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en Original operating instructions

Information about the operating instructions
About these operating instructions

* Warning! Read and understand all accompanying documentation, including but not limited to instructions, safety warnings, illustrations,
and specifications provided with this product. Familiarize yourself with all the instructions, safety warnings, illustrations, specifications,
components, and functions of the product before use. Failure to do so may result in electric shock, fire, and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for future reference.

. m products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are permitted to operate, service and

maintain the products. This personnel must be specifically informed about the possible hazards. The product and its ancillary equipment can

present hazards if used incorrectly by untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.

The accompanying documentation corresponds to the current state of the art at the time of printing. Please always check for the latest

version on the product’s page on Hilti’s website. To do this, follow the link or scan the QR code in this documentation, marked with the

symbol @
* Ensure that these operating instructions are with the product when it is given to other persons.
Explanation of symbols
Warnings
Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words are used:

DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION
CAUTION !
» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to personal injury or damage to the equipment or other property.
Symbols in the operating instructions
The following symbols are used in these operating instructions:

Comply with the operating instructions

Instructions for use and other useful information

Dealing with recyclable materials

Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

Hilti Li-ion battery

SO

Hilti charger

Symbols in illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the illustrations at the beginning of these operating instructions.

3 The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate from the steps described in the text.

Item reference numbers are used in the overview illustration and refer to the numbers used in the key in the product overview
@ section.

O

These characters are intended to specifically draw your attention to certain points when handling the product.

Product-dependent symbols
Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

& Risk of crushing injury!

»
The product supports wireless data transmission compatible with iOS and Android platforms.
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——— | Direct current (DC)

Hilti Li-ion battery type series used. Observe the information given in the section headed Intended use.

Li-lon | Li-ion battery

®6 Never use the battery as a striking tool.

l‘ Do not drop the battery. Never use a battery that has suffered an impact or is damaged in any other way.

Safety

General power tool safety warnings

A WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)

power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk

of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp

edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces

the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD

reduces the risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while you are

tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious

personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes,

hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack,

picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that have the switch on invites

accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power

tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery

or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and properly used.
Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. A careless
action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

» Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better and safer at
the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous
and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to
operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
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Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other condition

that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly

maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to

control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the working conditions

and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for

safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Battery tool use and care

Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of battery pack may create a risk

of fire when used with another battery pack.

» Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

» When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small

metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a

fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If

liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behaviour

resulting in fire, explosion or risk of injury.

Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130° C (265 °F) may cause

explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the instructions.

Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

» Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

» Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
providers.

Additional safety instructions for pressing tools

Personal safety

Comply with the country-specific standards and safety instructions for operation of pressing tools and all work on, with or in proximity to

electrically live equipment and lines.

Persons who work in the vicinity of live lines must receive regular instruction and training.

Use the pressing tool only when it is in technically faultless condition.

Never tamper with or modify the product or accessories in any way.

Keep the air vents clear at all times. Risk of burn injuries due to blocked air vents.

If you notice oil escaping, cease working with the tool and consult Hilti Service. Immediately remove the leaked oil.

Check that the locking pin is pushed in all the way and securely engaged.

Throughout the pressing operation, take great care to keep your hands and fingers well clear of the pressing head.

Switch the product on only after you have brought it to the working position.

Wait until the product has come to a complete stop before you lay it down.

Always hold the pressing tool firmly with both hands on the grips provided for the purpose.

Do not secure a belt hook to this power tool.

Risk of injury by falling tools and/or accessories. Before starting work, check that the battery and installed accessories are secure.

Do not look directly into the light source (LED) of the product and do not aim the beam at other persons’ faces. Risk of dazzling or eye

damage.

Keep the retaining strap and the tether clean and dry.

Never carry out pressing work on parts of a gas supply network unless express approval has been given by the system supplier for use of

this pressing tool in conjunction with specially tested and approved fittings.

» After pressing, pressure-test the piping system to ensure that it is free of leaks (resulting from misuse of the tool, for example).

Electrical safety

» Before use of the pressing tool, all live cables and other equipment carrying electric voltage within the area in which the user is working are

to be switched off. If this is not possible, the corresponding safety precautions for working in proximity to live cables or equipment must be

implemented and observed.

Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes. External metal parts of the product

could give you an electric shock or cause an explosion if you accidentally damage an electric cable or a gas or water pipe.

Do not press live parts, i.e. parts carrying electric voltage. The pressing tool must be considered as being uninsulated and must therefore be

used in combination with personal protective equipment (protective gloves, protective footwear, protective clothing, etc.) of a type suitable

to provide protection for yourself and other persons in the vicinity.

Power tool use and care

» After approx. 50 consecutive pressing operations, switch the pressing tool off and allow it to cool down for about 15 minutes. Overheating
can lead to damage to the pressing tool.

» Store the pressing tool in a dry place inaccessible to children and unauthorized persons.

» Hilti recommends having the crimping tool overhauled by Hilti Service after 15,000 crimping operations.
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» Before starting work, check the pressing tool, the pressing jaws (NPR PS) or, as applicable, the pressing rings (NPR PR) in accordance with
the instructions. Inadequately tested pressing tools, jaws or rings can lead to substandard pressings and are a potential safety risk for the
operator.

» Make sure that there are no foreign objects (e.g. plaster, grit particles, metal cuttings, etc.) in the pressing jaws and no parts are damaged.
Do not continue to use damaged or distorted pressing jaws!

Careful handling and use of batteries

» Comply with the following safety instructions for the safe handling and use of Li-ion batteries. Failure to comply can lead to skin

irritation, severe corrosive injury, chemical burns, fire and/or explosion.

Use only batteries that are in perfect working order.

Treat batteries with care in order to avoid damage and prevent leakage of fluids that are extremely harmful to health!

Do not under any circumstances modify or tamper with batteries!

Do not disassemble, crush or incinerate batteries and do not subject them to temperatures over 80 °C (176 °F).

Never use or charge a battery that has suffered an impact or been damaged in any other way. Check your batteries regularly for signs of

damage.

Never use recycled or repaired batteries.

Never use the battery or a battery-operated power tool as a striking tool.

Never expose batteries to the direct rays of the sun, elevated temperature, sparking, or open flame. This can lead to explosions.

Do not touch the battery poles with your fingers, tools, jewelry, or other electrically conductive objects. This can damage the battery and

also cause material damage and personal injury.

Keep batteries away from rain, moisture and liquids. Penetrating moisture can cause short circuits, electric shock, burns, fire and explosions.

Use only chargers and power tools approved for the specific battery type. Read and follow the relevant operating instructions.

Do not use or store the battery in explosive environments.

If the battery is too hot to touch, it may be defective. Put the battery in a place where it is clearly visible and where there is no risk of fire,

at an adequate distance from flammable materials. Allow the battery to cool down. If it is still too hot to touch after an hour, the battery is

faulty. Consult Hilti Service or read the document entitled "Instructions on safety and use for Hilti Li-ion batteries".

vvYyvy vyVYVvYVvYyYy
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ﬂ Observe the special guidelines applicable to the transport, storage and use of lithium-ion batteries. +s
Read the instructions on safety and use of Hilti Li-ion batteries that you can access by scanning the QR code at the end of these
operating instructions.

Description

Product overview i]
Pressing ring Control switch
Mounting groove Servicing and fault indicator
Gripper hook

Adapter jaw

Battery

Battery release button
Adapter jaw leg Battery status indicator
Pressing jaw/adapter jaw mounting
Tool head

Attachment eye

Work-area light
Locking pin
Pressing jaw leg

CICISICICIOICIONS
@eOPPRE®O6

Piston return switch Pressing die

Intended use

The product described is a cordless, electro-hydraulic pressing tool.

It is designed for pressing fittings used to connect composite, steel and copper (Cu) pipes.

* For this product, use only Hilti Nuron lithium-ion batteries of the B 22 series. For optimum performance, Hilti recommends the batteries
stated in the table at the end of these operating instructions for this product.

* For these batteries, use only Hilti chargers of the type series stated in the table at the end of these operating instructions.

Possible misuse

* Do not use this hand-held pressing tool clamped in a fixed position or as a stationary device.

* Do not use the electro-hydraulic pressing tool in heavy rain or under water.

Items supplied

Pressing tool, operating instructions.

ﬂ Other system products approved for use with this product can be found at your local Hilti Store or at: www.hilti.group

Status indicators of the Li-ion battery
Hilti Nuron Li-ion batteries can indicate state of charge, fault messages and the battery's state of health.
Indicators for state of charge and fault messages

Risk of injury by a falling battery!
» If the release button is pressed with a battery inserted in the product, subsequently check that the battery is correctly re-engaged and secure.
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Short-press the release button of the battery to get whichever of the following status indications is applicable at the time.
State of charge and, if applicable, faults are indicated constantly as long as the connected product is switched on.

Status Meaning

Four (4) LEDs show constantly green State of charge: 100 % to 71 %

Three (3) LEDs show constantly green State of charge: 70 % to 51 %

Two (2) LEDs show constantly green State of charge: 50 % to 26 %

One (1) LED shows constantly green State of charge: 25 % to 10 %

One (1) LED slow-flashes green State of charge: < 10 %

One (1) LED quick-flashes green The Li-ion battery is completely discharged. Recharge the battery.

If the LED again starts quick-flashing after the battery has been
charged, consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes yellow The Li-ion battery or the product in which it is inserted is overload-
ed, too hot or too cold, or experiencing some other fault.

Bring the product and the battery to the recommended working
temperature and do not overload the product when it is in use.

If the message persists, consult Hilti Service.

One (1) LED shows yellow The Li-ion battery and the product in which it is inserted are not
compatible. Consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes red The Li-ion battery is locked and cannot be used. Consult Hilti Ser-
vice.

Indicators showing the battery's state of health
To check the battery's state of health, press the release button and hold it down for longer than three seconds. The system does not detect a
potential malfunction of the battery due to misuse, for example battery dropped or pierced, external heat damage, etc.

Status Meaning
All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con- The battery can remain in use.
stantly green.
All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED quick-flashing The check to ascertain the battery's state of health did not com-
yellow. plete. Repeat the procedure, or consult Hilti Service.
All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con- If a connected product can still be used, the remaining battery ca-
stantly red. pacity is below 50 %.
If a connected product can no longer be used, the battery has
reached the end of its useful life and has to be replaced. Consult
Hilti Service.
Technical data
NPR 32 P-22
Product generation 01
Rated voltage 216V
Weight in accordance with EPTA Procedure 01 3.8 kg
Pressing time =7s
Max. crimping / pressing force 32 kN
Storage temperature -20°C ... 70°C
Ambient temperature for operation -17°C ... 60°C
Battery
Battery operating voltage 216V
Weight, battery See the end of these operating instructions
Ambient temperature for operation -17°C ... 60°C
Storage temperature -20°C ... 40°C
Battery charging starting temperature -10°C ... 45°C

Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a standardized test and can be used to
compare one power tool with another. They can also be used for a preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for different applications, with different
accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or when it is running but not actually

being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total working period.
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Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for example: maintaining the power tool

and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work patterns.

Noise values
Sound power level (L ywa) 77 dB(A)
Uncertainty for the sound power level (K ya) 1.5 dB(A)
Emission sound pressure level (L ;5) 69 dB(A)
Uncertainty for the sound pressure level (K pa) 2.5 dB(A)
Vibration values
Total vibration (during operation) (a) <2.5m/s?
Uncertainty (K) 1.5 m/s?

Preparations at the workplace

Risk of injury by inadvertent starting!
» Before inserting the battery, make sure that the product is switched off.
» Remove the battery before making any adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.
Charging the battery

1. Before charging the battery, read the operating instructions for the charger.

2. Make sure that the contacts on the battery and the contacts on the charger are clean and dry.
3. Usean approved charger to charge the battery. '@J 4

Inserting the battery

Risk of injury by short circuit or falling battery!

» Before inserting the battery, make sure that the contacts on the battery and the contacts on the product are free of foreign matter.

» Make sure that the battery always engages correctly.

1. Charge the battery fully before using it for the first time.

2. Push the battery into the product until it engages with an audible click.
3. Check that the battery is seated securely.

Removing the battery

1. Press the battery release button.

2. Remove the battery from the product.

Installing the crimping/pressing/adapter jaw E

/\ CAUTION
Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.

Risk of injury! Unintentional starting.
» Remove the battery before inserting, changing or removing the crimping/pressing/adapter jaws.

ﬂ Never operate the product without a pressing jaw installed!

1. Select the suitable crimping/pressing/adapter jaw.

2. Turn the tool head so that the locking pin is easily accessible.
3. Press the locking pins.

4. Rotate the locking pins counterclockwise as far as they will go.
» The locking pin pops out.

Install the crimping/pressing/adapter jaw.

Push the locking pins in until they engage.

o o

ﬂ The locking pin is engaged correctly when it projects slightly on the other side of the crimping/pressing/adapter jaw.
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Removing the crimping/pressing/adapter jaw E]
/\ CAUTION

Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.
» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.

Risk of injury! Unintentional starting.
» Remove the battery before inserting, changing or removing the crimping/pressing/adapter jaws.

1. Turn the tool head so that the locking pin is easily accessible.
2. Press the locking pins.
3. Rotate the locking pins counterclockwise as far as they will go.
» The locking pin pops out.
4. Remove the crimping/pressing/adapter jaw forward and out of the product.
Fall arrest E

| WARNING

Risk of injury by falling tool and/or accessory!
» Use only the Hilti tool tether recommended for your product.
» Prior to each use, always check the attachment point of the tool tether for possible damage.

ﬂ Comply with the national regulations for working at heights.

As drop arrester for this product, use only the Hilti tool tether #2261971.
» Use the loop to secure the tool tether to the product as shown in the illustration. Check that it holds securely.
» Secure the carabiner to a load-bearing structure. Check that the carabiner holds securely.

ﬂ Comply with the operating instructions of the Hilti tool tether.

Operation

Electric shock hazard! Working in adverse outdoor conditions can cause electric shocks and/or short circuits.
» Never work on electrically live lines while a thunderstorm is in progress.
» Call a halt to work immediately whenever weather conditions impair the insulation characteristics, vision or movement of the workers.

Risk of injury due to oil escaping under high pressure! Oil escaping under high pressure can injure the skin and the eyes.
Do not use the pressing tool if damage is visible.

Do not use the pressing tool if oil escapes.

Make sure that the piston retracts after every pressing operation.

If the piston does not retract after the pressing operation, press the reset button for manual retraction.

Risk of injury by escaping gas! Escaping gas can injury the respiratory system or ignite.
» Perform pressing operations on gas-pipe systems only with specially tested and suitable combination of pressing tool and fitting which,
moreover, has the express approval of the system supplier.

Risk of injury due to flying fragments! Flying fragments present a risk of injury to the eyes and body.

» Wear eye protection and protective gloves.

» Use suitable connecting material in combination with the correct pressing rings and pressing / adapter jaws.

» Before and during the pressing operation, make sure that the pressing rings and pressing / adapter jaws are correctly positioned.

v

vvYyyv

/\ cauTioN
Damage to property due to incorrect handling! Incorrect handling can result in damage to the pressing tool and/or the pressing rings.
» Before starting work, make sure that the pressing rings are dust-free.
» Before starting work, lubricate the pressing rings and - if present - the rolling actuator with lubricant and corrosion-inhibiting spray (#308976).
» Comply with the original operating instructions of the manufacturer.

~
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In cold weather the hydraulic oil can thicken and slow the pressing operation. Perform 5 to 10 empty pressing operations to heat up the
pressing tool.

Observe the safety instructions and warnings in these operating instructions and on the product.
Pressing with pressing jaws E

ﬂ If the pressing operation is ended prematurely, the fitting must be removed or, if possible, repressed.

1. Install the crimping/pressing/adapter jaw. -@J 6
2. Squeeze the legs of the pressing jaws together.
» The pressing jaw opens.
3. Enclose the fitting to be installed in the pressing jaw.
4. Press and hold down the control switch until the piston retracts.
» The pressing operation is completed successfully.
Carrying out pressing operation with adapter jaws and pressing ring E

ﬂ If the pressing operation is ended prematurely, the fitting must be removed or, if possible, repressed.

. Enclose the fitting to be installed in the pressing rings.

N o=

- Install the crimping/pressing/adapter jaw. -@J 6
. Press the adapter jaw legs together.
» The gripper hooks of the adapter jaw open.
Install the gripper hooks of the adapter jaw into the mounting groove of the pressing ring.
. Release the adapter jaw legs.
» The gripper hooks of the adapter jaw engage in the mounting groove of the pressing ring.
Aim the pressing ring and adapter jaws straight.
. Press and hold down the control switch until the piston retracts.
» The pressing operation is completed successfully.

w

o

No

Care and maintenance

Risk of injury with battery inserted !
» Always remove the battery before carrying out care and maintenance tasks!

Care of the product

* Carefully remove stubborn dirt.

* Carefully clean the air vents, if present, with a dry, soft brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

* Use adry, clean cloth to clean the contacts of the product.

Care of the Li-ion batteries

* Never use a battery with clogged air vents. Clean the air vents carefully using a dry, soft brush.

Avoid unnecessary exposure of the battery to dust and dirt. Never expose the battery to high levels of moisture (e.g. by being dipped in
water or left in the rain).

If a battery has been soaked by moisture, treat it as a damaged battery. Isolate it in a non-flammable container and consult Hilti Service.
Keep the battery free of extraneous oil and grease. Do not permit dust or dirt to accumulate unnecessarily on the battery. Clean the battery
with a dry, soft brush or a clean, dry cloth. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

Do not touch the contacts of the battery and do not remove the factory-applied grease from the contacts.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.
Maintenance

* Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all function correctly.

* Do not use the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Immediately have the product repaired by Hilti Service.

« After cleaning and maintenance, install all guards and protective devices and check that they are in full working order.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare parts, consumables and
accessories approved by Hilti for use with your product can be found at your Hilti Store or online at: www.hilti.group

Transport and storage of cordless tools and batteries
Transport
/\ CAUTION

Accidental starting during transport !
» Always transport your products with the batteries removed!

» Remove the battery/batteries.

2321659 8
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» Never transport batteries loose and unprotected. During transport, batteries should be protected from excessive shock and vibration and
isolated from any conductive materials or other batteries that may come in contact with the terminals and cause a short circuit. Comply with

the locally applicable regulations for transporting batteries.
» Do not send batteries through the mail. Consult your shipper for instructions on how to ship undamaged batteries.
» Prior to each use and before and after prolonged transport, check the product and the batteries for damage.

Storage

Accidental damage caused by defective or leaking batteries !
» Always store your products with the batteries removed!

» Store the product and the batteries in a cool and dry place. Comply with the temperature limits stated in the technical data.

» Do not store batteries on the charger. Always remove the battery from the charger when the charging operation has completed.
» Never leave batteries in direct sunlight, on sources of heat, or behind glass.
» Store the product and batteries where they cannot be accessed by children or unauthorized persons.

» Prior to each use and before and after prolonged storage, check the product and the batteries for damage.

Troubleshooting

If a problem occurs, always observe the status indicator of the battery. See the section headed Status indicators of the Li-ion battery.
If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to rectify the problem by yourself, contact Hilti Service.

Trouble or fault

Possible cause

Action to be taken

The battery runs down more quickly
than usual.

Very low ambient temperature.

» Allow the battery to warm up slowly to
room temperature.

The battery does not engage with an
audible "click".

The retaining lugs on the battery are dirty.

» Clean the retaining lugs and refit the
battery.

Red LED => flashes at long intervals
and a warning tone is emitted.

Pressing pressure not achieved (tool was used
incorrectly).

» Make sure that the tool is used correctly
and check the pressed part if unsure.

Red LED => lights continuously and a
warning tone is emitted.

Technical problem.

» Contact Hilti Service.

Red LED => lights continuously and no
warning tone is emitted.

Product maintenance necessary.

» Contact Hilti Service.

Red LED => lights continuously and a
warning tone is emitted.

Technical problem.

» Contact Hilti Service.

Red LED => lights briefly and no warn-
ing tone is emitted.

Product overheated.

» Allow the product to cool down.

Red LED => flashes at short intervals
and a warning tone is emitted.

The state of charge of the battery is too low to
allow a complete operating cycle.

» Change the battery and charge the empty
battery.

LEDs of the battery show nothing

Battery faulty.

» Contact Hilti Service.

Disposal

Risk of injury due to incorrect disposal! Health hazards due to escaping gases or liquids.
» DO NOT send batteries through the mail!

» Cover the terminals with a non-conductive material (such as electrical tape) to prevent short circuiting.
» Dispose of your battery out of the reach of children.

» Dispose of the battery at your Hilti Store, or consult your local governmental garbage disposal or public health and safety resources for
disposal instructions.

»;’.29 Most of the materials from which Hilti products are manufactured can be recycled. The materials must be correctly separated before they
can be recycled. In many countries, your old tools, machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti
sales representative for further information.

E: » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

Manufacturer’s warranty
» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Further information
For more information on operation, technology, environment, RoHS declaration (markets in China and Taiwan only) and recycling, follow this
link: gr.hilti.com/manual?id=2321657&id=2321659

This link is also to be found in these operating instructions in the form of a QR code, indicated by the symbol @

9 2321659
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es Manual de instrucciones original

Informacion sobre el manual de instrucciones

Acerca de este manual de instrucciones

* jAtencion! Asegurese de haber leido y entendido toda la documentacion adjunta, incluidas, entre otras, las instrucciones, advertencias de
seguridad, ilustraciones y especificaciones que se proporcionan con este producto. Familiaricese con todas las instrucciones, advertencias
de seguridad, ilustraciones, especificaciones, componentes y funciones del producto antes de utilizarlo. De lo contrario, existe peligro de
descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves. Conserve todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.

* Los productos m han sido disefiados para usuarios profesionales y solo personal autorizado y debidamente formado puede
utilizarlos y llevar a cabo su mantenimiento y conservacion. Este personal debe estar especialmente instruido en lo referente a los riesgos
de uso. La utilizacién del producto y sus dispositivos auxiliares puede conllevar riesgos para el usuario en caso de manejarse de forma
inadecuada por personal no cualificado o utilizarse para usos diferentes a los que estan destinados.

* La documentacién adjunta corresponde al estado actual de la técnica en el momento de la impresiéon. Compruebe siempre la tltima version
en la pagina del producto de la pagina web de Hilti. Para ello siga el enlace o escanee el cédigo QR que figura en esta documentacién y que
se indica con el simbolo @

* No entregue nunca el producto a otras personas sin este manual de instrucciones.

Explicacion de simbolos

Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo del producto. Se utilizan las siguientes palabras de peligro:

PELIGRO

PELIGRO !
» Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

A| ADVERTENCIA

ADVERTENCIA'!
» Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/\  PRECAUCION
PRECAUCION !
» Término utilizado para una posible situacion peligrosa que puede ocasionar lesiones o dafios materiales.

Simbolos en el manual de instrucciones
En este manual de instrucciones se utilizan los siguientes simbolos:

@ Consulte el manual de instrucciones

Indicaciones de uso y demas informacién de interés

&=

Manejo con materiales reutilizables

No tire las herramientas eléctricas y las baterias junto con los desperdicios domésticos

Hilti Bateria de lon-Litio

§ 83

Hilti Cargador

Simbolos en las figuras
En las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

E Estos numeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida al principio de este manual de instrucciones.

3 La numeracion describe el orden de los pasos de trabajo en la imagen y puede ser diferente de los pasos descritos en el texto.

@ En la figura Vista general se utilizan nimeros de posicion y los nimeros de la leyenda estan explicados en el apartado Vista
IV | general del producto.

@] | Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.

Simbolos del producto
Simbolos en el producto
En el producto se pueden utilizar los siguientes simbolos:

& Peligro de aplastamiento.

»

El producto permite la transferencia de datos inaldmbrica, compatible con plataformas iOS y Android.
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— | Corriente continua

Serie utilizada de baterias de lon-Litio Hilti. Consulte las indicaciones recogidas en el capitulo Uso conforme a las prescripcio-
nes.

Li-lon | Bateria de lon-Litio

®6 Nunca utilice la bateria como herramienta de percusion.

l‘ No deje que la bateria se caiga. No utilice baterias que hayan recibido algun golpe ni que estén dafiadas de alguna otra forma.

Seguridad

Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Lea con atencion todas las indicaciones de seguridad, instrucciones, ilustraciones y datos técnicos correspondien-

tes a esta herramienta eléctrica. La negligencia en el cumplimiento de las instrucciones que se describen a continuacion podria provocar

descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

Conserve todas las instrucciones e indicaciones de seguridad para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» empleado en las indicaciones de seguridad se refiere a herramientas eléctricas portatiles, ya sea con cable

de red o sin cable, en caso de ser accionadas por bateria.

Seguridad en el puesto de trabajo

Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. El desorden o una iluminacion deficiente de las zonas de trabajo pueden provocar

accidentes.

No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion en el que se encuentren liquidos, gases o polvos

inflamables. Las herramientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica. Una distraccion le puede

hacer perder el control sobre la herramienta.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No se debera modificar el enchufe en

forma alguna. No utilice enchufes adaptadores para las herramientas eléctricas con puesta a tierra. Los enchufes sin modificar

adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de descarga eléctrica.

Evite el contacto corporal con superficies que tengan puesta a tierra, como pueden ser tubos, calefacciones, cocinas y frigorificos.

El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y evite que penetren liquidos en su interior. El riesgo de recibir descargas eléctricas

aumenta si penetra agua en la herramienta eléctrica.

No utilice el cable de conexion para transportar o colgar la herramienta eléctrica ni tire de él para extraer el enchufe de la toma

de corriente. Mantenga el cable de conexion alejado de fuentes de calor, aceite, aristas afiladas o piezas méviles. Los cables de

conexion dafiados o enredados pueden provocar descargas eléctricas.

Cuando trabaje al aire libre con una herramienta eléctrica, utilice exclusivamente un alargador adecuado para exteriores. La

utilizacién de un alargador adecuado para su uso en exteriores evita el riesgo de una descarga eléctrica.

Cuando no pueda evitarse el uso de la herramienta eléctrica en un entorno humedo, utilice un interruptor de corriente de defecto.

La utilizacion de un interruptor de corriente de defecto evita el riesgo de una descarga eléctrica.

Seguridad de las personas

» Permanezca atento, preste atencion durante el trabajo y utilice la herramienta eléctrica con prudencia. No utilice una herramienta

eléctrica si esta cansado, ni tampoco después de haber consumido alcohol, drogas o medicamentos. Un momento de descuido al

utilizar la herramienta eléctrica podria producir graves lesiones.

Utilice el equipo de seguridad personal adecuado y lleve siempre gafas protectoras. El riesgo de lesiones se reduce considerablemente

si, segun el tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica empleada, se utiliza un equipo de seguridad personal adecuado como una

mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante, casco de proteccion o proteccion para los oidos.

Evite una puesta en servicio fortuita de la herramienta. Asegurese de que la herramienta eléctrica esta apagada antes de alzarla,

transportarla, conectarla a la toma de corriente o insertar la bateria. Si transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor

de conexién/desconexion o si introduce el enchufe en la toma de corriente con la herramienta conectada, podria producirse un accidente.

Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta o llave colocada en una

pieza giratoria puede producir lesiones al ponerse en funcionamiento.

Evite adoptar posturas forzadas. Procure que la postura sea estable y manténgase siempre en equilibrio. De esta forma podra

controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacion inesperada.

Utilice ropa adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas méviles.

La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden enganchar con las piezas en movimiento.

Siempre que sea posible montar equipos de aspiracion o captacion de polvo, asegurese de que estan conectados y de que se

utilizan correctamente. El uso de un sistema de aspiracion de polvo reduce los riesgos derivados del polvo.

No se crea a salvo de cualquier riesgo ni pase por alto ninguna de las normas de seguridad relativas a las herramientas eléctricas,

aun cuando esté familiarizado con la herramienta eléctrica y tenga larga experiencia en su uso. Una actuacion negligente puede

provocar lesiones graves en cuestion de segundos.

Uso y manejo de la herramienta eléctrica

» No sobrecargue la herramienta. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que se dispone a realizar. Con la herramienta
eléctrica apropiada podra trabajar mejor y de modo mas seguro dentro del margen de potencia indicado.
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No utilice herramientas eléctricas con el interruptor defectuoso. Las herramientas eléctricas que no se puedan conectar o desconectar

son peligrosas y deben repararse.

Extraiga el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria extraible antes de efectuar cualquier ajuste en la herramienta, cambiar

accesorios o en caso de no utilizar la herramienta durante un tiempo prolongado. Esta medida preventiva evita el riesgo de arranque

accidental de la herramienta eléctrica.

Guarde las herramientas eléctricas que no utilice fuera del alcance de los nifios. No permita utilizar la herramienta a ninguna

persona que no esté familiarizada con ella o que no haya leido este manual de instrucciones. Las herramientas eléctricas utilizadas

por personas inexpertas son peligrosas.

Cuide su herramienta eléctrica y los accesorios adecuadamente. Compruebe si las piezas moviles de la herramienta funcionan

correctamente y sin atascarse, y si existen piezas rotas o deterioradas que pudieran afectar al funcionamiento de la herramienta

eléctrica. Encargue la reparacion de las piezas defectuosas antes de usar la herramienta eléctrica. Muchos accidentes son

consecuencia de un mantenimiento inadecuado de la herramienta eléctrica.

Mantenga los utiles limpios y afilados. Las herramientas de corte bien cuidadas y con aristas afiladas se atascan menos y se guian con

mas facilidad.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, Utiles de insercion, etc., de acuerdo con estas instrucciones. Para ello, tenga en

cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar. El uso de herramientas eléctricas para trabajos diferentes de aquellos

para los que han sido concebidas puede resultar peligroso.

Mantenga las empufaduras y las superficies de contacto secas, limpias y sin residuos de aceite o grasa. Las empufaduras y

superficies de contacto resbaladizas impiden manejar y controlar la herramienta eléctrica con seguridad en situaciones imprevistas.

Uso y manejo de la herramienta de bateria

» Cargue las baterias unicamente con los cargadores recomendados por el fabricante. Existe riesgo de incendio al intentar cargar

baterias de un tipo diferente al previsto para el cargador.

Utilice unicamente las baterias previstas para la herramienta eléctrica. El uso de otro tipo de baterias puede provocar dafos e incluso

incendios.

Si no utiliza la bateria, guardela separada de clips, monedas, llaves, clavos, tornillos y demas objetos metalicos que pudieran

puentear sus contactos. El cortocircuito de los contactos de la bateria puede causar quemaduras o incendios.

La utilizacién inadecuada de la bateria puede provocar fugas de liquido. Evite el contacto con este liquido. En caso de contacto

accidental, enjuague el area afectada con abundante agua. En caso de contacto con los ojos, acuda ademas inmediatamente a un

médico. El liquido de la bateria puede irritar la piel o producir quemaduras.

No utilice baterias dafadas o modificadas. Una bateria dafiada o modificada puede tener un comportamiento imprevisible y provocar

incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

No exponga la bateria al fuego o a temperaturas muy elevadas. El fuego o las temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) pueden provocar

una explosion.

Siga todas las instrucciones relativas a la carga y no cargue nunca la bateria o la herramienta de bateria excediendo el rango de

temperatura indicado en el manual de instrucciones. Una carga incorrecta o fuera del rango de temperatura permitido puede destruir la

bateria y aumentar el riesgo de incendio.

Servicio Técnico

» Solicite que un profesional lleve a cabo la reparacion de su herramienta eléctrica y que utilice exclusivamente piezas de repuesto
originales. Solamente asi se garantiza la seguridad de la herramienta.

» No realice nunca el mantenimiento de baterias danadas. Cualquier mantenimiento de las baterias debe llevarlo a cabo el fabricante o un
centro del Servicio de Atencion al Cliente autorizado.

Indicaciones de seguridad adicionales de la herramienta de prensa

Seguridad de las personas

» Observe las normas e indicaciones de seguridad vigentes especificas del pais relativas al manejo de prensadoras y todos los trabajos cerca

de partes y cables conductores de tension.

El personal que trabaje cerca de cables conductores debe recibir formacion periddicamente.

Utilice la prensadora solo si esta en perfecto estado técnico.

No efecttie nunca manipulaciones o modificaciones en el producto ni en los accesorios.

Mantenga siempre las rejillas de ventilacién despejadas. Riesgo de quemaduras debido a rejillas de ventilacion cubiertas.

Si advierte que sale aceite, deje de utilizar la herramienta y péngase en contacto con el Servicio Técnico de Hilti. Elimine inmediatamente el

aceite derramado.

Asegurese de que el perno de bloqueo esté completamente introducido y bien encajado.

Durante el prensado, asegurese siempre de que se deja una distancia suficiente entre el cabezal de prensado y la mano/el dedo.

No conecte el producto hasta que este se encuentre en la posicion de trabajo.

Espere hasta que el producto se haya detenido antes de dejarlo en ninguna superficie.

Suijete la prensadora siempre con ambas manos por las asas previstas para tal fin.

No monte ganchos para cinturén en esta herramienta.

- Riesgo de lesiones en caso de caida de herramientas o accesorios. Antes de iniciar el trabajo, compruebe que la bateria y los accesorios

montados estén bien fijados.

No mire directamente hacia la luz (LED) del producto y no apunte la luz a la cara de otras personas. Existe riesgo de deslumbramiento.

Mantenga el seguro anticaidas y la cuerda de amarre limpios y secos.

Nunca realice prensados en las redes de distribucion de gas, a menos que haya una aprobacion explicita por parte del proveedor del sistema

en relacion con la prensadora y las piezas de empalme especialmente inspeccionadas.

Lleve a cabo una prueba de presion en el sistema comprimido de tubos para verificar la estanqueidad y evitar fugas (por ejemplo, debido a

fallos en la aplicacion).
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Seguridad eléctrica

» Antes de utilizar la prensadora, deben dejarse sin tension todos los componentes activos (conductores de corriente) que se encuentren en
el entorno de trabajo del usuario. Si esto no es posible, deben tomarse las correspondientes medidas de proteccion para trabajar cerca de
componentes bajo tension.

» Antes de empezar a trabajar, compruebe si la zona de trabajo oculta cables eléctricos, tuberias de gas o cafierias de agua. Las partes

metalicas exteriores del producto pueden provocar una descarga eléctrica o una explosion si se dafa un cable eléctrico, una tuberia de gas

0 una cafieria de agua.

No realice ningiin prensado en componentes que estén bajo tensién. La prensadora se considera no aislada y, en consecuencia, debe

utilizarse conjuntamente con un equipo de proteccion individual (Quantes, calzado y ropa de proteccion, etc.) que sea adecuado para

protegerle a usted y a las personas que se encuentren cerca de usted.

Manipulacién y utilizaciéon segura de las herramientas eléctricas

Después de aprox. 50 operaciones consecutivas de prensado, desconecte la prensadora y déjela enfriar durante aprox. 15 minutos. Un

sobrecalentamiento puede producir dafios en la prensadora.

Almacene la prensadora en un lugar seco y fuera del alcance de nifios o personas no autorizadas.

Hilti recomienda llevar a revision la crimpadora tras 15 000 crimpados por parte del Servicio Técnico de Hilti.

Compruebe la prensadora, las mordazas de prensa (NPR PS) o los anillos de compresion (NPR PR) conforme a las directrices establecidas

antes de llevar a cabo cualquier operacién. Las prensadoras, las mordazas de prensa o los anillos de compresién que no se hayan

inspeccionado correctamente pueden causar fallos en el prensado y representar un riesgo para la seguridad del usuario.

Asegurese de que no haya ninguin cuerpo extrafo (p. ej., enfoscado, restos de piedra, virutas metalicas, etc.) en las mordazas de prensa y

de que no hay dafios. Las mordazas de prensa dafiadas o dobladas deben dejar de utilizarse.

Manipulacién y utilizaciéon segura de las baterias

» Tenga en cuenta las siguientes indicaciones de seguridad para el manejo y el uso seguros de las baterias de lon-Litio. En caso de
no respetarlas, puede llevar a irritacion de la piel, lesiones corrosivas graves, quemaduras quimicas, fuego o explosiones.
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» Utilice las baterias solo si estan en perfecto estado técnico.

» Manipule las baterias con cuidado a fin de evitar dafios o escapes de liquido altamente peligroso para su salud.

» Las baterias no deben modificarse ni manipularse en ningdn caso.

» Las baterias no se deben destruir, comprimir, calentar por encima de 80 °C (176 °F) o quemar.

» No utilice ni cargue baterias que hayan recibido algin golpe ni que estén dafiadas de alguna otra forma. Compruebe con regularidad si las
baterias presentan signos de dafios.

» No utilice nunca baterias recicladas o reparadas.

» Nunca utilice la bateria o una herramienta eléctrica de bateria como herramienta de percusion.

» No exponga nunca las baterias a radiacion solar directa, temperaturas elevadas, chispas o llamas abiertas. Esto puede provocar explosiones.

» No toque los polos de la bateria con los dedos, con herramientas, con joyas o con otros objetos conductores de la electricidad. Esto puede
danar la bateria y provocar otros dafios materiales y lesiones.

» Mantenga las baterias alejadas de la lluvia, la humedad y los liquidos. Si entra humedad, pueden producirse cortocircuitos, descargas
eléctricas, quemaduras, incendios y explosiones.

» Utilice inicamente cargadores y herramientas eléctricas concebidos para este tipo de baterias. Para ello, consulte las indicaciones recogidas
en el manual de instrucciones correspondiente.

» No utilice ni almacene la bateria en entornos con peligro de explosién.

» Si al tocar la bateria detecta que estd muy caliente, puede deberse a una averia en la misma. Coloque la bateria en un lugar visible, no
inflamable, a suficiente distancia de otros materiales inflamables. Deje que la bateria se enfrie. Si, después de una hora, la herramienta sigue
estando demasiado caliente para tocarla significa que esta averiada. Dirijase al Servicio Técnico de Hilti o lea el documento «Indicaciones
de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti».

Tenga en cuenta las directivas especiales aplicables al transporte, almacenamiento y uso de las baterias de lon-Litio. -@J 18
Lea las instrucciones de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti, que puede encontrar escaneando el codigo QR que se
encuentra al final de estas instrucciones de uso.

Descripcion

Vista general del producto ﬂ
Anillo de compresion Conmutador de control
Ranura de alojamiento Indicador de mantenimiento y errores
Gancho de agarre Bateria
Mordaza adaptadora Tecla de desbloqueo de la bateria

Lados de la mordaza adaptadora Indicador de estado de la bateria

Alojamiento de las mordazas de prensa/adaptadoras lluminacién del area de trabajo
Cabezal de la herramienta Perno de bloqueo

Orejeta de elevacion Lados de la mordaza de prensa

CIOISICICIOICICIS)
CISISICISIGISIONS)

Interruptor de reinicio Mordaza de prensa

Uso conforme a las prescripciones
El producto descrito es una prensadora electrohidraulica alimentada por bateria.
Estéa disefiada para prensar piezas de empalme para la conexion de tuberias de material compuesto, acero y cobre (Cu).
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* Para este producto utilice Uinicamente baterias Li-lon de la serie B 22 de Hilti Nuron. Para garantizar que este producto ofrece un rendimiento
optimo, Hilti recomienda utilizar las baterias indicadas en la tabla que encontrara el final de este manual de instrucciones.

* Para estas baterias utilice exclusivamente los cargadores Hilti de las series indicadas en la tabla que encontrara al final de este manual de
instrucciones.

Posibles usos indebidos

« Esta prensa de guiado manual no debe fijarse ni utilizarse para aplicaciones estacionarias.

* La prensadora electrohidraulica no debe utilizarse en caso de lluvia intensa ni tampoco debajo del agua.
Suministro

Prensadora, manual de instrucciones.

ﬂ Encontrara otros productos del sistema autorizados para su producto en su Hilti Store o en Internet, en: www.hilti.group

Mostrar la bateria lon-Litio
Las baterias de lon-Litio de Hilti Nuron pueden mostrar el estado de carga, los mensajes de error y el estado de la bateria.
Visualizacion del estado de carga y de los mensajes de error

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la caida de la bateria

» Con la bateria colocada, asegurese tras pulsar la tecla de desbloqueo de que la bateria vuelva a encajar correctamente en el producto
empleado.

Para recibir una de las siguientes indicaciones, pulse brevemente la tecla de desbloqueo de la bateria.
El estado de carga y las posibles averias también se muestran de forma permanente mientras el producto esté conectado.

Estado Significado

Cuatro (4) LED encendidos permanentemente en verde Estado de carga: 100 % a 71 %

Tres (3) LED encendidos permanentemente en verde Estado de carga: 70 % a 51 %

Dos (2) LED se iluminan permanentemente en verde Estado de carga: 50 % a 26 %

Un (1) LED esta encendido permanentemente en verde Estado de carga: 25 % a 10 %

Un (1) LED parpadea lentamente en verde Estado de carga: < 10 %

Un (1) LED parpadea répidamente en verde La bateria lon-Litio esta totalmente descargada. Cargue la bateria.

Si tras cargar la bateria el LED sigue parpadeando rapidamente,
dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en amarillo La bateria de lon-Litio o el producto conectado a ella estan sobre-
cargados, demasiado calientes, demasiado frios o existe otro error.
Ponga el producto y la bateria en la temperatura de trabajo reco-
mendada y no sobrecargue el producto durante su uso.

Si sigue viendo el mensaje, dirfjase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED esta encendido en amarillo La bateria lon-Litio y el producto conectado a ella no son compati-
bles. Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en rojo La bateria lon-Litio esta bloqueada y no puede seguir utilizandose.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Visualizacion del estado de la bateria
Para consultar el estado de la bateria, mantenga la tecla de desbloqueo pulsada durante mas de tres segundos. El sistema no detecta un
posible funcionamiento incorrecto de la bateria debido a un mal uso, como caidas, hendiduras, dafios por calor externo, etc.

Estado Significado

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | La bateria puede seguir utilizandose.
cion, se enciende un (1) LED permanentemente en verde.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | No se ha podido completar la consulta sobre el estado de la bateria.
cion, parpadea un (1) LED rapidamente en amarillo. Repita la operacion o dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | Cuando un producto conectado puede seguir utilizandose, la capa-
cién, parpadea un (1) LED permanentemente en rojo. cidad restante de la bateria es inferior al 50 %.

Cuando un producto conectado ya no puede seguir utilizandose,

la bateria ha llegado al final de su vida til y debe ser sustituida.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Datos técnicos

NPR 32 P-22
Generacion de productos 01
Tension nominal 216V
Peso segun EPTA Procedure 01 3,8 kg
Tiempo de prensado =7s
2321659 4
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NPR 32 P-22
Fuerza de prensado max. 32 kN
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60°C
Bateria
Tension de servicio de la bateria 216V
Peso bateria Véase al final del manual de instrucciones
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60°C
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 40°C
Temperatura de la bateria al comenzar la carga -10°C ... 45°C

Informacion sobre la emision de ruidos y valores de vibracion segin EN 62841

Los valores de vibracién y de presién acustica indicados en estas instrucciones han sido medidos conforme a los procedimientos de medicion
homologados y pueden utilizarse para la comparacién de diferentes herramientas eléctricas. También resultan Utiles para realizar un andlisis de
los riesgos de exposicion.

Los datos indicados son especificos para las aplicaciones principales de la herramienta eléctrica. Los datos pueden, no obstante, registrar
variaciones si la herramienta eléctrica se emplea para otras aplicaciones o con Utiles de insercién distintos, o si se ha efectuado un mantenimiento
insuficiente de la herramienta. En estos casos, los riesgos de exposicién podrian aumentar considerablemente durante toda la sesién de trabajo.
A fin de obtener un andlisis preciso de los riesgos de exposicién, también deben tenerse en cuenta los periodos en los que la herramienta esta
desconectada o esta en marcha, pero no realmente en uso. De este modo, los riesgos de exposicion podrian reducirse considerablemente
durante toda la sesién de trabajo.

Adopte medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario del efecto del ruido y de las vibraciones, como por ejemplo: mantenimiento
de la herramienta eléctrica y los Utiles de insercion, mantener las manos calientes, organizacion de los procesos de trabajo, etc.

Valores de ruido

Nivel de potencia acustica (L wa) 77 dB(A)
Incertidumbre del nivel de potencia acustica (K wa) 1,5 dB(A)
Nivel de presion acustica de emisiones (L pp) 69 dB(A)
Incertidumbre del nivel de intensidad acustica (K ) 2,5 dB(A)

Valores de vibracion

Valor total de vibracion (durante el funcionamiento) (a) < 2,5 m/s?
Incertidumbre (K) 1,5 m/s?

Preparacion del trabajo

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por arranque involuntario.
» Antes de insertar la bateria, asegurese de que el producto correspondiente esté desconectado.
> Retire la bateria antes de realizar ajustes en la herramienta o de cambiar accesorios.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el producto.
Carga de la bateria

1. Antes de cargarla, lea el manual de instrucciones del cargador.

2. Asegurese de que los contactos de la bateria y del cargador estén limpios y secos.

3. Cargue la bateria en un cargador autorizado. +013

Colocacion de la bateria

ADVERTENC

Riesgo de lesiones por cortocircuito o caida de la bateria.
» Antes de insertar la bateria, asegurese de que los contactos de la bateria y del producto estén libres de cuerpos extrafos.
» Asegurese de que la bateria encaje siempre correctamente.

1. Cargue por completo la bateria antes de la primera puesta en servicio.
2. Introduzca la bateria en el producto hasta que encaje de forma audible.
3. Compruebe que la bateria esté bien colocada.

Extraccion de la bateria

1. Pulse la tecla de desbloqueo de la bateria.

2. Retire la bateria del producto.



Colocacion de la mordaza de prensa/adaptadora E

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El Util de insercién puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccién para cambiar el Gtil de insercion.
» Si el util de insercién esta caliente, no lo coloque en ninglin caso sobre bases que sean inflamables.

| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Arranque involuntario del producto.
» Extraiga la bateria antes de insertar, cambiar o extraer las mordazas de prensa/adaptadoras.

ﬂ No accione nunca el producto sin la mordaza de prensa.

. Seleccione las mordazas de prensa/adaptadoras adecuadas.
. Gire el cabezal de la herramienta hasta que se pueda acceder facilmente al perno de bloqueo.
. Presione el perno de bloqueo.
. Gire el perno de blogqueo en sentido horario hasta el tope.
» El perno de bloqueo se sale.
. Coloque la mordaza de prensa/adaptadora.
. Deslice el perno de bloqueo hasta que encaje.

AN o
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ﬂ El perno de bloqueo esté bien encajado cuando sobresale un poco por el otro lado de la mordaza de prensa/adaptadora.

Extraccion de la mordaza de prensa/adaptadora E]

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El util de insercién puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccién para cambiar el til de insercién.
» Si el Util de insercion esta caliente, no lo coloque en ninglin caso sobre bases que sean inflamables.

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Arranque involuntario del producto.
» Extraiga la bateria antes de insertar, cambiar o extraer las mordazas de prensa/adaptadoras.

1. Gire el cabezal de la herramienta hasta que se pueda acceder facilmente al perno de bloqueo.
2. Presione el perno de bloqueo.
3. Gire el perno de bloqueo en sentido horario hasta el tope.
» El perno de bloqueo se sale.
4. Extraiga la mordaza de prensa/adaptadora del producto tirando hacia delante.
Proteccion frente a caidas E

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por caida de herramientas o accesorios.
» Utilice unicamente la cuerda de amarre para herramientas Hilti recomendada para su producto.
» Antes de cada uso, compruebe que el punto de fijacion de la cuerda de amarre para herramientas no presente posibles dafos.

ﬂ Tenga en cuenta las directivas nacionales para trabajos en altura.

Para este producto, utilice Gnicamente como proteccion frente a caidas la cuerda de amarre para herramientas Hilti #2261971.

» Fije la cuerda de amarre para herramientas con la correa del producto como se muestra en la figura. Compruebe que quede fijada de forma
segura.

» Fije el mosquetén a una estructura portante. Compruebe que el mosquetdn quede fijado de forma segura.

ﬂ Tenga en cuenta el manual de instrucciones de la cuerda de amarre para herramientas Hilti.

Manejo

| PELIGRO

iPeligro de descarga eléctrica! Los trabajos en condiciones exteriores adversas puede provocar descargas eléctricas o cortocircuitos.
» Nunca trabaje en cables conductores si hay temporal.

» Interrumpa el trabajo de inmediato si las condiciones climaticas afectan a las propiedades aislantes, la visibilidad o el movimiento de los
trabajadores.
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Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por aceite que sale a alta presion. El aceite que sale a alta presion puede provocar lesiones en la piel y los ojos.
» No utilice la prensadora si presenta dafios visibles.

» No utilice la prensadora si sale aceite.

» Asegurese de que el pistdn se retrae después de cada prensado.

» Si el piston no se retrae después del prensado, accione el interruptor de reinicio para retroceso manual.

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones en caso de fuga de gas. Las fugas de gas pueden producir lesiones en las vias respiratorias o un incendio.
» Realice prensados en las redes de distribucion de gas solo con una combinacién de prensadoras y piezas de empalme especialmente
inspeccionada y adecuada y que, ademas, esté explicitamente aprobada por parte del proveedor del sistema.

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la proyeccion de piezas. El material que sale despedido puede ocasionar lesiones en los ojos y el cuerpo.
» Lleve gafas y guantes de proteccion.
» Utilice el material de union adecuado con los anillos de compresion y las mordazas de prensa/adaptadoras correctas.

» Antes y durante el prensado aseglrese de que los anillos de compresion y las mordazas de prensa/adaptadoras estan correctamente
alineadas.

/\ PRECAUCION
Daiios materiales por manejo incorrecto La prensadora o los anillos de compresién pueden resultar dafiados por el manejo incorrecto de los
mismos.
» Asegurese de que los anillos de compresion estén limpios de polvo antes de empezar a trabajar..
» Lubrique los anillos de compresion y, si lo hay, el actuador de rodillo con lubricante y espray de proteccion anticorrosiva (#308976) antes de
empezar a trabajar.
» Observe el manual de instrucciones original del fabricante.

El aceite hidraulico puede espesarse en condiciones de frio y ralentizar la operacion de prensado. Realice de 5 a 10 operaciones de
prensado en vacio para calentar la prensadora.

Observe las indicaciones y advertencias de seguridad en este manual de instrucciones y en el producto.
Ejecucion de operaciones de prensado con mordazas de prensa E

ﬂ Si la operacion de prensado se interrumpe antes de tiempo, se debe desmontar la pieza de empalme o, si es posible, volver a prensarse.

1. Coloque la mordaza de prensa/adaptadora. '@J 16
2. Presione los lados de la mordaza de prensa conjuntamente.
» Se abre la mordaza de prensa.
3. Coloque la mordaza de prensa alrededor de la pieza de empalme que hay que prensar.
4. Mantenga pulsado el conmutador de control hasta que el piston vuelva a retraerse.
» El proceso de prensado finaliza correctamente.
Realizacion del proceso de prensado con mordazas de prensa y el anillo de compresion E

ﬂ Si la operacioén de prensado se interrumpe antes de tiempo, se debe desmontar la pieza de empalme o, si es posible, volver a prensarse.

-

. Coloque los anillos de compresion alrededor de la pieza de empalme que hay que prensar.

n

Coloque la mordaza de prensa/adaptadora. -Eﬂ 16
Presione los lados de la mordaza adaptadora conjuntamente.
» Los ganchos de agarre de la mordaza adaptadora se abren.
. Coloque los ganchos de agarre de la mordaza adaptadora en la ranura de alojamiento del anillo de compresién.
. Suelte los lados de la mordaza adaptadora.
» Los ganchos de agarre de la mordaza adaptadora se encastran en la ranura de alojamiento del anillo de compresion.
. Situe el anillo de compresion y las mordazas adaptadoras en linea recta.
. Mantenga pulsado el conmutador de control hasta que el piston vuelva a retraerse.
» El proceso de prensado finaliza correctamente.

©@
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Cuidado y mantenimiento

| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones con la bateria colocada !
» Extraiga siempre la bateria antes de llevar a cabo tareas de cuidado y mantenimiento.

Cuidado del producto
« Elimine con precaucién la suciedad fuertemente adherida.



=T
* Las rejillas de ventilacion, si las hay, deben limpiarse con cuidadosamente con un cepillo seco y suave.
* Limpie la carcasa solo con un pafio ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian dafar

las piezas de plastico.

« Utilice un pafio limpio y seco para limpiar los contactos del producto.
Cuidado de las baterias de lon-Litio
No utilice nunca una bateria con las rejillas de ventilacion obstruidas. Limpie cuidadosamente las rejillas de ventilacién con un cepillo seco y
suave.
Evite la exposicion innecesaria de la bateria al polvo o la suciedad. No exponga nunca la bateria a altos niveles de humedad (por ejemplo,
sumergiéndola en agua o dejandola bajo la lluvia).
Si penetra agua en la bateria, tratela como una bateria dafiada. Aislela en un recipiente no inflamable y péngase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.
Mantenga la bateria limpia de aceite o grasa. No permita la acumulacién innecesaria de polvo o suciedad en la bateria. Limpie la bateria con
un cepillo seco y suave o con un paiio limpio y seco. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian danar las
piezas de plastico.
No toque los contactos de la bateria y no elimine de los contactos la grasa aplicada de fabrica.
Limpie la carcasa solo con un pafio ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian
afectar a las piezas de plastico.
Mantenimiento
* Compruebe con regularidad que las piezas visibles no estén dafadas y los elementos de manejo funcionen correctamente.

* No utilice el producto si presenta dafios o fallos que afecten al funcionamiento. Encargue inmediatamente la reparacion del producto al
Servicio Técnico de Hilti.

* Tras las tareas de cuidado y mantenimiento, coloque todos los dispositivos de proteccion y asegurese de que funcionen correctamente.

Transporte y almacenamiento de las baterias y sus herramientas
Transporte
/\ PRECAUCION

Arranque involuntario en el transporte !
» Transporte sus productos siempre sin bateria.

Para garantizar un correcto funcionamiento, utilice exclusivamente piezas de repuesto y consumibles originales. Las piezas de repuesto,
los consumibles y los accesorios autorizados por Hilti se pueden consultar en su Hilti Store o en: wwwe.hilti.group

» Extraiga la(s) bateria(s).

» Nunca transporte las baterias sin embalaje. Durante el transporte, las baterias deben estar protegidas frente a vibraciones y golpes excesivos
y aisladas de todo material conductor y de otras baterias para que no entren en contacto con los polos de otras baterias y causen un
cortocircuito. Tenga en cuenta las normativas locales sobre el transporte de baterias.

» Las baterias no deben enviarse por correo. Dirijase a una empresa de transporte si quiere enviar baterias no dafadas.

» Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un transporte prolongado.

Almacenamiento

ADVERTENCIA

Danos imprevistos debido a una bateria defectuosa o agotada !
» Guarde su productos siempre sin bateria.

» Guarde el producto y las baterias en un lugar fresco y seco. Tenga en cuenta los valores limite de temperatura que figuran en los datos
técnicos.

» No almacene las baterias en el cargador. Extraiga siempre la bateria del cargador después del proceso de carga.

» No guarde nunca las baterias en un lugar expuesto al sol, a fuentes de calor o detras de un cristal.

» Guarde el producto y las baterias fuera del alcance de nifios y personas no autorizadas.

» Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un almacenamiento prolongado.

Ayuda en caso de averias
En caso de producirse una averia, compruebe el indicador de estado de la bateria. Véase el capitulo Mostrar la bateria de lon-Litio.
Si se producen averias que no estén incluidas en esta tabla o que no pueda solucionar usted, dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Anomalia Posible causa Solucion

Deje que la bateria se caliente poco a poco
hasta alcanzar la temperatura ambiente.

La bateria se descarga con mayor rapi-
dez que de costumbre.

Temperatura ambiente demasiado baja. >

La bateria no se enclava con un «clic»

audible.

Suciedad en las lenglietas de la bateria. >

Limpie las lengietas y vuelva a colocar la
bateria.

LED rojo => parpadeo largo con tono
de advertencia.

No se alcanza la presion de compactacion
(error de aplicacion).

Preste atencion a la aplicacion correcta vy,
en caso necesario, compruebe el prensado.

LED rojo => luz continua con tono de
advertencia.

Problema técnico.

Poéngase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.

LED rojo => luz continua sin tono de
advertencia.

El mantenimiento del producto es necesario.

Péngase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.
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Anomalia Posible causa Solucién

LED rojo => luz continua con tono de Problema técnico. » Pongase en contacto con el Servicio
advertencia. Técnico de Hilti.

LED rojo => se ilumina brevemente sin Producto sobrecalentado. » Deje enfriar el producto.

tono de advertencia.

LED rojo => parpadeo corto con tono El estado de carga de la bateria es demasiado | » Cambie la bateria y recargue la bateria

de advertencia. bajo para realizar una aplicacién completa. vacia.
Los LED de la bateria no emiten ningu- | La bateria esta defectuosa. » Pongase en contacto con el Servicio
na indicacion Técnico de Hilti.

Reciclaje

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por un reciclaje indebido. Riesgo para la salud debido a escapes de gases o liquidos.
» No envie baterias dafiadas bajo ningin concepto.

» Cubra las conexiones con un material no conductor para evitar cortocircuitos.

» Deshagase de las baterias de tal forma que no terminen en manos de nifios.

» Elimine la bateria en su Hilti Store o dirijase a su empresa de desechos.

é;f; Los productos Hilti estan fabricados en su mayor parte con materiales reutilizables. La condicién para dicha reutilizaciéon es una separacion
adecuada de los materiales. En muchos paises, Hilti recoge las herramientas usadas para su recuperacion. Pregunte al Servicio de Atencion al
Cliente de Hilti o a su asesor de ventas.

E: » No deseche las herramientas eléctricas, los aparatos eléctricos ni las baterias junto con los residuos domésticos.

Garantia del fabricante
» Si tiene alguna consulta acerca de las condiciones de la garantia, péngase en contacto con su sucursal local de Hilti.

Mas informacion
Encontrara informacién adicional sobre manejo, técnica, medioambiente, declaracion RoHS (solo mercados de China y Taiwan) y reciclaje en
el siguiente enlace: qr.hilti.com/manual?id=2321657&id=2321659

En este manual de instrucciones también encontrara este enlace en forma de codigo QR, identificado con el simbolo e

pt Manual de instrucdes original

Indicacées sobre o Manual de instrugoes

Relativamente a este Manual de instrucoes

« Aviso! Antes de utilizar o produto, certifique-se de que leu e compreendeu o Manual de instru¢des fornecido com o produto incluindo as
instrugdes, instrucdes de seguranca e adverténcias, figuras e especificagdes. Familiarize-se sobretudo com todas as instrugdes, instrugoes
de seguranca e adverténcias, figuras, especificagdes, bem como com componentes e fungdes. Em caso de incumprimento existe perigo de
choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves. Guarde o Manual de instrugdes incluindo todas as instrugdes, instrugdes de seguranga e
adverténcias para utilizagao posterior.

Os produtos m destinam-se ao utilizador profissional e sé podem ser operados, mantidos e reparados por pessoal autorizado,
devidamente qualificado. Estas pessoas deverdo estar informadas em particular sobre os potenciais perigos. O produto e seu equipamento
auxiliar podem representar perigo se usados incorrectamente por pessoas nao qualificadas ou se usados para fins diferentes daqueles para
os quais foram concebidos.

O Manual de instrugdes fornecido corresponde ao actual avanco tecnolégico no momento da impresséo. Encontra a versao actual sempre
online, na pagina de produtos Hilti. Para o efeito, siga a hiperligagao ou o cédigo QR neste Manual de instrugdes, identificado com o simbolo

Entregue o produto a outras pessoas apenas juntamente com o Manual de instrugoes.

Explicacao dos simbolos

Adverténcias

As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagao do produto. Sao utilizadas as seguintes palavras de aviso:

PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou até mesmo fatais.

P\ le]

AVISO !
» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais, até mesmo fatais.

/\ cuibabo
CUIDADO'!
» Indica uma situagéo potencialmente perigosa que pode originar ferimentos corporais ou danos materiais.

Simbolos no manual de instrugoes
Neste manual de instrugdes séo utilizados os seguintes simbolos:
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Consultar o manual de instrugdes

=el%

Instrugdes de utilizagdo e outras informagdes Uteis

)
&

Manuseamento com materiais reciclaveis

Bateria de ides de litio Hilti

E: Né&o deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

Carregador Hilti

Simbolos nas figuras
Em figuras s&o utilizados os seguintes simbolos:

E Estes nimeros remetem para a figura respectiva no inicio do presente manual de instrugdes.

3 A numeracé&o reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na imagem e pode divergir dos passos de trabalho no texto.

71) Na figura Vista geral sdo utilizados nimeros de posicdo que fazem referéncia aos nimeros da legenda na secgéo Vista geral do
€ produto.

@ | | Este simbolo pretende despertar a sua atengdo durante o manuseamento do produto.

Simbolos dependentes do produto
Simbolos no produto
No produto, podem usar-se os seguintes simbolos:

& Risco de esmagamento!

O produto suporta a transmiss@o de dados sem fios, que é compativel com plataformas iOS e Android.

——= | Corrente continua

Série utilizada da bateria de i6es de litio Hilti. Tenha em atengéo as indicagdes no capitulo Utilizagao conforme a finalidade
projectada.

Li-lon | Bateria de ides de litio

®4 Nunca utilize a bateria como ferramenta de percusséao.

&6 Nao deixe cair a bateria. N&o utilize baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma, danificadas.

Seguranca

Normas de seguranga gerais para ferramentas eléctricas

A AVISO Leia todas as normas de seguranca, instrugoes, imagens e dados técnicos, com os quais esta ferramenta eléctrica esta

equipada. O ndo cumprimento das instru¢des a seguir pode resultar em choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde bem todas as normas de seguranca e instrugoes para futura referéncia.

O termo “ferramenta eléctrica” utilizado nas normas de seguranga refere-se a ferramentas com ligacéo a corrente eléctrica (com cabo de

alimentag&o) ou a ferramentas a bateria (sem cabo).

Seguranca no posto de trabalho

» Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. Locais desarrumados ou mal iluminados podem ocasionar acidentes.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica em ambientes explosivos ou na proximidade de liquidos ou gases inflamaveis. Ferramentas
eléctricas produzem faiscas que podem provocar a ignicdo de pé e vapores.

» Mantenha criancas e terceiros afastados durante os trabalhos. Distraccdes podem conduzir & perda de controlo sobre a ferramenta.

Seguranca eléctrica

» A ficha da ferramenta eléctrica deve servir na tomada. A ficha ndo deve ser modificada de modo algum. Nao utilize quaisquer

adaptadores com ferramentas eléctricas com ligacao terra. Fichas originais (ndo modificadas) e tomadas adequadas reduzem o risco

de choque eléctrico.

Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, como, por exemplo, canos, radiadores, fogoes e frigorificos. Existe um

risco elevado de choque eléctrico se o corpo estiver com ligagao a terra.

As ferramentas eléctricas ndo devem ser expostas a chuva nem a humidade. A infiltragdo de dgua numa ferramenta eléctrica aumenta
o risco de choque eléctrico.
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» Nao use o cabo de ligacao para transportar, pendurar ou desligar a ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o cabo de ligacao
afastado de calor, 6leo, arestas vivas ou partes em movimento. Cabos de ligagdo danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque eléctrico.

» Quando operar uma ferramenta eléctrica ao ar livre, utilize apenas cabos de extensao proprios para utilizacdo no exterior. A
utilizagdo de um cabo de extenséo proprio para utilizagdo no exterior reduz o risco de choques eléctricos.

» Utilize um disjuntor diferencial se nao puder ser evitada a utilizacdo da ferramenta eléctrica em ambiente humido. A utilizacdo de um
disjuntor diferencial reduz o risco de choque eléctrico.

Seguranca fisica

» Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha prudéncia ao trabalhar com uma ferramenta eléctrica. Se estiver cansado ou sob

influéncia de drogas, alcool ou medicamentos néo efectue nenhum trabalho com ferramentas eléctricas. Um momento de distraccao

ao operar a ferramenta eléctrica pode causar ferimentos graves.

Use equipamento de seguranca. Use sempre oculos de proteccdo. Equipamento de seguranga, como, por exemplo, mascara

antipoeiras, sapatos de seguranca antiderrapantes, capacete de seguranga ou protec¢do auricular, de acordo com o tipo e aplicagao da

ferramenta eléctrica, reduzem o risco de lesdes.

Evite um arranque involuntario. Assegure-se de que a ferramenta eléctrica esta desligada antes de a ligar a fonte de alimentagao

e/ou a bateria, pegar nela ou a transportar. Transportar a ferramenta eléctrica com o dedo no interruptor ou ligar uma ferramenta a

tomada com o interruptor ligado (ON) pode resultar em acidentes.

Remova quaisquer chaves de ajuste (chaves de fenda), antes de ligar a ferramenta eléctrica. Um acessoério ou chave deixado preso

numa parte rotativa da ferramenta pode causar ferimentos.

Evite posturas corporais desfavoraveis. Mantenha sempre uma posicdo correcta, em perfeito equilibrio. Desta forma sera mais facil

manter o controlo sobre a ferramenta eléctrica em situagdes inesperadas.

Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, vestuario e luvas afastados das pecas méveis. Roupas

largas, joias ou cabelos compridos podem ficar presos nas pegas moveis.

Se poderem ser montados sistemas de remocéo e de recolha de pd, assegure-se de que estes estéo ligados e sao utilizados

correctamente. A utilizagdo de um sistema de remogéao de p6 pode reduzir os perigos relacionados com a exposigao ao mesmo.

Nao se acomode numa falsa sensacdo de seguranca e nao ignore os regulamentos de seguranca para ferramentas eléctricas,

mesmo se estiver familiarizado com a ferramenta eléctrica apés numerosas utilizagées. Agir de forma descuidada pode causar

ferimentos graves dentro duma fracgéo de segundo.

Utilizagao e manuseamento da ferramenta eléctrica

Nao sobrecarregue a ferramenta. Use para o seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. Com a ferramenta eléctrica adequada

obtera maior eficiéncia e segurancga se respeitar os seus limites.

Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor estiver defeituoso. Uma ferramenta eléctrica que ja nao possa ser accionada pelo

interruptor é perigosa e deve ser reparada.

Retire a ficha da tomada e/fou remova uma bateria amovivel antes de efectuar ajustes na ferramenta, substituir acessoérios ou

guardar a ferramenta. Esta medida preventiva evita o accionamento acidental da ferramenta eléctrica.

Guarde ferramentas eléctricas nao utilizadas fora do alcance das criancas. Nao permita que a ferramenta seja utilizada por pessoas

nao familiarizadas com a mesma ou que néo tenham lido estas instrugdes. Ferramentas eléctricas operadas por pessoas néo treinadas

s&o perigosas.

Faca uma manutengao regular de ferramentas eléctricas e acessorios. Verifique se as partes moveis funcionam perfeitamente e

nao emperram ou se ha pecas quebradas ou danificadas que possam influenciar o funcionamento da ferramenta eléctrica. Pecas

danificadas devem ser reparadas antes da utilizacdo da ferramenta. Muitos acidentes sdo causados por ferramentas eléctricas com
manutencéao deficiente.

Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e limpas. Acessorios com gumes afiados tratados correctamente emperram menos e

sdo mais faceis de controlar.

Utilize a ferramenta eléctrica, acessorios, bits, etc., de acordo com estas instrugdes. Tome também em consideracao as condicoes

de trabalho e o trabalho a ser efectuado. A utilizagao da ferramenta eléctrica para outros fins além dos previstos, pode ocasionar situagdes

de perigo.

Mantenha punhos e respectivas superficies secos, limpos e isentos de 6leo e gordura. Punhos e superficies afins escorregadios ndo

permitem um manuseamento e controlo seguro da ferramenta eléctrica em situagdes imprevistas.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta a bateria

» Apenas devera carregar as baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Num carregador adequado para um determinado

tipo de baterias existe perigo de incéndio se for utilizado para outras baterias.

Nas ferramentas eléctricas utilize apenas as baterias previstas. A utilizacdo de outras baterias pode causar ferimentos e riscos de

incéndio.

Quando a bateria nao estiver em uso, mantenha-a afastada de outros objectos de metal, como, por exemplo, clipes, moedas,

chaves, pregos, parafusos, ou outros pequenos objectos metalicos que possam ligar em ponte os contactos. Um curto-circuito entre

os contactos da bateria pode causar queimaduras ou incéndio.

Utilizacoes inadequadas podem provocar derrame do liquido da bateria. Evite o contacto com este liquido. No caso de contacto

acidental, enxague imediatamente com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos, procure auxilio médico. O liquido que

escorre da bateria pode provocar irritagdes ou queimaduras da pele.

Nao utilize uma bateria danificada ou modificada. Baterias danificadas ou modificadas podem ter um comportamento imprevisivel e

causar fogo, explosao ou risco de ferimentos.

Nao exponha uma bateria ao fogo ou a temperaturas excessivas. Fogo e temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) podem provocar

uma exploséo.

Cumpra todas as instrucoes sobre o carregamento e nunca carregue a bateria ou a ferramenta a bateria fora da faixa de

temperaturas indicada no manual de instrugdes. O carregamento errado ou fora da faixa de temperaturas permitida pode destruir a

bateria e aumentar o risco de incéndio.
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Manutencao

» A sua ferramenta eléctrica s6 deve ser reparada por pessoal qualificado e s6 devem ser utilizadas pecas sobressalentes originais.
Isto assegurara que a seguranga da ferramenta se mantenha.

» Nunca faga a manutencao de baterias danificadas. Qualquer manutengéao de baterias s6 devera ser realizada pelo fabricante ou servigos
de assisténcia técnica autorizados.

Normas de seguranca adicionais para a ferramenta de aperto

Seguranca fisica

Tenha em consideragao as normas e indicacdes de seguranca validas, especificas do pais, para operar aparelhos de aperto e todos os

trabalhos préximo de pegas e cabos sob tenséo.

O pessoal que trabalha perto de cabos eléctricos sob tenséo deve receber regularmente formagéo e treino.

Utilize a ferramenta de aperto apenas se estiver em perfeitas condigdes técnicas.

Nunca efectue quaisquer manipulagdes ou modificagdes no produto ou nos acessorios.

Mantenha sempre as saidas de ar desobstruidas. Risco de queimaduras devido a saidas de ar tapadas.

Se notar que sai 6leo, ndo continue a utilizar a ferramenta e dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica Hilti. Elimine imediatamente o 6leo a

sair.

Certifique-se de que o pino de travamento esta totalmente inserido e engatou correctamente.

Durante o trabalho de aperto, certifique-se de que existe uma distancia suficiente entre a cabega de aperto e a mdo/dedos.

Ligue o produto somente quando o tiver colocado na posigao de trabalho.

Aguarde até que o produto esteja parado, antes de o pousar.

Segure a ferramenta de aperto sempre com as duas maos nos punhos previstos para o efeito.

N&o monte nenhum gancho de cinto nesta ferramenta.

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios. Antes de iniciar os trabalhos, verifique se a bateria e os acessorios

montados estao realmente fixos.

Né&o olhe directamente para a luz de trabalho (LED) do produto nem aponte a luz para o rosto de outras pessoas. Existe risco de

encandeamento.

Mantenha o dispositivo de seguranga e o cabo de seguranca limpos e secos.

Nunca efectue apertos dentro de redes de tubagens de gds, a nao ser que o fornecedor do sistema tenha dado uma autorizagdo expressa

associada a este aparelho de aperto e aos bocais especialmente testados.

Em seguida, para verificar a estanqueidade, efectue um teste de pressdo no sistema de tubagem comprimido, para evitar faltas de

estanqueidade (p.ex. devido a utilizagdes incorrectas).

Seguranca eléctrica

Antes de utilizar o aparelho de aperto é necessario desligar da tenséo todas as pecas activas, ou seja, que conduzam corrente, no local de

trabalho do operador. Se isso néo for possivel é necessario tomar as respectivas medidas de protecgao, para poder efectuar trabalhos nas

proximidades de pecas sob tensao.

Antes de iniciar os trabalhos, verifique o local de trabalho relativamente a cabos eléctricos encobertos, bem como tubos de gés e agua.

Partes metdlicas externas do produto podem causar um choque eléctrico ou uma exploséo se, inadvertidamente, danificarem uma linha

eléctrica, um cano de gas ou de agua.

Né&o realize nenhum processo de aperto em pecas sob tensdo. A ferramenta de aperto é considerada como nédo estando isolada e, por

conseguinte, devera ser utilizada em conjunto com equipamento de protecgéo pessoal (luvas de proteccao, sapatos de protecgao, vestuario

de proteccéo, etc.) adequado para o proteger a si e as pessoas que se encontrem nas proximidades.

Utilizacao e manutencao de ferramentas eléctricas

Apos aproximadamente 50 processos de aperto sucessivos, desligue o aparelho de aperto e deixe-a arrefecer durante aprox. 15 minutos.

Um sobreaquecimento pode dar origem a danos na ferramenta de aperto.

Guarde a ferramenta de aperto num local seco e fora do alcance de criangas e de pessoas nao autorizadas.

A Hilti recomenda que mande recondicionar a ferramenta de cravagao apds 15 000 processos de cravagao num Centro de Assisténcia

Técnica da Hilti.

Antes de dar inicio aos trabalhos, verifique o aparelho de aperto, as garras de aperto (NPR PS) ou os anéis de aperto (NPR PR) de acordo

com as especificacdes. Aparelhos de aperto, garras de aperto ou anéis de aperto que nao tenham sido testados suficientemente podem

originar apertos incorrectos e constituem um risco de seguranga para o operador.

Certifique-se de que nao existem corpos estranhos (p. ex., reboco, restos de pedras, limalhas, etc.) nas garras de aperto e ndo existem

danos. Garras de aperto danificadas ou deformadas ndo devem ser mais utilizadas!

Utilizacao e manutencao de baterias

» Tenha em atencao as seguintes indicacoes de seguranca para um manuseamento e utilizagao seguros de baterias de ides de litio.
A inobservancia pode causar irritagdes da pele, ferimentos corrosivos graves, queimaduras quimicas, fogo e/ou explosdes.
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» Utilize baterias somente se estiverem em perfeitas condigoes técnicas.

» Manuseie cuidadosamente as baterias a fim de evitar danos e impedir a fuga de liquidos extremamente nocivos!

» As baterias ndo devem, em caso algum, ser modificadas ou manipuladas!

» As baterias ndo podem ser desmanteladas, esmagadas, aquecidas acima dos 80 °C (176 °F) ou incineradas.

» Nao utilize ou carregue baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma, danificadas. Verifique regularmente se
as suas baterias apresentam indicios de danos.

» Nunca utilize baterias recicladas ou reparadas.

» Nunca utilize a bateria ou uma ferramenta eléctrica a bateria como ferramenta de percussao.

» Nunca expor as baterias a radiagao solar directa, temperaturas elevadas, faiscas ou chamas abertas. Isso pode dar origem a explosdes.

» Nao toque nos polos da bateria com os dedos, ferramentas, jéias ou outros objectos condutores da electricidade. Isto pode danificar a

bateria e causar danos materiais e ferimentos.
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Mantenha as baterias afastadas da chuva, humidade e liquidos. A entrada de humidade pode causar curto-circuitos, choques eléctricos,
queimaduras, incéndio e explosodes.

Utilize apenas carregadores e ferramentas eléctricas previstos para este tipo de bateria. Para isso, tenha em atencéo as indicagdes nos
respectivos manuais de instrugdes.

Nunca utilize nem guarde a bateria em ambientes potencialmente explosivos.

Se a bateria estiver demasiado quente ao toque, podera estar com defeito. Coloque a bateria num local com boa visibilidade que nao
constitua risco de incéndio, suficientemente afastado de materiais inflamaveis. Deixe a bateria arrefecer. Se, passado uma hora, a bateria
ainda estiver demasiado quente ao toque, entdo estd com defeito. Contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti ou leia a documento
"Indicacgdes relativas a seguranca e utilizagdo de baterias de ides de litio Hilti".
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Observe as regras especificas aplicaveis ao transporte, a armazenagem e a utilizacdo de baterias de ides de litio. =127
Leia as indicagdes relativas a seguranca e utilizagdo de baterias de ides de litio Hilti que encontra efectuando a leitura do cédigo QR
na parte final deste manual de instrugdes.

Descrigao

Vista geral do produto i]
Anel de aperto Interruptor on/off
Ranhura de alojamento Indicagao de manutencéo e de avaria
Pingas de prender Bateria
Garra adaptadora Botédo de destravamento da bateria
Brago da garra adaptadora Indicagao de estado da bateria

Alojamento das garras de aperto/adaptadoras lluminagéo da zona de trabalho

CICISICISICIC)

Cabeca da ferramenta Pino de travamento

Olhal de suspensao @ Brago da garra de aperto

CIOISICICIOICICIS

Interruptor de reposigao

®

Garra de aperto

Utilizacao correcta
O produto descrito € uma aparelho de aperto electrohidraulico alimentado a bateria.
Destina-se ao aperto de bocais para a uniao de tubos compostos, de ago e de cobre (Cu).

* Para este produto, utilize apenas baterias de ides de litio Hilti Nuron da série B 22. Para garantir o desempenho perfeito, a Hilti recomenda
para este produto as baterias indicadas nesta tabela, no fim deste manual de instrugdes.

* Para estas baterias utilize apenas carregadores Hilti das séries referidas na tabela no final deste manual de instrugoes.

Possivel uso incorrecto

* O aparelho de aperto manual ndo pode ser fixado e utilizado em aplicagéo fixa.

* O aparelho de aperto electrohidraulico ndo pode ser utilizado em caso de chuva intensa ou na agua.

Incluido no fornecimento

Aparelho de aperto, manual de instrugdes.

ﬂ Podera encontrar outros produtos de sistema aprovados para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

Indicacdes da bateria de i6es de litio
As baterias de ides de litio Hilti Nuron podem apresentar o estado de carga, mensagens de erro e o estado da bateria.
Indicacdes relativas ao estado de carga e mensagens de erro

\"/le]

Risco de ferimentos devido a queda da bateria!
» Com a bateria encaixada, depois de pressionar o botdo de destravamento, certifique-se de que volta a encaixar a bateria correctamente no
produto utilizado.

Para obter uma das seguintes indicagdes, pressione brevemente o botao de destravamento da bateria.
O estado de carga, assim como, possiveis avarias sdo apresentados de forma permanente, enquanto o produto conectado estiver ligado.

Estado Significado

Quatro (4) LEDs estao sempre acesos a verde Estado de carga: 100% a 71%

Trés (3) LEDs estdo sempre acesos a verde Estado de carga: 70% a 51%

Dois (2) LEDs estdo sempre acesos a verde Estado de carga: 50% a 26%

Um (1) LED esta sempre aceso a verde Estado de carga: 25% a 10%

Um (1) LED pisca lentamente a verde Estado de carga: < 10%

Um (1) LED pisca rapidamente a verde A bateria de ides de litio estd completamente descarregada. Carre-
gue a bateria.
Se o LED ainda estiver a piscar rapidamente depois de carregar a
bateria, contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti.
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Estado
Um (1) LED pisca rapidamente a amarelo

Significado

A bateria de ides de litio ou o produto associado estao sobrecarre-
gados, demasiado quentes, demasiado frios ou existe alguma outra
falha.

O produto e a bateria devem ser utilizados a temperatura de traba-
Iho recomendada e o produto nao deve ser sobrecarregado quando
esta a ser utilizado.

Se a mensagem persistir, contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

A bateria de ides de litio e o produto a ela ligado ndo sdo compati-
veis. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED acende-se a amarelo

A bateria de ides de litio esta bloqueada e ndo pode continuar a ser
utilizada. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED pisca rapidamente a vermelho

Indicagbes relativas ao estado da bateria
Para consultar o estado da bateria, mantenha o botdo de destravamento pressionado por mais de trés segundos. O sistema ndo detecta
potenciais anomalias da bateria devido a utilizagao inadequada como, por ex., quedas, perfuragdes, danos externos provocados pelo calor, etc.

Estado

Significado

Todos os LEDs acendem como luz de perseguicéo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a verde.

A bateria pode continuar a ser utilizada.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguigéo e, em seguida,
um (1) LED pisca rapidamente a amarelo.

Naéo foi possivel concluir a consulta sobre o estado da bateria. Re-
pita o procedimento ou contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguigéo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a vermelho.

Se um produto conectado ainda puder ser utilizado, a capacidade
restante da bateria ¢ inferior a 50%.

Se um produto conectado ja ndo puder ser utilizado, a bateria esta
no fim da sua vida Uutil e deve ser substituida. Contacte a Assistén-
cia Técnica Hilti.

Caracteristicas técnicas

NPR 32 P-22

Geracao de produtos 01

Tensao nominal 216V

Peso segundo EPTA Procedure 01 3,8 kg

Tempo de aperto =7s

max. forca de aperto 32 kN

Temperatura de armazenagem -20°C ... 70°C

Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60 °C
Bateria

Tensao de servico da bateria 216V

Peso da bateria Consultar o fim deste manual de instruges

Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60 °C

Temperatura de armazenagem -20°C ... 40°C

Temperatura da bateria no inicio do carregamento -10°C ... 45°C

Informacéao sobre o ruido e valores de vibragao em conformidade com a EN 62841

Os valores de pressao acustica e de vibragéo indicados nestas instrugdes foram medidos em conformidade com um processo de medigao
normalizado, podendo ser utilizados para a intercomparacdo de ferramentas eléctricas. Estes valores sdo também apropriados para uma
estimativa preliminar das exposigoes.

Os dados indicados representam as aplicagdes principais da ferramenta eléctrica. No entanto, se a ferramenta eléctrica for utilizada para outras
aplicagdes, com acessorios diferentes dos indicados ou manutengéo insuficiente, os dados podem diferir. Isso pode aumentar notoriamente
as exposigoes durante todo o periodo de trabalho.

Para uma avaliagéo exacta das exposigoes também se devem considerar os periodos durante os quais a ferramenta esta desligada ou, embora
ligada, ndo esteja de facto a ser utilizada. Isso pode reduzir notoriamente as exposigoes durante todo o periodo de trabalho.

Defina medidas de seguranca adicionais para protecgdo do operador contra a acgé@o do ruido e/ou de vibragdes, como, por exemplo:
manutencgédo da ferramenta eléctrica e dos acessérios, medidas para manter as maos quentes, organizagao dos processos de trabalho.
Valores de ruido

Nivel de poténcia acustica (L wa) 77 dB(A)
Incerteza do nivel de poténcia acustica (K ywa) 1,5 dB(A)
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Nivel de pressao da emisséo sonora (L,a) 69 dB(A)

Incerteza do nivel de presséo da emissao sonora (K ) 2,5 dB(A)

Valores de vibracoes

Valor total de vibracées (durante o funcionamento) (a) <2,5m/s?

Incerteza (K) 1,5 m/s?

Preparacéo do local de trabalho

Risco de ferimentos devido a arranque involuntario!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que o produto correspondente esté desligado.
» Remova a bateria, antes de efectuar ajustes na ferramenta ou substituir acessorios.

Tenha em atencéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentagéo e no produto.
Carregar a bateria

1. Antes de carregar, leia 0 manual de instru¢cdes do carregador.

2. Certifique-se de que os contactos da bateria e do carregador estao limpos e secos.

3. Carregue a bateria num carregador aprovado. '@j 23

Colocar a bateria

Risco de ferimentos devido a curto-circuito ou queda da bateria!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que os contactos da bateria e os contactos no produto estéo livres de corpos estranhos.
» Certifique-se de que a bateria engata sempre correctamente.

1. A bateria deve ser completamente carregada antes da primeira utilizagéo.
2. Introduza a bateria no produto até engatar de forma audivel.

3. Verifique se a bateria esta correctamente encaixada.

Retirar a bateria

1. Pressione o bot&o de destravamento da bateria.

2. Puxe a bateria para fora do produto.

Aplicar a garra de aperto/adaptadora E

/\  CUIDADO

Risco de ferimentos! O acessorio pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de protecgcdo ao mudar o acessorio.
» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.

AVISO
Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Remova a bateria antes de aplicar/substituir/retirar as garras de aperto/adaptadoras.

ﬂ Nunca accione o produto sem garra de aperto!

1. Seleccione a garra de aperto/adaptadora adequada.

2. Rode a cabega da ferramenta de modo a que o pino de travamento fique bem acessivel.
3. Pressione o pino de travamento.

4. Rode o pino de travamento no sentido anti-horario, até ao batente.

» O pino de travamento salta para fora.

Aplique a garra de aperto/adaptadora.

. Empurre o pino de travamento até que engate.

o o

ﬂ O pino de travamento esta correctamente engatado quando sobressai um pouco do outro lado da garra de aperto/adaptadora.

Retirar a garra de aperto/adaptadora E

/A CUIDADO

Risco de ferimentos! O acessoério pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de proteccdo ao mudar o acessorio.
» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.
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Al aviso
Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Remova a bateria antes de aplicar/substituir/retirar as garras de aperto/adaptadoras.

1. Rode a cabega da ferramenta de modo a que o pino de travamento fique bem acessivel.
2. Pressione o pino de travamento.
3. Rode o pino de travamento no sentido anti-horario, até ao batente.
» O pino de travamento salta para fora.
4. Retire a garra de aperto/adaptadora para a frente, para fora do produto.
Proteccao anti-queda E

Al Aviso

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios!
» Utilize apenas o cabo de seguranca para ferramentas Hilti recomendado para o seu produto.
» Antes de cada utilizagdo, verifique o ponto de fixagdo do cabo de segurancga para ferramentas quanto a possiveis danos.

ﬂ Observe as directivas nacionais para trabalhos em altura.

Utilize exclusivamente o cabo de seguranga para ferramentas Hilti #2261971 como protecgao anti-queda para este produto.
» Fixe o cabo de seguranca para ferramentas ao produto com o lago como ilustrado na imagem. Verifique se esta bem apertado.
» Fixe o mosquetéo a uma estrutura de suporte. Verifique se 0 mosquetdo estd bem apertado.

ﬂ Observe o manual de instrugdes do cabo de seguranca para ferramentas Hilti.

Utilizacao

Risco de choque eléctrico! Trabalhos em condigdes exteriores adversas pode causar choques eléctricos e/ou curto-circuitos.
» Em caso de condi¢gdes meteorolégicas adversas nunca trabalhe em cabos eléctricos sob tenséo.

» Pare imediatamente o trabalho se as condi¢des meteoroldgicas influenciarem as caracteristicas de isolamento, a visibilidade ou 0 movimento
de quem esta a realizar o trabalho.

Risco de ferimento devido ao 6leo a sair com elevada pressao! O dleo a sair com elevada pressao pode causar ferimentos na pele e nos olhos.
» Nao utilize o aparelho de aperto se forem visiveis danos.

» Nao utilize o aparelho de aperto se sair 6leo.

» Certifique-se de que o émbolo recua apés cada processo de aperto.

» Se 0 émbolo nao recuar apods o processo de aperto, accione o interruptor de reposigao para retorno manual.

Perigo de ferimento devido a saida de gas! O gés que escapa pode causar lesdes nas vias respiratorias ou inflamar-se.
» Efectue apertos em redes de tubagens de gas apenas com uma combinagdo de aparelho de aperto e bocais adequada, que tenha sido
especificamente testada, e que, além disso, tenha sido expressamente aprovada pelo fornecedor do sistema.

Risco de ferimentos devido a estilhagos projectados! Os estilhagos podem provocar ferimentos nos olhos e no corpo.

» Use 6culos e luvas de protecgéo.

» Utilize material de unido adequado com os anéis de aperto e garras de aperto/adaptadoras correctas.

» Antes e durante o processo de aperto, certifique-se que os anéis de aperto e a garra de aperto/adaptadora estéo correctamente alinhadas.

/A CUIDADO
Danos materiais devido a manuseamento errado! O aparelho de aperto e/ou os anéis de aperto podem ser danificados por um manuseamento
errado.
» Antes de comegar com o trabalho, certifique-se que os anéis de aperto estao livres de po.
» Antes de comecar com o trabalho, lubrifique os anéis de aperto e, se existente, o atuador de rolamento com lubrificante e spray anticorrosao
(#308976).
» Observe o manual de instrugdes original do fabricante.

O dleo hidraulico pode espessar em condicdes meteoroldgicas frias e tornar o processo de aperto mais lento. Realize 5 a 10 processos
de aperto em vazio, de modo a aquecer o aparelho de aperto.

Tenha em atencéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias neste Manual de instrugdes e no produto.
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Efectuar o processo de aperto com garras de aperto E

ﬂ Se o processo de aperto for interrompido antes do tempo seré necessario desmontar o bocal ou, se possivel, reaperta-lo.

1. Aplique a garra de aperto/adaptadora. +025

2. Aperte os bragos da garra de aperto.
» A garra de aperto abre-se.

3. Coloque a garra de aperto em volta do bocal a apertar.

4. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que o émbolo volte a recuar.
» O processo de aperto foi concluido com sucesso.

Efectuar o processo de aperto com garras adaptadoras e anel de aperto @

ﬂ Se o processo de aperto for interrompido antes do tempo sera necessario desmontar o bocal ou, se possivel, reaperta-lo.

. Coloque os anéis de aperto em volta do bocal a apertar.

N =

- Aplique a garra de aperto/adaptadora. '@J 25
. Aperte os bragos das garras adaptadoras.
» As pingas de prender da garra adaptadora abrem-se.
. Coloque as pingas de prender da garra adaptadora na ranhura de alojamento do anel de aperto.
. Solte os bracos das garras adaptadoras.
» As pingas de prender da garra adaptadora engatam na ranhura de alojamento do anel de aperto.
. Alinhe o anel de aperto e as garras adaptadoras a direito.
. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que o émbolo volte a recuar.
» O processo de aperto foi concluido com sucesso.

w

o s

~N o

Conservacao e manutencao

Risco de lesdo com a bateria encaixada !
> Retire sempre a bateria antes de todos os trabalhos de conservagéo e manutengao!

Conservacao do produto
* Remova sujidade persistente com cuidado.
* Se existente, limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

* Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. Nao utilize produtos de conservagao que contenham silicone, uma vez que
estes podem danificar os componentes de plastico.

* Utilize um pano limpo e seco, para limpar os contactos do produto.
Conservacao das baterias de ies de litio
Nunca utilize uma bateria com as saidas de ar obstruidas. Limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

Evite que a bateria seja exposta desnecessariamente a pé ou sujidade. Nunca exponha a bateria a humidade elevada (por ex., mergulhar
em &gua ou deixar a chuva).

Se uma bateria tiver ficado encharcada, trate-a como uma bateria danificada. Isole-a num recipiente nao inflaméavel e contacte o Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Mantenha a bateria sem residuos de 6leo e massa consistente externos. Nao permita que se acumule desnecessariamente p6 ou sujidade
sobre a bateria. Limpe a bateria com uma escova seca e macia ou um pano limpo e seco. N&o utilize produtos de conservagéo que
contenham silicone, uma vez que estes podem danificar os componentes de plastico.

Né&o toque nos contactos da bateria nem remova dos contactos a massa consistente aplicada de fabrica.

Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente himido. N&o utilize produtos de conservagéo que contenham silicone, uma vez que
estes podem danificar os componentes de plastico.

Manutencao

« Verifique, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos quanto a funcionamento perfeito.

* Nao opere o produto se existirem danos e/ou perturbacdes de funcionamento. Mande reparar o produto imediatamente no Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

* Apos os trabalhos de conservagdo e manutencéo, aplique todos os dispositivos de proteccéo e verifique se funcionam correctamente.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pegas sobresselentes e consumiveis originais. Podera encontrar pecas sobresselentes,
consumiveis e acessorios aprovados pela Hilti para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

Transporte e armazenamento de ferramentas a bateria e baterias
Transporte

/\ cuibabo
Arranque inadvertido durante o transporte !
» Transporte os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Retire a/as bateria(s).
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» Nunca transporte as baterias sem embalagem. Durante o transporte, as baterias devem ser protegidas contra impactos e vibragoes
excessivos e isoladas de quaisquer materiais condutores ou outras baterias, para que nao entrem em contacto com os pélos de outras
baterias e causem um curto-circuito. Observe as suas normas de transporte locais para baterias.

» As baterias ndo devem ser enviadas por correio. Quando pretender enviar baterias ndo danificadas, contacte uma empresa transportadora.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagao, bem como antes e depois de longos periodos de transporte.

Armazenamento

Dano acidental devido a baterias com defeito ou a perderem liquido !
» Armazene os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Guarde o produto e as baterias em lugar fresco e seco. Tenha em atencdo os valores limite de temperatura, que estao indicados nas

Caracteristicas técnicas.

» Nao guarde as baterias no carregador. Apés o processo de carregamento, retire sempre a bateria do carregador.

» Nunca armazene as baterias em locais sujeitos a exposigao solar, em cima de fontes de calor ou por tras de um vidro.

» Guarde o produto e as baterias fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagao, bem como antes e depois de longos periodos de armazenamento.

Ajuda em caso de avarias

Sempre que ocorra uma avaria, observe a indicagc@o de estado da bateria. Consultar capitulo Indicagcoes da bateria de i6es de litio.
No caso de avarias que ndo sejam mencionadas nesta tabela ou se ndo conseguir resolvé-las por si mesmo, contacte o nosso Centro de

Assisténcia Técnica Hilti.

Avaria

Causa possivel

Solucao

A bateria descarrega-se mais depressa
do que habitualmente.

Temperatura ambiente muito baixa.

» Deixe a bateria aguecer lentamente até a
temperatura ambiente.

A bateria ndo encaixa com "clique"
audivel.

Sujidade nos encaixes da bateria.

» Limpe as patilhas de fixagdo e volte a
encaixar a bateria.

LED vermelho => pisca prolongada-
mente com som de aviso.

Presséao de aperto ndo atingida (erro de aplica-
cao).

» Preste atengdo a aplicagéo correcta e, se
necessario, verifique o aperto.

LED vermelho => luz continua com som
de aviso.

Problema técnico.

» Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

LED vermelho => luz continua sem som
de aviso.

E necessario efectuar a manutengéo do produ-
to.

» Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

LED vermelho => luz continua com som
de aviso.

Problema técnico.

» Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

LED vermelho => acende por instantes
sem som de aviso.

Produto sobreaquecido.

» Deixe arrefecer o produto.

LED vermelho => pisca brevemente
com som de aviso.

O estado de carga da bateria ¢ demasiado
baixo para efectuar uma aplicagdo completa.

» Substitua a bateria e carregue a bateria
descarregada.

Os LEDs da bateria ndo indicam nada

Bateria avariada.

» Dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Reciclagem

AVISO

Perigo de ferimentos devido a eliminacao incorrecta! Riscos para a satde devido a fuga de gases ou liquidos.
» Nao envie quaisquer baterias danificadas!

» Para evitar curto-circuitos, cubra as conexdes com um material ndo condutor.
» Elimine as baterias de modo a manté-las longe do alcance das criangas.

» Efectue a reciclagem da bateria na sua Hilti Store ou entre em contacto com a empresa de recolha de lixo responsavel.

é’:—% Os produtos Hilti sdo, em grande parte, fabricados com materiais reciclaveis. Um pré-requisito para a reciclagem é que esses materiais
sejam devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita o seu aparelho usado para reaproveitamento. Para mais informagdes, dirija-se
ao Servico de Clientes Hilti ou ao seu vendedor.

E: » N&o deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electrénicos e baterias no lixo doméstico!

Garantia do fabricante
» Se tiver duvidas em relacéo as condigdes de garantia, contacte o seu parceiro Hilti local.

Mais informacodes
Pode consultar informagdes mais pormenorizadas sobre Utilizacédo, Tecnologia, Meio ambiente, Declaragcédo RoHS (apenas mercados na China
e Taiwan) e Reciclagem na seguinte hiperligacdo: qr.hilti.com/manual?id=2321657&id=2321659

Também encontra esta hiperligagdo como cédigo QR neste Manual de instrugdes, assinalada com o simbolo e
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ru Mepesoa opurMHanbHOro pyKoBOACTBA MO 3KcnayaTayuu

JlaHHble pYKOBOACTBa NO 3KCMyaTayuu
K HacToAwemy pykoBoACTBY No aKcnnyaTauuu

ERL

UmnopTep 1 ynonHOMOYeHHaA N3roToBUTENEM OpraHu3auua
* (RU) Poccuiickaa ®enepaum

AO "Xuntn Ouctpubbiown NITA", 141402, MockoBckan o6nactb, r. XuMKM, yn. JleHuHrpaackas, ctp. 25, komHarta 15.26
* (BY) Pecnybnuka benapycb
MOOO "Xuntv BuYait", 222750, MuHckaa ob6nactb, [3epXUHCKuiA paitoH, P-1, 18- km, 2 (okono 4. Cno6oaka), nomelyerue 1-34
(KZ) Pecnybnuka KasaxcrtaH
TOO "Xuntn Kasaxcran", 050057, r. Anmatsl, BoctaHabIkckuit paiioH, yn. Tumupasesa, aom 42/15, nutep 012 (kopnyc15)
(AM) Pecnybnuka ApmeHus
000 "3MY-KOH", 0070, r. EpeBaH, yn. EpsaHaa Kouapa 19/28
CrpaHa NPOoMU3BOACTBA: CM. MapKUPOBOYHYHO TaBnnuKy Ha 060pyAOBaHNM.
Jlata npou3BOACTBA: CM. MapKUPOBOUHYIO TaBnMUKy Ha 060pyAOBaHNM.
CoOTBETCTBYIOLMIA CEPTUPUKAT MOXKHO HaiTV No aapecy: www.hilti.ru
CneuvanbHbIX TPe60BaHMit K YCIOBUAM XpaHeHUs, TPaHCMIOPTUPOBKHM U UCMONb30BaHUA, KPOME YKasaHHbIX B PyKOBOZACTBE MO aKCyaTaLum, HeT.
Cpok cny»6bl U3genua coctaenaet 5 ner.
Mpeaynpexaenue! Mepen Ucnonb3oBaHUEM M3aenusa yOeanTeCh B TOM, UTO Bbl MONHOCTLIO U3YYMIIM MPUIAraeMoe K HemMy PyKOBOZCTBO MO
QKCMyaTaLuu, BKIKOUAA MPUBOAUMBIE TaM MHCTPYKLMM, YKa3aHHA MO TEXHUKE 6e30MacHOCTU U NPEAYNPEXAEHUA, UIIOCTPALMKU U TEXHUYECKUE
XapaKTepUCTMKW. B 4acTHOCTW, 03HAKOMLTECH CO BCEMM MHCTPYKUMAMM, YKa3aHWAMMU MO TeXHWKe 6e30nacHOCTH M npeaynpexaeHUaMH,
UNMIOCTPALMAMM, TEXHUYECKUMU XapaKTepUCTUKAMMK, @ TakKe KOMMOHEHTaMK U GyHKUMAMK. HecobnioaeHne 3TMX TpeBGOoBaHWi MOXeT
NPUBECTU K NOPAXKEHUIO 3NEKTPUYECKMM TOKOM, BO3rOPaHMIO /Ui CEPbe3HbIM TPaBMaMm. XpaHUTe PyKOBOZCTBO MO SKCMyaTtauu, BKIoYas
BCE MHCTPYKLMM, YKa3aH!A No TEXHUKE 6E30MacHOCTM U NpeaynpexaeHua, ANA NOCNEAYIOLLEro UCNoNb3oBaH!A.

WUsnenua m npesHasHaueHbl AnA NPOGECCUOHANILHOTO UCNONB30BAHKA, TOSTOMY OHU AOMKHbI OGCY)XKMBATLCA U PEMOHTUPOBATLCA
TONBKO YMONHOMOUEHHbIM M 0OY4YEHHBIM NEPCOHANOM. OTOT NEPCOHAN IOMKEH NPOHATH CneLUanbHbIA MHCTPYKTAXK MO TEXHUKe 6e30MacHOCTH.
Mcnonb3oBaHe WU3NeNnMA W ero OCHACTKM He MO HasHAYeHUIO UMW ero SKCnayarauusa HeoByYeHHLIM MEePCOHaNOM MOryT MPEACTaBNATb
OnacHOCTb.

Mpunaraemoe pykoBOACTBO MO dKCMiyatauuM COOTBETCTBYET YPOBHIO TEXHMYECKOrO Nporpecca Ha MOMEHT cAadyu B nevatb. AKTyanbHaa
BepcuA Bceraa AOCTyMHa B PeXUMe OHnaiH Ha BeG-caiTe Hilti ¢ onucannem usaenua. [na atoro nepeiaute no ccbinke unu QR-koay,
NPUBOANMBIM B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO JKCMyaTauuu ¢ 0603Ha4YeHUeM CUMBOJIOM e

« Tpu cmeHe Bnaaenbla obfA3aTenbHO NepejaBaiiTe HacTosLLee PYKOBOACTBO MO SKCrlyaraluun BMECTe C U3ZesIMeM.

MoscHeHue K 3HaKam

Mpeaynpexpatowme ykasaHua

I'Ipenynpem,ua}ou.me yKasaHuA cnyxatr aAnAa npeaynpexxaeHua 06 onacHocTaX npu oﬁpameHm C wunsagenuvem. MCHOJ‘II:SyK)TCH cneaywouime
CUrHasnbHble cnosa:

OMNACHO

OMACHO'!
» ObLyee 06o3HaYeH1e HENOCPEACTBEHHOM ONAacHOM CUTyaluu, KOTopan BieYeT 3a COBOM TAKENbIE TPaBMbl UM CMEPTENbHbIA UCXOZ.

NPEAYNPEX OEHUE

NPEAYNPEXAEHUE !
» OO6Lee 0603HaYeHNE NOTEHUMANLHO OMACHOM CUTyaLuK, KOTOPaA MOXET MoBreyb 3a COBO TAXKeNble TPaBMbl UM CMEPTENbHBIA UCXOA.

/\ 0CTOPOXHO
OCTOPOMXHO!
» Oblee 0603HAYEHWE MOTEHUMANBHO OMACHOM CUTyauuu, KOTOpas MOXET MOoBMedyb 3a COOOM TpaBMbl AW MOBpexaeHue 0OopyAoBaHus
(MatepuanbHbiit yiepo).
CMMBOHH, ucnonb3yemMmbie B pyKkoBOACTBE
B aTOM pyKkoBOACTBE NCNONL3YIOTCA CReayoLme CUMBONbI:

Cobntoaatb PyKOBOACTBO MO JKCnnyarayum

=l

YKasaHus No 3Kcnnyatauuu 1 Apyras nonesHan MHopmaums

)
&

06pau.|eHMe C Matepuanamu, npurogHbiMu ana ETOpMHHOﬁ I'IepepaﬁOTKM

He Bbl6packiBaiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTLI U aKKyMYNATOPbLI BMECTE C 06bl4HBIM MycCOpOM!

s




[EEC} | Hilti NuTuii-uoHHbI akkymynaTop (Li-lon)

(',E 3apaaHoe ycTpoiicTeo Hilti

CuMBONbI Ha M306pameHnax
Ha M306pﬁ)KeHWF|X MCNONb3ylTCA Cneayowme CUMBONbIL

E 3w LUndpbl yKasbiBalOT HA COOTBETCTBYIOLLEE Msoépa»(eHMe B Hayane AaHHOro pykoBoACTBaA.

3 Hymepauua Ha n306pakeHrax oToBparkaeT NOPAAOK BLINOMHEHNA PABOUMX ONEpaLMi U MOXKET OTAMYATLCA OT HYMEpPaLU1, UCMONb-
3yeMON B TEKCTe.

e o
‘\11) HOMepa no31UnN UCNONb3YHOTCA B 0630pHOM M306pa)KeHMM. B 0630p9 usaenua OHU yKasblBalOT HA HOMepa B AKCM/IUKALUWUK.

@! 3TOT 3HaK AOMKEH NPUBEYbL 0COB0E BHUMAHKE NONL30BATENA NPU OBPALLEHNN C U3AENUEM.

CuUMBONbI B 3aBUCUMOCTH OT unsgenua
CuMBOnbI Ha yCTPOWCTBE
Ha yCTpOﬁCTBe MOryT UCNONb30BaTbCA CneayrLwmne CUMBOJIbI:

& OnacHocTb 3atyemneHnual

Y
310 U3AeNve NOAAEPIKUBAET TEXHONOMMIO BECNPOBOAHOM Nepelayn AaHHbIX Ha 6ase OC iOS u Android.

MoCTOAHHBI TOK

Cepus UCONb3yeMbIX JIMTUIA-MOHHBIX akkymynaTopos Hilti. Cobniosaiite ykasanus, npuBeaeHHble B rnase Mcnonb3oBaHue no
Ha3HaueHuIo.

Li-lon | JIMTUiA-NOHHBIA akKyMynaTop

®6 HuKoraa He UCNOnb3yiTe akKyMynATop B KAYECTBE YAAPHOTO MHCTPYMEHTA.

4 He nonyckaite nanexua akkymynaropa. He ucnonb3yite akkyMynaTop, KOTOPbIA MOAY4YMi NOBPEXAEHUA BCNeACTBUE yaapa unu
l KaKuM-11M60 MHbIM 06pasom.

BesonacHocTb
O6yHe ykasaHuA No TexHUKe 6e30NacHOCTH ANA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB

A NMPEAYNPEX OEHUE UsyuuTte BCce YK no T 6esor TH, UHCTPYKLUUU, WUINIOCTPALUU U TEXHUYECKHEe AaHHble,
KOTOpble NpuUnararoTCA K AAHHOMY 3JIEKTPOUHCTPYMEHTY. HecoémoﬂeHme NPUBOAUMBIX HWKE yKaSaHMﬁ MOXXET NPUBECTU K NMOPAXKEHUO
QNEKTPUYECKUM TOKOM, MOXKAPY W/MNK TAXKENLIM TPaBMaM.

CoxpaHuTe BCe yKa3aHWA Mo TeXHUKe 6e30nacHOCTH M MHCTPYKUMK ANA CNeAyoLero nonb3osarens.

Mcnonbayemblit Aanee TEPMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCHTCA K 3EKTPOUHCTPYMEHTY, padoTaiolemMy OT NEKTPUYECKON CETU (C Kabenem
3NEKTPONUTAHNA) U OT akkyMynaTopa (6e3 kabensa aNeKTponUTaHus).
BesonacHocTb paéoqero MecTa

v

CneauTe 3a UUCTOTON M XOPOLLIEN OCBELLEHHOCTbIO Ha pabouem MecTe. BecropAAoK Ha paBoyeM MECTe UK NIOXOe OCBELLEHHE MOTYT
NPUBECTU K HECYACTHBIM Cly4anM.

He ucnonb3yiTe 3neKTpoyCTPOWCTBO/3MEKTPOUHCTPYMEHT BO B3PbIBOONACHOW 30He, rAe UMEOTCA roproune MUAKOCTH, rasbl UNU
nbinb. Mpy paboTe 3NeKTPOYCTPORCTBO/INEKTPOMHCTPYMEHT UCKPUT, U UCKPLI MOTYT BOCTIAMEHUTL Mbifb UK Napbi/rassl.

He paspeluaiite AeTAM 1 NOCTOPOHHUM NpubnMIKaTbCA K paboTaroLemMy aNeKTPOYCTPONCTBY/3NEKTPOUHCTPYMEHTY. OTBEKanCh OT
PaBoThl, MOXHO NOTEPATL KOHTPONL HAA ANEKTPOYCTPOHCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuueckan 6ezonacHocTb

CoeAMHUTENbHAA BUMNKA 3NEKTPOMHCTPYMEHTA AOMKHA COOTBETCTBOBAThL PO3ETKE ANEKTPOCETH. He U3MEHANTE KOHCTPYKLUIO BUNKH!
He ucnonb3ayiTe nepexoHble BUNKU C ANEKTPOUHCTPYMEHTAMM C 3aLUMTHBIM 3a3eMneHueM. Mcnonb3oBaHue opuriHanbHbIX BUOK U
COOTBETCTBYHIOLLUX UM PO3ETOK CHXKAET PUCK MOPaXKEHUS INEKTPUYECKUM TOKOM.

UsberainTe HENOCPEACTBEHHOrO KOHTaKTa C NOBEPXHOCTAMM, Hanpumep ¢ Tpy6amu, oTonuTenbHbIMKM Npubopamu,
raso-/3neKTponnacTMHamMm1 U XoNoAWNbHUKaMK. [pK KOHTaKTe C 3a3eMIIEHHLIMU NMPEeAMETaMU BO3HMKAET NOBbILLEHHBIA PUCK NOPaXKeHUA
BNEKTPUYECKUM TOKOM.
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MpenoxpaHaAiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHTHI OT AOMAA WNM BO3AENCTBUA Bnaru. B pesynbtate nonaaaqus BOAbl B INEKTPOMHCTPYMEHT
BO3PACTAET PUCK MOPAKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

He ucnonb3yiTe Kabenb 3NEKTPONUTAHWUA HE NO HA3HAYEHUIO, HAaNPUMEpP ANA NEPEHOCKU INEKTPOUHCTPYMEHTA, €ro NoABEeLLMBaHUA
WKW ANA BbIAEPrUBaHNA BUNKK U3 PO3ETKM 3NEKTPOCceTH. 3awmuaiTe kabenb aneKTPONUTaHUA OT BO3AEHCTBUI BLICOKUX TEMNepaTyp,
macna, ocTpbiX KPOMOK WNK BPaLLaOLUXCA AeTaneit/y3noe. B pesynstate noBpexaeHUa Unn CXNECTbIBAHUA Kabenei anekTponuraHua
NOBLILIAETCA PUCK NOPAXKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

Ecnu paboTbl C 31€KTPOMHCTPYMEHTOM BbINONHAIOTCA HA OTKPLITOM BO3AYXE, NPUMEHANTE TOMNBKO YANUHUTENbHBIE Kabenu, KoTopble
paspeLueHo UCNoNb3oBaTh BHE MOMELLEeHUH. Mcronb3oBaHue YANMHUTENBHOMO Kabens, NPUroAHOro ANA UCMONb30BAHWA BHE MOMELLEHNI,
CHWXaET PUCK MOPAKEHUA BNEKTPUYECKUM TOKOM.

v

v



LIS

» Ecnu M366)K3Tb paGOTbI C 3NIeKTPOUHCTPYMEHTOM B YCNOBUAX BNaHOCTU He NpeacTaBnAeTCA BO3SMOXHbIM, VICI'IOJ1I:3yl7ITe asTomart
3alUTbl OT TOKA YyTEeUKH. Wcnonb3oBaHue aBTomara 3aLUMUTbl OT TOKA YTEYKU CHUXKAET PUCK NOPaXKeHUA INIEKTPUYECKMUM TOKOM.

BesonacHocTk nepcoHana

» ByabTe BHUMATENbHbI, CRIEAUTE 3a CBOMMU ASHCTBUAMMU U CEPbe3HO OTHOCUTECH K paboTe ¢ aneKTpouHcTpyMeHToM. He nonb3yitech

ANEKTPOUHCTPYMEHTOM, €CJIU Bbl yCTaNU UK HaxoauTecb non .neﬁc-rauem HaApPKOTUKOB, aNiKorosnA Uik MeAUKaMeHTOoB. HesHauutensHana

oLMbKa Npu HeBHUMATENbHOM PaBoTe C ANEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET CTaTb NPUYUHOM CEPLE3HOO TPABMUPOBAHHA.

Mcnonh:;yiﬁ'e cpeactea MHAMBMAyaanOﬁ 3awuTbl U BCeraa Haneaaﬁ're 3alUUTHbIE OYKH. Ucnonb3oBaHune cpeacts MHﬂMEMﬂyaJ‘IbHOﬁ

3aluTtbl, HanpuUMep pecnuvparopa, 3aLL|l4TH0171 OéyBM Ha HeCKOﬂbSﬂLLleﬁ noaowse, 3aLL|l4TH0171 KacKu UNu 3aLLMTHbIX HayLWHWKOB, B 32BUCMMOCTH

oTBuaaun ycnoamﬁ SKcnnyaraynn aNeKTPOUHCTPYMEHTa, CHUXKaeT PUCK TpaBMUPOBaHUA.

MséeraﬁTe HenpegHamepeHHOro BKAHYeHUA 3NIeKTPOUHCTPYMEeHTa. yGenuTecb B TOM, YTO IIEKTPOUHCTPYMEHT BbIKJIFOYEH, Npexae

4Yyem NOAKNHOUYUTDb €ro K INIeKTPONUTaHUuro VI/M.IWI BCTaBUTb aKKyMYNATOP, NTOAHUMATb UJIM NePEeHOCUTb INIEKTPOUHCTPYMEHT. CMTyaL[VIM,

KOoraa npu nepeHoCKe INEeKTPOMHCTPYMEHTa naney HaxoAuTCA Ha BbiKNoYaTene Ui Koraa BKJTFOYEHHbIN BNEKTPOUHCTPYMEHT NoAKN4YaeTcA

K 9NEeKTPOCETHU, MOryT NPUBECTU K HECYACTHLIM Cly4asaM.

Mepen BKNOUEHUEM INEKTPOUHCTPYMEHTa yAanuTe perynup YHbl€ NMPUCNOCC WNK raeyHble KNntoun. Pabounit MHCTpyMEHT

WKW FraeyHbli KNtOY, HAXOAALLMIACA BO BPALLAIOLLIENCA YaCcTH ANEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXKET CTaTb NPUYUHON NONYYEHUA TPABM.

Crapaitecb usberatb HeecTeCTBEHHbIX No3 nNpu pabote. MOCTOAHHO COXpaHANTE YCTOMUMBOE MONIOMEHUE U paBHOBecHe. JITO

NO3BOAMT NYYLLE KOHTPONMPOBATL ANEKTPOUHCTPYMEHT B HEMPEABUAEHHbBIX CUTYaLIMAX.

Hocute cneuonemny. He HaneBaiite oueHb cBOGOAHYIO oaemay MnM ykpawenun. O6eperaiite BONoCbl, OAEKAY M 3aLUTHblE

nep4yaTtky OT BpallaroWMUXCA Y3I10B JIEKTPOUHCTPYMEHTa. CBOGOﬂHaH oAaexaa, yKpalweH1a U ANnMHHbIeE BONOCkl MOryT BbITb 3aXBaYEHbI

UMK,

Ecnn npeaycMOTPeHO MOACOeAMHEHWe YCTPOWCTB AnA yaaneHua u cbopa nbinM, ybeautecb B TOM, UTO OHW NOACOEAMHEHbI U

UCNONb3yHOTCA NO Ha3HAYEeHUI0. Ucnonb3oBanue nbineyaanfawouero annapara CHWXaeT BpeaHoe BO3AEWCTBUE NbIH.

He npe6biBaitTe B NOMHON yBEepeHHOCTH B cobcTBeHHON GesonacHocTH U He npeHebperaiTe npasunamm TexHUkK GesonacHocTH

ANA 3NeKTPOUHCTPYMEHTOB, AaXe eClik Bbl ABJIAETECH OMNbITHbIM NOJiIb30BaTeNeM 3JIEKTPOUHCTPYMEHTa. HeOCTOpO)KHOe of)paLueHme

MOXKET B TeUeHue Aonei CeKyHAbl CTaTb I'IpMHVIHOﬁ Nony4YeHna TAXKEeNbIX TpaBM.

Ucnonb3oBaHue u oécnymuBaHue ANEeKTPOUHCTPYMEHTa

> He nonyckaiiTe neperpysku 3neKTPOUHCTPYMeHTa. MUcnonb3yiTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT, NpeAHasHauyeHHbli UMEHHO ANA AaHHOW

paboTtbl. CobntoneHre 3T0ro Npasuna o6ecneynt Gonee BLICOKOE KaYecTBO U 6e30MacHOCTb PadoThl B yKasaHHOM AuanasoHe MOLUHOCTH.

He ucnonbsyﬁre SNEKTPOUHCTPYMEHT C HeUCnpaBHbIM BblKro4aTenem. eﬂeKTpOMHCprMeHT, BK/IKOYEHUE UNU BbIKNKOYEHUE KOTOPOro

3aTtpyaHeHo, npeAcTaBAeT ONacHOCTb U AO/MKEH BbITb OTPEMOHTUPOBAH.

Mpempae uyem NPUCTYNUTbL K PErynMpoBKe SNEeKTPOMHCTPYMEHTa, 3aMeHe NPUHaANeMHOCTeN WNM nepeA nepepbisom B pabote

BbIHbTE BUJIKY U3 PO3ETKM W/MUNM aKKYMYNATOP M3 3NIEKTPOMHCTPYMeHTa. [laHHaA Mepa NpeAoCTOPOXHOCTU MO3BOUT NPEAOTBPATUTL

HenpeaHamMepeHHOe BKNKYEHUE SNEKTPOUHCTPYMEHTA.

XpaHuTe Heucnonb3yemble 3JIEKTPOUHCTPYMEHTbl B MeCTax, HeAOCTYMNHbIX AnA .queﬁ. He nosBonsainte ucnonb3oearb ONEeKTPOUH-

CTPYMEHT nMLam, KOTOpble He O3HAKOMMEHbl C HUM MM HE UNTanu 3TH UHCTPYKUUK. ONEKTPOMHCTPYMEHTHI MPEACTaBNAT co6oM

0OnNacHOCTb B pyKax HEONbITHbIX nonb3oBartenein.

BepexHo obpalyantech ¢ INEeKTPOUHCTPYMEHTaMHU U NpUHaAneXHocTAmK. NpoeepaiTe 6e3ynpeuHoe $yHKUHOHMPOBaHWE NOABUK-

HBIX YacTeM, NEerKocTb UX XOAa, LENOCTHOCTb U OTCYTCTBUE NOBPEMACHUH, KOTOPbIe MOrnK 6bl OTPULUaTENbHO NOBAUATL Ha paboTy

3NEeKTPOUHCTPYMeHTa. CaaBaiTe NOBpPEXAEHHbIE HACTH ANEKTPOMHCTPYMEHTa B PEMOHT [0 €ro UCNOoNb30BaHUA. MPUUUHON MHOMUX

HECYACTHBIX CyyaeB ABNAETCA HECOBMIOAEHNE NPABUN TEXHUHECKOTO 0BCY)KUBAHUA ANEKTPOUHCTPYMEHTOB.

HeOGXOAMMO cneavTb 3aTem, I4IT06I:I pexyuue UHCTPYMEHTbI 6bIJ1M OCTPbIMU U YUCTbIMHU. 3aknuHuBaHue coaepxalmxcd B Haanexawiem

COCTOAHUMN PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB NMPDOUCXOAUT PeXe, UMK nerde ynpasnatb.

anMeHﬁﬁTe JNEeKTPOUHCTPYMEHT, NpUHaaneMHoCTu (ocHacTuy), paﬁouue WUHCTPYMEHTbl U T. A. COrMMacHO AaHHbIM YKa3aHUAM.

YuutbiBaiite npuv aTom paGo-me YCNoOBHUA U XapaKkTep BbINOJIHAEMOW pa60TbI. WUcnonb3oBaxue BNEKTPOUHCTPYMEHTOB He MO Ha3Ha4YeHuto

MOXXET NPUBECTU K ONACHbIM CUTyaLUAM.

3amacneHHble PYKOATKU U NOBEPXHOCTU ANA XBata HeMeAaneHHO ouumaﬁTe = OHHU AOJNKHbI 6I:ITI= CYXUMHU U YUCTbIMU. CKOnb3K1e

PYKOATKM U NOBEPXHOCTU ANA XBarta He obecneunBatoT GesonacHoe ynpaeneHUe U KOHTPOJIb JNIEKTPOUHCTPYMEHTA B HEnpeABUAEHHbIX

CUTyauuax.

WUcnonb3osaHue 1 oBcnymnBaH1e aKKyMyNATOPHOTO MHCTPYMEHTa

> 3apAmanTe aKKyMynAToOpbl TONBbKO C MOMOLYbIO 3apPAAHbIX YCTPOWCTB, PEKOMEHAOBaHHbIX W3rotoBuTenem. [1pu UCMONL3OBaHUM

3apAaHoro yCTpoﬂcma ANnA 3apAAKU HECOOTBETCTBYHOLLUX €My TUMOB aKKyMyNATOPOB CyLLEeCTBYET ONaCHOCTb BO3ropaHuA.

Mcnonhsyﬁ're TOJIbKO OPUrMHalNbHbI€ aKKYMYNATOPbI, pPEKOMEeHAOBaHHbIe CneLuanbHO ANA 3TOro 3JIEKTPOUHCTPYMEHTa. Mcnonb3oBa-

HUe APYrux akKyMynAaToOpOB MOXKET NPUBECTU K TD2aBMaM U ONaCHOCTU BO3ropaHuda.

Heuncnonb3yemble akKyMynaTopbl XpaHUTE BAANW OT CKPENoK, MOHET, KNtoyew, rBo3AeH, LYpPYnoB AU APYIUX MENKUX MeTannu4yecKux

npeaMeToB, KOTOPbl€ MOryT CTaTb an'-IVIHOﬁ 3aMbIKaHUA KOHTAKTOB. 3aMblKaHWE KOHTaKTOB AKKYyMYynATOpa MOXXET NPUBECTU K OXXoram

WK BO3roOpaHuio.

Mpu HeBepHOM 06paLyeHUn C aKKYMyNATOPOM M3 HEro MOMET BbiTeub NeKTPonuT. Usberaite KoHTaKTa ¢ HUM. [Mpu cnydaiHom

KOHTaKTe cmouTe Bogown. [pM nNonagaHWM SNEKTPONMUTa B rNasa HeMeaNeHHO obpaTuTech 3a NOMOLYbLIO K Bpady. BbiTeKiwuii U3

aKKyMynATOpa 3NIEKTPOSIUT MOXKET NPUBECTU K PaA3APAXKEHNUIO KOXKK UK OXKOram.

He ucnonb3ayite noBpemAeHHbIN MU U3MEHEHHbIN aKKyMynATop. MoBpeXAeHHbIE U U3MEHEHHbIE aKKYMYNATOPbI MOTYT GpYHKLUOHUPO-

BaTh HENPEeACKasyeMo W CTaTb NPUYUHOI BO3ropaHu1A, B3pbiBa UK TPABMUPOBAHHUA.

He noasepraiite akkyMmynaTop BO3AEMCTBUIO OTHA UNK CAMLLUKOM BbICOKMX TemnepaTtyp. OroHb unu Temneparypa cseie 130 °C moryt

CcnpoBoOUMpOBaTh B3pbIB aKKymMmynAatopa.

Cobniopaiite BCe yKasaHWA NO 3apAAKe W HUKOTAA He 3apAKanTe aKKYMYNATOP WAM aKKYMyNATOPHbIN MHCTPYMEHT BHe Temnepa-

TYPHOro aManasoHa, ykasaHHOro B pyKoBoACTBE MO 3Kcnnatayuu. Henpaauanaﬂ 3apﬂqka/3apﬂqka BHE YKa3aHHOro B pyKOBOACTBE No

JKcnnyarayumM TeMmneparypHoro avanasoHa Moryt NnpMuBeCTU K paspyLUeHU0 akKyMynATopa U NOBbILLAKT ONaCHOCTb BO3ropaHua.
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Cepsuc

» JloBepAiTe PeMOHT CBOEro 3/IeKTPOMHCTPYMEHTa TOMNbKO KBanM$pULMpoBaHHOMY NEPCOHany, MCMOMNb3YHOLLEMY TONIbKO OPUTMHaNbHbIe
3anuyacTi. OTMM 0BecneunBaeTCca NoaAePIKaHUE 3NEKTPOUHCTPYMEHTA B BE30MaCHOM COCTORHMUM.

» KaTeropuuecku 3anpeLyaeTca BbiNONHATL 0GCNYKUBAHHE NOBPEKAEHHBIX aKKYMYNATOPOB. BCe TexHUUeCKue paboThl C akkymMynaTopa-
MM AOMKHBI BEINOMHATLCA TOMBKO NPOM3BOAUTENEM UM aBTOPU3OBAHHBIMW CEPBUCHBIMU MACTEPCKUMM.

JlononHuTenbHbIe yKa3aHWA No TexHUKe 6esonacHOCTH npu paboTe ¢ 06UMHBIM UHCTPYMEHTOM

BesonacHocTb nepcoHana

» CobnioaiiTe permoHanbHble AedCTBUTENbHBIE HOPMbI U YKa3aHUs MO TEXHUKE 6e30MacHOCTU MPKU SKCTyaTaLuui OBOKUMHBIX UHCTPYMEHTOB U

NPV BbINONHEHNM NtOOLIX PABGOT PAAOM C TOKONPOBOAALMMU AETAIAMMU W MPOBOAAMM.

MepcoHan, paboTaroLLmii PAAOM C TOKOMPOBOAALLUMU JIMHUAMM, JOMKEH PETYNAPHO NPOXOAUTb OByUEHHE U TPEHUHTU.

Mcnonb3yiTte 06KUMHON MHCTPYMEHT TONbKO B TEXHUYECKM UCMIPABHOM COCTORHMM.

BHeceHne u3MeHeHin B KOHCTPYKLMIO YCTPOWCTBA/NPUHAANEHOCTEN UM ero/MX MOANDUKALIMA KaTErOPUYECKHM 3anpeLLaroTCa.

Bcerza cneaute 3a YUCTOTOW BEHTUAALMOHHLIX Npopeseit. OnacHOCTb BO3ropaHusa BCEACTBUE NepPeKPbIBAHNAA BEHTUIIALMOHHBIX Npopesen.

Ecnu Bbl 3aMeTUTE, YTO BLITEKAET MMAPABIMYECKAN XKUAKOCTb, B0MbLUE HE UCNONL3YITE MHCTPYMEHT U 0BPaTUTECH B CEPBUCHYIO Cy»Oy Hilti.

HesamennurensHo ycTpaHuTe BbITEKLLYIO FMAPABIMYECKYHO XUAKOCTb.

Y6eautechb B TOM, YTO CTONOPHbII NaneL NONHOCTbIO 3aABUHYT U HAAEXKHO 3adUKCUPOBaH.

Bo Bpems pesku cTporo cobntofaiTe 6esonacHoe paccToaHUe MEXAY PEXyLLEN rONOBKOM W NasnbLaM1/KUCTbIO PYKH.

Bkntoyaiite aneKTPOUHCTPYMEHT TONbKO MOCHe TOro, Kak Bbl NPUMBEAETE €ro B paboyee NonoXeHue.

Jlo)knaanTech NONHOM OCTAHOBKM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, NPEXAe YeM yOUparb ero B CTOPOHY.

Bceraa HaneKHo yzaepuBaiTe 06XKMMHOM MHCTPYMEHT 06eMMW pyKamu 3a NPeAyCMOTPEHHbIE ANf 3TOTO PYKOATKM.

He MOHTUPY#TE KpenexHbli KPIOYOK Ha 3TOT NEKTPOMHCTPYMEHT.

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUA BCEACTBUE MAACHUA UHCTPYMEHTOB U/MIK NMPpUHAANEXHOCTe. MNepea Hauanom paboTbl yéeauTech B TOM, YTO

aKKYMYNATOP W YCTaHOB/EHHAA NPUHAANEMHOCTb HAZIEXHO 3aKpeneHsl.

3anpetlaetca NpAMON BU3yanbHbIA KOHTAKT C MOACBETKOW (CBETOAMOAHOM) 3NMEKTPOMHCTPyMeHTal 3anpeljaeTcA HanpasnATb ee B NUUO

ZPYrUM JIIOAAM — OMACHOCTb BPEMEHHOTO OCNeneHus!

CoaepiuTe 3aLuTy OT ClyyaitHoro cpabarbiBaHUA NPY NafeHWM MHCTPYMEHTa U yAEPIKUBAIOLLMIA TPOC B YUCTOM U CyXOM BUAE.

Hwukoraa He BLINONMHANTE OOXWM BHYTPH ra3onpOBOAHbLIX CETEM, €CU TONBKO Ha 3TO HE MOMYYEHO MUCbMEHHOE paspeLleHne CO CTOPOHbI

CUCTEMHOTO MOCTaBLYMKa CreLuanbHO ANA AaHHOTO MHCTPYMEHTA U NPK YCIOBUM UCTIONb30BAHNA NPOBEPEHHBIX PUTUHIOB.

B KOHUe NpOBEAMTE UCMbITAHUE HA NMPOBEPKY FEPMETUUYHOCTU Ha OGXKaToM TPYGONPOBOAHOM CUCTEME, UTOOLI YGEeAUTLCA B OTCYTCTBUM

HEennoTHoCTel (Hanpumep, BCNEACTBUE OLUMGOK).

OnekTpuueckan 6esonacHocTb

» [epen “cnonb3oBaHMEM OGXKUMHOTO WHCTPYMEHTa CrieflyeT 06eCTOUNTL BCE aKTUBHLIE (HAXOAALLMECH MOA INEKTPUUECKUM HaMPAXKEHUEM)

ZieTanu, pacrnonoXeHHble B paboueit 3oHe. EcCnu 910 He npeAcTaBRAETCA BO3MOXHbIM, HEOGXOAMMO MPUHATL COOTBETCTBYIOLME MEpbI

3aLMTbl ANA NPOBeAeHUA PaboT BONM3M HAXOAALLMXCA MOA NEKTPUUECKUM HaNPAXXEHEM AeTanen.

Mepen Hauanom paboTbl NpoBepsiiTe pabouylo 30HY Ha HaNMMYME CKPbLITOW ANEKTPONPOBOAKM, raso- U BOAONPOBOAHLIX TPy6. OTKpbITHE

MeTa/IMYECKNe YaCTU BNEKTPOMHCTPYMEHTA MOTYT CTaTb NMPOBOAHMKAMM SNIEKTPUYECKOTO TOKA MIKM MPUBECTU K B3PbIBY, €CAW Cly4aiHO

3a4€eTb (NOBPEAMNTL) 3NEKTPONPOBOAKY, ra3o- WM BOAONPOBOA.

He BbinonHaAiTe OGXWUM Ha AeTanAxX, KOTOPble HAXOAATCA MNOA SNMEKTPUYECKUM HanpskeHeM. OBGXUMHOW WHCTPYMEHT He ABnAeTcA

M30/IMPOBAHHLIM 1 NMO3TOMY [IOMKEH WUCMONb30BATLCA BMECTE CO CPeACTBAMW MHAMBUAYanbHOW 3alUuTbl (3aLMUTHEIE NEepYaTKy, 3aliuTHaA

00yBb, 3alUMTHAA OAEXAA U T. 4i.), KOTOPbIE MOTYT 0BECNeUnTb 3aLUTy Kak CamMoro oneparopa, Tak 1 HaxoAALUMXCA PAAOM C HUM NtoAeN.

BepenHoe o6palyeHre ¢ HHCTPYMEHTaMU U UX NPaBUNbHAA aKcnnyaTauma

BhbiK/toyaitTe MHCTPYMEHT NpUMepHO Yepead 50 NocneAoBaTeNbHO BbINOMHEHHbIX 0OXKMMOB U AaBaiTe eMy OXNaZnTbCA B TEUEHWE NPUMEPHO

15 MuH. MNeperpeB MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO PEXYLLETO MHCTPYMEHTA.

XpaHuTE PEXYLLNIA MHCTPYMEHT B CyXOM U HEJOCTYMHOM ANA AETEH MM NOCTOPOHHUX UL, MECTe.

Hilti pekomeHAayeT BLINOMHATL KanUTaslbHbIi PEMOHT OGXMMHOIO MHCTPYMeHTa nocne 15 000 06MMOB C NpUBREYEHHEM CMELUATIMCTOB

cepBHUCHOM cry»Obl Hilti.

Mepen Hayanom pa6oTbl NPoOBePSTe OOKUMHON MHCTPYMEHT, 06xUMHble ry6ku NPR PS unu obwumHble kombua NPR PR cornacHo

yKasaHuaM. He npoBepeHHble AOMKHLIM 06Pa3oM MHCTPYMEHTEI, YOKM UK KOMbL@ MOTYT MPUBECTH K OLUMOKAM NPU BbINOIHEHUK 0BKUMA 1

BO3HWUKHOBEHWIO ONACHOCTe AnA onepartopa.

Y6enutechb B OTCYTCTBMW NOCTOPOHHUX NPEAMETOB (HaNPUMEP, LUTYKaTYPKH1, KAMEHHOM APOOU, METANNMYECKOM CTPYXKH UT. 4l.) B 0OKUMHbIX

ry6kax, a TakKe B OTCYTCTBUM NOBPEeXAeHWi. MoBpexaeHHbIe UK NOrHyThIE 06XKMMHbIE N'YOKK UCToNb3oBaTh 3anpeLyaeTca!

AKKypaTHoe o6paLieHne ¢ akKyMyNATOPaM1 U UX NPaBUAbHOE UCMONb30BaHNe

» CobniopanTe cnepyrowue yi no T 6 HocTH anA GesonacHoro o6y n H1c 30 JIMTUA-UOHHBIX

aKKyMynATOPOB. MX HeCOOMIOAEHNE MOXET MPUBECTH K Pa3APAKEHUAM KOXM, CePbe3HbIM TpaBMaM, XMMUYECKUM OXOram, BO3rOPaH1io

n/Mnu B3pbIBaM.

Mcnonb3yiTe akKyMynATOPbI TONbKO B TEXHUYECKU UCNIPABHOM COCTOAHMMU.

ObpalyaitTecb C akKyMynaTopaMnu OCTOPOXHO, YTOBLI He AOMYCTUTL NOBPEXAEHUA U NPEAOTBPATUTL BbIXOA KUAKOCTEN, NPEACTABNAOLLMX

CepbesHyo OMacHOCTb ANA 340poBbA!

Kateropuuecku sanpellaeTca BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO aKKYMYNATOPOB UMW BbINONHATL HEAOMYCTUMbIE MaHUMYNALMK G HUMK!

3anpelyaetca pasbupatb, cAaBNMBaThL, HarpesaTb A0 Temnepartypsl Boilwe 80 °C (176 °F) unu Cxuratb akkyMynaTopsl.

He ncnonbayiite unu He 3apsxaiiTe akkyMynATOPbI, KOTOPble NOABEPraMCh MeXaHUYECKUM (yAapHbLIM) HAarpyskam Unu nonyunnu noBpexae-

HUE KakUM-MBO MHLIM 06pasoM. PerynapHo NPOBEPANTE UCNONb3YEMbIE BaMKU aKKyMYNATOPbI HA NPHU3HAKKU NOBPEXAEHUN.

KaTteropuuecku sanpeLyaeTca UCnosb30BaTb BOCCTAHOBIIEHHbIE akKKyMyNATOPbI UM aKKyMYNIATOPLI MOCIe BTOPUYHOW NepepadoTKu.

KaTteropuuecku sanpeLyaetca MCnonb3oBaTb akkyMynaTop Unu padoTatolue OT akKyMynATopa 3NEKTPOUHCTPYMEHTLI B KayecTBe yAapHOro

MHCTPYyMEHTa.
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KaTteropuuecku 3anpellaeTtca noaseprarb akkKyMyNnAaTOPsI BO3AESHCTBUIO MPAMOTO COIHEUYHOTO U3MYyUYEHUA, BEICOKOH TeMNepartyphbl, UCKP Uiu
OTKPLITOrO MAaMeHK. STO MOXET NMPUBECTH K B3PbIBaM.

He Kacaiitecb akkyMy/nATOPHbIX KNEMM (MOJOCOB) NasbLamu, pabouMMn UHCTPYMEHTaMM, YKPALLEHUAMMU UM MHBIMU TOKOMPOBOAALLUMU
npeameTamu. 310 MOXHO NOBPEAUTb aKKYMYATOP, @ TakKe NPUBECTU K MaTtepuanbHoMy yiepOy 1 TpaBMam.

MpenoxpaHanTe akKyMynAaToOpbl OT AOXAA, MOBLILEHHOW BAAXHOCTU U XMAKOCTEH. [POHMKWAA Bnara MOMXET NPUBECTU K KOPOTKUM
3aMbIKaHWAM, yaapam 3NEKTPUYECKUM TOKOM, 0XKOram, BO3ropaHuio MK B3pbiBam.

McnonbayiiTe TONbKO AONYLUEHHbIE ANA AAHHOTO TUMa aKKyMyNATOPOB 3apAAHbLIE YCTPONCTBA U SNEKTPOUHCTPYMEHTLI. CobntofaiTe yKasaHus,
Np1BOAMMbIE B COOTBETCTBYIOLLIMX PYKOBOACTBAX MO 3KCMyaTaLuu.

He ucnonbayiite Unm He XpaHuTe akkyMyIATOP BO B3PLIBOOMACHbBIX 30HaX.

CNULLIKOM CUNbHBbIN HArpeB akKyMyATopa (Takoi, YTO 10 HEro HEBO3MOXXHO AOTPOHYTLCHA) yKasbiBaeT Ha ero BO3MOXHbIN AedekT. PasmecTute
aKKyMynATop Ha 6e3onacHOM pPacCTOAHMM OT BOCMIaMEHSAIOLLMXCA MaTtepuasoB B XOPOLLIO NPOCMaTpPMBAEMOM W Noyapobe3onacHoM MecTe.
[aiiTe OCTbITb aKKyMynATOPY. ECnu no UCTeueHWn OAHOro Yaca akKyMynAaTop BCE €lle OCTAeTCA TakuM FopAYdM, YTO €ro Henb3fA B3ATb B
PYKH, 3TO O3HA4aET, 4To OH HeucnpaseH. O6paTtuteck B cepBUCHYIO Cy»OGy Hilti unu nsyunte ZOKyMEHT «YKazaHWA NO TEXHUKE 6e30MacHOCTH
1 UCMOMb30BAHUIO NIUTUIA-UOHHBIX akkymynatopos Hilti».
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ﬂ Cobntoaaiite cneymanbHble AMPEKTUBLI N0 TPAHCTIOPTUPOBKE, XPAHEHUIO N UCTIONB3OBAHMUIO TUTUH-UOHHBIX aKKYMYNATOPOB. +3s
O3HaKOMBLTECh C YKa3aHWAMM MO TEXHMKE BE30MacHOCTM U UCTONL3OBAHMIO JIUTUIA-MOHHBLIX akkymynaTopos Hilti, koTopble MOXHO
NOCMOTPETL NyTEM CKaHMpoBaHua QR-KoAa B KOHLE 3TOTO PYKOBOACTBA MO AKCMyaTaLmm.

Onucanue
0630p ycTpoiicTea il
OBXUMHOE KOMbLO Boiktouarens

KpenexHbii nas MHANKATOP TEXHUYECKOrO 0BCTYKMBAHUA U OLLIMOKK

3axBaTHbIi KPIOUOK AkxkymynaTop
MepexoaHan BCTaBKa KHonka n1e6noKMpoBKK akKymynaTopa
BbICTyn nepexoaHoi BCTaBku Muankatop cratyca akkymynaropa
KpenneHue 06XXMMHOW/NEpexoaHON BCTAaBOK MoaceeTka paboueit 30HbI
MHCTpyMeHTanbHan ronoeka CronopHeli naney

MpoywwuHa BbICTyn 06)KWMHO# BCTaBKK

CIOISICICIOICICIS)
CISICICISIGISIONS)

Belkntoyatens and BO3Bpara B UCXOAHOE NONOXXeHne O6MMHas BCTaBKa

Ucnonb3osaHne no HasHaYeHUIO

3T0 M3aenue NpeacTaBnAeT COBON aKKyMyNATOPHbIM ANEKTPOTMAPABINYECKUIA OBKUMHON MHCTPYMEHT.

OH npeAHasHayeH AnA 06)kKMMa GUTUHIOB NPU COeAMHEHNM TPYO U3 KOMMO3UTHBIX MaTepUanoB, MEAU U CTaU.

* [1nA 3TOrO yCTPOMCTBA UCMOMNb3YITE TONLKO JIMTUI-UOHHBIE akkyMynaTopbl Hilti Nuron cepun B 22. ina o6ecneueHna onTMManbHO# MOLLHOCTH
Hilti pexomeHayeT ncnonb3oBarb C 3TUM MHCTPYMEHTOM aKKYMYNATOPbI, yKasaHHbIE B TabnuLe B KOHLE 3TOro PyKOBOACTBA MO 3KCITyaTaLum.

e [InA 3apAaKK 3TUX aKKyMyNATOPOB WUCMOMb3yiTe TONbKO 3apAaHble ycTpoicTaa Hilti, ykasaHHble B Tabnuue B KOHLE 3TOro pyKOBOACTBA MO
QKCTyaTauuu.

B HOe Henf 0€ UCMONb3C

¢ PyuHOI 0BKUMHOM MHCTPYMEHT He paspeLuaeTca 3a)kuMaTh U UCMosb30BaThb AN CTAUMOHAPHOTO NPUMEHEHUA.

* 3anpeLyaetca UCNONb30BaTh ANEKTPOrNAPABINYECKUIA OOXKUMHON MHCTPYMEHT MOA CUMbHBIM AOXAEM WU NOA BOZAOK.

KomnnexT nocraeku

OG6XXMMHO¥ MHCTPYMEHT, PYKOBOZCTBO MO JKCMyaTaluu.

Jlpyrnue cucteMHble NPUMHaANeXXHOCTH, IOMNYLLEHHbIE ANA UCMONb30BAHNA C 3TMM MHCTPYMEHTOM, Bbl MOXeTe HaiTh B Hilti Store unu na
cante www.hilti.group.

UHAMKALUWMK COCTORHUA NUTUI-UOHHOTO aKKyMynATopa
JuTHit-noHHble akkymynaTops Hilti Nuron ocHalyeHbl cBeToAMOAaMM ANA MHAMKALMK YPOBHSA 3apAAA, CUrHANOB OLLMOKK U COCTORHMA Batapen.
WHAMKaLMA YPOBHA 3apAAA U CUTHANOB OLWHMGKK

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TPpaBMUPOBaAHUA BCneaCcTBUE NafeHUa al(KyMyﬂﬂTOpa!
> an BCTaBNEHHOM aKKyMynATope nyTemM Ha)kaTuA KHOMKK paaéﬂOKMDOEKM yﬁeﬂMTer B npaBManoﬁ nOBTOpHOH q)MKCaLlMM aKkymyndaropa B
MCNONb3yEMOM 3NIEKTPOUHCTPYMEHTE.

ﬂflﬂ nony4yexHuna OAHOM U3 cneaywooumnx MHﬂMKaL[Mn KOPOTKO HaXXMUTE KHOMKY paaéﬂOKMpOBKM aKKymynaropa.
VpOBeHb 3apAaa, a Takke BO3MOXXHble HEUCNPABHOCTU TaKXe OTOGpa)KaPOTC‘Fl B Te4eHWe BCero BpeMeHHu, noka NOAKNKOYEHHbI (K aKKymynﬂTopy)
BNEeKTPOUHCTPYMEHT BKNHOYEH.

CocrofHune 3HaueHune

YeTbipe (4) cBETOAMOAA HENPEPHLIBHO FOPAT 3€NEHBIM. YpoBeHb 3apaaa: ot 100 % Ao 71 %
Tpwu (3) cBeToanoAa HENPEPLIBHO rOPAT 3€NEHbIM. YpoBeHb 3apaaa: ot 70 % ao 51 %
JBa (2) cBeToAMOAa HENPEPLIBHO FOPAT 3eNEHbIM. YposeHb 3apsaaa: ot 50 % 0 26 %
OauH (1) cBeTOAMOA HEMPEPLIBHO FOPHUT 3E€NEHBIM. YpoBeHb 3apsaaa: ot 25 % 10 10 %
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CocrofHu1e 3HaueHune

OauH (1) cBeTOAMOA MUraeT 3eNeHbIM C HU3KOW YaCTOTOM. YposeHb 3apana: < 10 %

OauH (1) cBeTOoAMOA MUraeT 3eNeHbIM C BbICOKOW YaCTOTOM. JIMTUIA-NOHHBIA aKKYMYNATOP MOSIHOCTBIO PaspiXeH. 3apAanTe aKky-
MynATop.

Ecnu cBeToanoa nocne 3apaaKM akKyMynaTopa BCe elle MUraet ¢
BbICOKOW 4aCTOTOW, 0BpaTUTech B cepBUCHYtO cnyxBy Hilti.

OauH (1) CBETOAMOA MUraeT XKENTLIM C BLICOKON YacTOTOM. JIMTUA-NOHHBIN aKKYMYNATOP MK NOAKTHOYEHHBIA K HEMY 3NEeKTPO-
MHCTPYMEHT NMEPErpyKeHbI, CIMLLIKOM FOPAYME, CIULLIKOM XONOAHbIE
WK UMEEeT MecTO Aipyras oLmoKa.

O6ecneubTe AOBEAEHUE INEKTPOUHCTPYMEHTA U aKKyMyniATopa A0
peKkomeHayemoii paboyeit TeMnepatypbl U He NeperpyxanTe anek-
TPOMHCTPYMEHT MPK €ro UCMONb30BaHUH.

Ecnu curHan octaetcs, o6patntech B cepBUCHYt0 cyxOy Hilti.

OauH (1) CBETOAMOA FOPUT XENTLIM. JIUTWIA-NOHHBIA aKKYMYNATOP W CONPAXEHHBIA C HUM 3NEKTPOUHCTPY-
MEHT He COBMECTUMbI ApYr C APYroM. OépaTmer B CepEMCHbIﬁ
ueHTp Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT KpacHbIM C BEICOKOW YaCTOTOM. JINTUA-UOHHBI aKKyMYNATOP 3aBMOKUPOBAH W ero AanbHeLee Uc-

nonb3oBaHWe HeBO3MOXHO. OBpatuTech B cepBUCHBIN LeHTP Hilti.

UHAMKaTOPbI COCTOAHUA aKKyMynATopa

Jns 3anpoca COCTOAHWUA akkyMy/lATopa YAEp)KuBaiTe KHOMKY pPasOnoKMPOBKM Haxatoi B TeueHne Gonee 3 c. Cuctema He pacnosHaer
noTeHUMaNbHOE HapyllieHne paboTbl aKKyMynAaTOpHOW Gatapen BCNEACTBUE HEMPaBUNBHOrO OGpaLLeHWsA, HanpuMmep, MaZeHWs, MPOKOMOB,
BHELUHEro TEPMUYECKOrO BO3AENCTBHUA U T. A.

CocTofHue 3HaueHune

Bce cBetoaroAk! 3aropatotca B BuAe GeryLiero orHa, nocne Yero AKKYMYNATOP MOXHO MPOAOMKATb UCNONb30BaTh.

0oAauH (1) cBETOANOA rOPHT 3ENEHBIM.

Bce cBetoanoab! 3aropaiotca B BUAE GeryLiero orHa, nocne Yero He ynanocb 3aBepLuMTb 3anpoc COCTOAHUA akKkymynaTopa. MosTo-
0AuH (1) CBETOAMOA MUraeT XENTbIM C BLICOKON YaCTOTOM. puTe Npouecc unu obpatuteck B cepBUCHYIO cny)kOy Hilti.

Bce cBeToAMOAbI 3aropartoTca B BUAE OeryLyero orka, nocne Yero B cnyyae BO3MOXHOCTH AlanbHENLWEero UCNoNbL30BaHUA NOAKNOUEH-
0oAMH (1) CBETOAMOA rOPHT KPACHbIM. HOrO 3NEKTPOMHCTPYMEHTA OCTaBLLIAACH EMKOCTb akKyMyiATopa Co-

craBnAeT HWxe 50 %.

Ecnu noAKNtoUEHHBIH 3NEKTPOUHCTPYMEHT GObLLE UCMONb30BaTL
HEBO3MOXHO, PECYPC aKKyMynATOpa UCHeprnaH U akkyMynaTop cne-
Ayet 3aMeHuTb. OBparuteck B cepBUCHbIN LeHTP Hilti.

TexHuueckue AaHHble

NPR 32 P-22

Mokonexnue usgenus 01

H 0e Hanf 216B

Macca cornacHo EPTA Procedure 01 3,8 kr

Bpems o6xuma =7cC

Mmakc. ycunue obxuma 32 kH

Temnepartypa xpaHeHUA -20°C ... 70°C

Temneparypa oKpyHatoLen cpeabl NpU aKCnnyaTayuu -17°C ... 60°C
AKKymynaTop

Pa6ouee HanpsxeH1e akkymynaTopa 21,6B

Macca akkymynaTtopa CM. B KOHL|e 3TOr0 PyKOBOACTBA MO 9KCMyaraLmuu

TemnepaTtypa oKpyMaroLein cpeabl Npy aKcnayaTtayuu -17°C ... 60 °C

Temnepartypa xpaHeHus -20°C ... 40°C

TemnepaTypa akKymynaTopa B Hauane 3apaaku -10°C ... 45°C

JNaHHble no wymy U Bubpaymam cornacHo EN 62841

Mp1BOAMMbIE 3A€Ch 3HAYEHMA YPOBHS 3BYKOBOrO AABEHWA W BMOpauUMM OblMM M3MEPEHbl COrMacHO CTaHAAPTU3MPOBAHHOW MpoLueaype
M3MEpPEHUA U MOTyT UCNONB30BATLCA ANA CPABHEHNA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB MY COBOM. OHM TaKKe NOAXOAAT ANA NpeaBapUTENbHON OLEHKMU
BPEAHbIX BO3AENCTBUNA.

YKasaHHble AaHHble NPUMEHUMbI K OCHOBHBIM 001aCTAM MPUMEHEHHUA 3NIEKTPOUHCTPYMEHTa. OAHAKO, eCN1 3NEKTPOMHCTPYMEHT UCTONb3yeTCA
ZNA APYrUX Uenen, ¢ ApYruMu pabounmm (CMeHHbIMM) UHCTPYMEHTaMMU UMK B Clly4ae ero HeyAOBNETBOPUTENILHOMO TEXHUYECKOTo 00Cny)KMBaHUA,
JlaHHble MOryT ObITb MHBIMU. BcneacTBue aTOro B TeUeHWe BCEro nepruoaa padoTbl ANMEKTPOMHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3HAUUTENBHOE YBENUYeHe
BPEAHbIX BO3AEHCTBUN.

Jinsi TOYHOro onpezeneHna BpeaHbIX BO3AEHCTBUIA CelyeT TakKe YUUTbIBaTb NTPOMEXYTKU BPEMEHH, B TEUEHUE KOTOPbIX SNEKTPOUHCTPYMEHT
HaxoAUTCA B BbIKIIOYEHHOM COCTORHUM WM padoTaeT BXONOCTyto. BeneacTBue aToro B TeueHMe BCEro nepuoaa paboTbl ANEKTPOUHCTPYMEHTa
BO3MOXHO 3aMETHOE YMEHbLUEHWE BPEAHbIX BO3AENCTBUNA.
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MpuMuTE AONONHUTENBbHEIE MEPLl 6€30MACHOCTY ANA 3aLUTLI NOMb30BaTeNs OT BO3AEHCTBUA BOSHUKAIOLLEro LWyma 1/Mnu BUOpauui, Hanpumep:
TEXHUYECKOE OBCNYMBaAHME SNEKTPOMHCTPYMEHTA M PaBoumx (CMeHHbIX) MHCTPYMEHTOB, COXPaHEeHWe Tenna pyK, NpaBuibHaA opraHusauua
pabounx NpoLeccos.

JaHHble no wymy

YpoBeHb 3BYyKOBOW MOLUHOCTH (L wa) 77 nb(A)
MorpelwHOCTb YPOBHA 3BYKOBOW MOLLHOCTH (K \wa) 1,5 nB(A)
3HaueHne ypOBHA 3BYKOBOTO AasneHus (L pp) 69 nb(A)
MorpewHocTb ypoBHA 3B8yKoBOro AasneHus (K a) 2,5 nb(A)

JaHHble no Bubpayun

O6wee 3HaueHne BUOpauum (Bo Bpema paboTsi) (a) < 2,5 m/c?

MorpewHocTb (K) 1,5 m/c?

MoaroToeka k pabore

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TPaBMMPOBaHUA BCREACTBUE HenpeaHaMepeHHOro nycka!
» [epen yCTaHOBKOM aKkKyMynaTopa yoeauTeCh B TOM, YTO COOTBETCTBYIOLLMIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT BbIKOUEH.
> [pexae YeM NPUCTYNUTL K PErYNUPOBKE SNEKTPOUHCTPYMEHTA UK 3aMeHE NPUHAANEIKHOCTEN BbIHBETE aKKyMYNATOP U3 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

CDGJ‘IIO;EI&VITS YKasaHuA No TeXHUKe 6es3onacHoOCTH n npeaynpexaawLue yKkasaHuda, npuBoAnMble B AaHHOM AOKYMEHTE U Ha U3LAENUN.
3apaaKka akkymynaTopa

1. Mepea 3apaaKomn u3yunte PyKOBOACTBO MO 3KCNayaralun 3apaaHoOro yCTPOWCTaa.

2. yéeﬂVlTer B TOM, YTO KOHTaKTbl aKKymMynAaTtopa 1 3apAaaHoro ycrpoﬁcrsa YUCTbIE U Cyxue.

3. 3apaxainTe akKyMynaTop TONLKO B AONYLLEHHOM K 3KCMyaTaluum 3apaaHoM YCTPOWCTBeE. '@J 33

YcTaHoOBKa akKkymynaTopa

NPEAYNPEXAEHUE

OnacHoCTb TPaBMMPOBaHUA BCNEACTBUE KOPOTKOrO 3aMbIKaHWUA UMK NACHNA aKKymynaTopal
» [epen ycTaHOBKOM aKKyMynaTopa y6eauTeCh B UNCTOTE €ro KOHTAKTOB U KOHTAKTOB SNIEKTPOUHCTPYMEHTA.
» Bcerpna npoBepsiiTe, NPaBUNLHO M 3adUKCUPOBAH aKKyMynATOP.

1. MNepea nepBbIM BBOAOM B 3KCMyaTaLMio NOIHOCTbLIO 3apAANUTE aKKyMYNATOP.

2. MpWKMUTE aKKyMyNATOP TaK, YTOBLI OH 3apUKCHPOBANCH B aKKyMYNATOPHOM OTCEKE C XapaKTEPHBLIM LENYKOM.
3. MpoBepbTe HAAEXKHOCTb PUKCALUM aKKyMynATopa.

UsBneueHue akkymynaTopa

1. Ha)kmuTe KHOMKY AeBNOKMPOBKK aKKyMynaTopa.

2. U3BnekuTe akKyMynaTop U3 MHCTPYMEHTa.

YcTaHoBKa 06 UMHO/NepexoaHO BCTaBKK E

/A\  OCTOPOMHO

OnacHoCTb TpaBMMpoBaHUA! PaBounii MHCTPYMEHT MOXKET HArpeBaTbCa U/MK UMETb OCTPbIE KPOMKK.

» [pu cMeHe paBoyero MHCTPYMEHTA NONb3YHTECH 3aLLUTHBIMU NEPYATKAMM.

» KaTeropuuyecku sanpeLlaeTca yknaaelsatb HarpeThlit paboumi MHCTPYMEHT Ha BOCTNIAMEHSAIIOLMECA OCHOBaHMA.

NPEAYNPEX OEHUE

(o] Tb Tf p ! HenpenHamepeHHOe BKOUEHWE NHCTPYMEHTa
> M3Bnekaiite akkyMynATop, Npex/e Yem ycTaHaBN1BaTh/3aMeHATb/U3BNeKaTb 0OKUMHbIE/NePeXoaHbIe BCTaBKU.

ﬂ Hwkoraa He NPMBOANTE MHCTPYMEHT B AEACTB1E 63 YCTaHOBNIEHHOWH 0OXMMHO BCTaBKM!

1. BelbepuTe NOAXOAALLYIO OBKUMHYIO/MEPEXOAHYIO BCTABKY.
2. MoBepHUTE MHCTPYMEHTAIBHYIO FONIOBKY TakKMM 06pa3oM, 4To6bl 06ecneunTb A0CTYM K CTOMOPHOMY nasbLyy.
3. MpwxmuTe CTONOPHLIN Nanew.
4. MNoBepHUTE CTONOPHBIA Nanew NPOTUB YaCOBOW CTPENKK A0 ynopa.
> CTOMNOPHbIi Nanew BbINpbIrHeT.
. YCTaHOBMUTE OOXKUMHYIO/NEPEXOAHYIO BCTABKY.
6. 3aaBWHbTE CTOMOPHbIV Naney Ao GuUKcaumm.

o

ﬂ CTOMOPHbIA NaneL ycTaHOBIEH NPaBUIbHO, €CNM OH HEMHOTO BbICTYNAET Ha APYroi CTOPOHE OBXUMHOW/NEePEXOAHO BCTaBKU.




WUsBneueHne 06MUMHON/NEPeXOAHOM BCTABKU E

/\ 0CTOPOXHO
OnacHoCTb TpaBMMpoBaHuA! PaBounii MHCTPYMEHT MOXKET HarpeBaTbCa U/MaK UMETb OCTPbIE KPOMKK.
> [pn cMeHe paBoyero MHCTPYMEHTa NONL3YHTECh 3aLUTHBIMM NepYaTKaMM.
> KaTeroquecm 3anpellaerca yknaabiBatb Hal’peTblﬁ paéoqwﬁ WHCTPYMEHT Ha BOCNnamMeHArLWmecs OCHOBaHUA.

A‘ NPEAYNPEX AEHUE

OnacHocTb TpaBMUpoBaHHUA! HenpeaHamepeHHOe BKIIIOYEHUE MHCTPYMEHTa
> M3BnekanTe akkyMynaTop, Npexae Yem yCTaHaBnMBaTL/3aMEHATL/M3BIIEKaTb OOKUMHBIE/NEPEXOAHBIE BCTABKM.

. NoBepHUTE MHCTPYMEHTasbHYIO FONOBKY TakMM 06pasoMm, YTOOkl 06ecneunTb JOCTyN K CTONOPHOMY Narbly.
. MpwxmuTe CTONOPHBIN Naney.
. MNoBepHUTE CTOMOPHBIN Naney NPOTUB YaCOBOW CTPENKK A0 ynopa.
» CTOMOPHbI Naney BbiNPbIrHET.
4. U3BnekuTe 0BKUMHYIO/NEPEXOAHYIO BCTABKY U3 MHCTPYMEHTa ABUXKEHUEM K cebe.

W N =

3awuTa ot nageHua E

A‘ NPEAYNPEX OEHUE

2= v - =
OnacHOCTb TPaBMMPOBaHMA BCNEACTBME NaEHNA SNEKTPOMHCTPYMEHTA W/MAK NPUHAANEXHOCTH!

> Ucnonbayitte TONbKO NPeAyCMOTPEHHbIA ANA 3TOrO ANEKTPOUHCTPYMEHTa yaepuatowmii Tpoc Hilti ana nhctpymentos.

> [Nepen kaxabIM UCMONb30OBaHWEM NPOBEPAITE TOUKY KPEMNEeHNA YAEPKUBAOLLEro Tpoca ANA MHCTPYMEHTOB Ha BO3MOMHbIE NMOBPEXAEHHA.

ﬂ Cobntoaaiite HayMoHasbHble AMPEKTUBDI MO BbIMOHEHUIO BEICOTHLIX PaGoT.

JnA 3awuTel OT NaZAeHUA UCNONB3YIATE ANA 3TOr0 YCTPOWCTBA TONBKO YAEPXKMBAKOLWMIA TPOC AnA MHCTPymeHToB Hilti #2261971.

» 3aKpenuTe yaepKUBaIOLLMIA TPOC HA YCTPOWCTBE C MOMOLLBIO METU TONBKO TaK, Kak MoKasaHo Ha u3obpakeHun. MpoBepbTe HaAeXHOCTb
puKcalum.

> 3aKpenuTe KPHOUYOK-KapabuH Ha HeCyLLei KOHCTPYKLUMK. MpoBEPbTE HAAEXKHOCTL PUKCALMU KprouKa-KapabuHa.

ﬂ CobntoaaiiTe yKasaHua U3 PyKOBOACTB MO SKCNNyarauui yaep)xusatoLLero tpoca Ans MHCTpymeHToB Hilti.

YnpaBsnenue

MACHO

OnacHOCTbL NOpameHUA 3NEKTPUHECKUM ToKom! BhinonHeHne padot npu HeGnaronpUATHLIX BHELUHMX YCNOBUAX MOXET NPUBECTH K yaapam
3NEKTPUIECKUM TOKOM M/UNK KOPOTKUM 3aMbIKaHUAM.

» Kateropuuecku sanpeliaetcs paboTatb C TOKONPOBOAALMMMU TMHUAMMU BO BPEMSA rPO3bI.

» HemeaneHHo npekpatute paboTy, ecnu NOroAHbLIE YCNOBUA BIMAIOT HA M3ONALMOHHBIE CBONCTBA, BUAWMOCTb UK NEPeaBUKeHre pabounx.

A‘ NPEAYNPEX AEHUE

OnacHOCTb TPaBMMPOBaHUA BCNIEACTBUE BbIXOAALLEH NOA BbICOKUM ™ M uakoctu! BeixoAALan nos BbICOKUM
[laBNeHeM rmapaBnuyeckasn XXUAKOCTb MOXKET NPUBECTU K TPaBMaM KOXM 1 rnas.

» He ncnonbayite 06KUMHOM MHCTPYMEHT, ECIU 3aMETHbI MOBPEXAEHUS.

> He ucnonbayitte 06XXUMHON UHCTPYMEHT NPU BbIXOAE MMAPABIMYECKON XUAKOCTH.
> Y6eautech B TOM, YTO NOPLLEHL BO3BPALLAETCA OBPATHO NOCAE KaXAoro 06xuma.
>

Ecnu nopuleHb nocne obKuma He BO3BpaLlaeTcA B UICXOAHOE NONOXKEHUEe, HAXXMUTEe COOTEeTCTByIOLL[Mﬁ BblKNto4aTenb AnA py4Horo sosspara
NOPLUHA B UCXOAHOE NOJIOXKEeHUe.

Al nPERYNPEXAEHNE

OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA BCNeACTBHE BbiXxoAa rasa! BbIXOﬂﬂLLlMﬁ ras MOXXeT TpaBMMUpOBaTh AblXaresbHble NyTU Uin BOCNIaMeHUTbLCA.

> BLINONHANRTE 06XMUM Ha rasonpOBOAALMX CETAX TONbKO NOCPEACTBOM CMELWansHO NPOBEPEHHOM M NOAXOAALLEH KOMOUHALMM U3 OOKUMHOIO
MHCTPYMEHTaM W GUTUHIa, KOTOPbIE AOMYLLEHbI K UCMONb30BAHWIO CO CTOPOHbI CUCTEMHOTO NOCTaBLUMKA.

A‘ NPEAYNPEXOEHUE

OnacHoCTb TPaBMHUPOBAHUA BCNeACTBUE OTNETaHUA ocKonkos! OCKONK1 mMarepuana MoryT TpaBMMpoBathb Teno U rnasa.

» Pa6oTaiiTe B 3aLUUTHBIX OYKAX U 3ALMUTHBIX NepyaTKax.

> KcnonbayiTe NOAXOAALMIA COEANHUTENb C NMPABUIbHLIMU OOKUMHBIMU KOMIbLAMU 1 OOXKUMHBIMK/NEPEXOAHBIMU BCTABKAMM.

» [lo v BO Bpems oBkuMa yOeanTeCh B TOM, HTO OOKUMHbIE KOSbLAa U OBKUMHas/NepexoaHas BCTaBKa NpasBuibHO OTLEHTPUPOBaHSI.




LIS

/\  OCTOPOXHO
MNoepenaeHne obopyaoBaHUA BCneACTBUE HENPaBUnbHOro obpatyeHun! OBKMMHON UHCTPYMEHT U/MNK OBXKUMHBIE KOMbLA MOTYT NOMYYUTh
MOBPEXAEHUA BCNEACTBUE HEMPABUILHOIO OBpaLLeHH.
» Y6eautechb B TOM, YTO OOKUMHbIE KOJbLia HE UMEIOT CNEAOB MbIK, MPEXAE YEM HAUMHATL PaboTy.
» CMaxkbTe 0GXMMHBIE KOMbLA WU POJIMKOBLIA UCMONTHUTENBHBIA MEXaHW3M (MPU HaMuuK) CMasKoM U aHTUKOPPO3UOHHBIM cripeeM (#308976),
npexxze Yem npucTynatb K padore.
» Cobnioaiite ykasaHWA U3 OPUrMHANILHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCMlyaTaluu OT U3roTOBUTENA.

qupaanwecr(aﬂ HUOKOCTb B XONTOAHbBIX MOrOAHLIX YCNOBUAX MOXXET 3aryCTeTb U 3aMeanntb npouecc o6uma. Beinosnxure ot 5 no 10
XOJOCThIX OBXXMMOB, YTOOLI MPOrPETb OGXKUMHON UHCTPYMEHT.

CobntoaaiTe ykasaHusa no TexHUKe 6e30MacHOCTU U NpeaynpexaatoLLMe yKasaHus, MPUBOAUMbIE B 3TOM PYKOBOACTBE MO SKCMyartauuu U Ha
3NEKTPOUHCTPYMEHTE.

BbinonHeHne 06x1Ma ¢ 06 UMHBIMK BCTaBKamu 5

ﬂ Mpy npe)kaeBpeMeHHOM NpepbIBaHiK 0BKUMa CEAYET CHATL GUTHHT, ECIIN BO3MOXHO, BbIMOMHNTL OBXKUM NMOBTOPHO.

1. ycranosure 06XKUMHYH/NEPEXOAHYHO BCTaBKY. -@J 35

2. COXMUTE BbICTYMbl 06KMMHbIX BCTABOK.
» O6)KMMHan BCTaBKa OTKPOETCH.

3. ObxBatnTe OGKMMHON BCTABKOM 0OKUMAEMbIH GUTHHT.

4. HaxkmuTe BbIKNOYaTenb 1 yaep)KuBanTe ero Haxxarsiv 10 BO3BpaTta NOPLUHA B UCXOAHOE NOSOXEHHE.
> OBGXWUM yCneLHO 3aBepLUEH.

BbinonHeHue o6xuma c ney BCT. 1 06 MMMHBIM Konbiyom [

ﬂ Mpy npexxaeBpeMeHHOM NpepbIBaHUK 0BKUMa CNEAYET CHATL GUTUHT, ECIN BO3MOXHO, BbIMOMHUTL OBXKUM NOBTOPHO.

-

. O6xBat1Te OOKMMHBLIMU KONbLAMU 00XKMMAEMbIA GUTHHT.
2. YcranosuTe 06XKUMHYIO/NePEXOAHYIO BCTaBKY. -@J 35
3. COXMMUTE BLICTYMbI NEPEXOAHBIX BCTABOK.
» 3axBarHble KPHOYKHK nepexonHoﬁ BCTaBKKU OTKPOKOTCA.
4. BcTtaBbTe 3axBaTHble KPHOYKHU nepexoquoﬁ BCTaBKK B err‘le)KHblﬁ nas 06KUMHOIo Konbua.
. OTrIyCTMTe BbICTYNbl NEPEX0AHbIX BCTABOK.
» 3axBaTHble KPHOUYKKU nepexonHoH BCTaBKH 33¢MKCMpleTCH B KpeneXxHom nasy 0BXKUMHOTO Konbua.
. OTUEHTPUPYITE OBXKUMHOE KOMbLO M NEPEXOAHLIE BCTABKU.
. Haxxmute BbiKntoyatens u ynep»(usame €ro HaxkatbiM A0 BO3Bpara NopLUHA B UCXOAHOE MOJIOXKEHUE.
> OO6XWM YCMeLIHO 3aBepLLEH.

o

~N o

Yxona u TexHuueckoe obcnymusaHue

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHoCTb TpaBMMPOBaHUA NPU YCTAaHOBNEHHOM aKKymynaTope !
» [Mepen nposeseHUeM NoOLIX PaBoT MO yxo4y U OBCNYXXUBaHWIO BCEraa U3BIeKainTe akkyMynaTop!

Yxopa 3a aNeKTPOUHCTPYMEHTOM

* YpanaiTe HanUnNLyto rpA3b C OCTOPOXKHOCTLIO.

* OCTOPOXXHO OuMLaiTe BEHTUNALMOHHbBIE NPOPE3M (MPU HANMUMM) CYXOWH MATKOW LLIETKOW.

¢ OuuwaiiTe KOPMYC TONMbKO CRerka yBnaKHEHHON TKaHblo. He ucnonb3yiite cpeacTsa No yxoAy C COAEPXaHWEM CUITMKOHA, MOCKOJbKY OHW
MOrYT MOBPEANTb MNACTUKOBLIE AETaNU.

* [InA OUMUCTKM KOHTAKTOB 3/IEKTPOMHCTPYMEHTA UCTONB3YHTE YUCTYIO CYXYHO TPAMKY.

Yxon 3a NMTUA-UOHHBIMK aKKyMynATOpamu

« Kateropuyecku sanpeLlaeTcs MCnonb3oBaTb akKyMynaTop C 3a6UTbIMU BEHTUAALMOHHLIMM NPOPE3AMU. OCTOPOIKHO OUUCTUTE BEHTUNALIMOH-
Hble NPOPEe3U CYXON MArKOM LLEETKOM.

* He ponyckaiiTe Upe3aMepHOro 3anbiNeHna UK 3arpAsHeHnUA akkymynatopa. Kateropuyecku sanpelyaetca noaseprarb akKyMynaTtop ypes-
MEepPHOMY BO3AEWCTBHIO BNaru (Hanpumep, onyckarb ero B BOAY UK OCTaBNATb NOA AOXKAEM).

Ecnu akkyMynaTop NpOMOKHET, ofpalyaiTech C HAM, Kak C NOBPeXAeHHbIM. MOMECTUTE ero B KOHTEHHEp W3 HEroptouero mMarepuana u
obpatuteck B cepBuCHYto cnyxOy Hilti.

*  AKKYMYNATOP AOMKEH BbiTb YNCTHIM, 6€3 CNeioB Macna v cMasku. He aonyckaiite UpeamMepHOro CKOMIEHHA MblNK UK FPA3K HA aKKyMyNATOPE.
OunLuaiite akKyMynATOP CyXO# MATKOW KUCTBIO MM YUCTOM M CYXOi TPANKOW. He ncnonb3ayite cpeacTsa no yxoay C COAePXaHNeM CUNKOHA,
NOCKOJbKY OHU MOFYT NOBPEAUTb NNACTUKOBbIE AETanu.

He npukacaiTech K KOHTaKTaM akKyMynaTopa 1 He yaananTe C HUX CMasKy, HaHeCEeHHYI0 Ha 3aBoje.

« OunwanTe KOPMYC TONLKO CETKa YBAKHEHHOM TKaHbO. He 1Cronb3yiTe CPEACTBA MO yXOAY C COAEPMKAHMEM CUAUKOHA, MOCKONBKY OHK
MOTYT NOBPEAUTL NNACTUKOBLIE ASTaNN.



TexHnueckoe chnymuBaHue

PerynapHo npoBepAiTe BCe BUAUMBIE YACTH NEKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBUE NOBPEXAEHHI, 8 9NEMEHTbI YpaBieHUA — Ha UcnpaBHOe
QYHKLMOHUPOBaHHe.

Mpu noBpexaeHnax U/nu GYHKUMOHANBHBIX COORAX HE WUCMOMb3yHTEe INEKTPOMHCTPYMEHT. HesameanutensHO caaiTe ero AnA pemoHTa B
cepsucHbIf LeHTp Hilti.

Mocne yxona 3a 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM W €70 TEXHUYECKOrO OBCNY)XXMBaHUA YCTAaHOBUTE BCE 3aLUUTHbIE NMPUCMOCOONEHUA HA MECTO W
npoBepbTE UX UCTIPaBHOE GYHKLUOHUPOBAHHE.

[ns o6ecneyernsa 6e3onacHomn aKCnayaTauumu UCrosb3yrTe TONbKO OPUrMHaNbHBIE 3anacHbIe YacTh U pacxoaHble Mmatepuans. JonyLlyeH-
Hble Hilti 3anacHble yactu, pacxoaHble Matepuarnbl U NPUHAANEKHOCTH ANA 3TOTO ANEKTPOUHCTPYMEHTa Bbl MoxeTe HaiTh B Hilti Store
unu Ha: www.hilti.group

TpaHCNOPTUPOBKA U XPaHEeHWe aKKYMYNATOPHbIX HUHCTPYMEHTOB U aKKYMYyNATOPOB
TpaHcnopTMpoBKa
/\ OCTOPOMXHO

Henp PEeHHOE BKILO B X0A€ TPaHCMOPTUPOBKH !
Mpy TPaHCNOPTUPOBKE CBOMX 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB BCErAa OTCOEANHANTE OT HUX aKKyMynaTopbi!

v

v

W3Bnekute akkymynaTop(bl).

KaTteropuuecku sanpelyaeTca TpaHCMOPTUPOBATL akKyMynATopbl 6e3 ynakoBku (6ecTapHbiM crnocotom). Bo BpemsA TpaHCMopTUpOBKM
HEOBXOAMMO MPUHATL Mepbl MO 3alUUTe aKKyMYNIATOPOB OT CUNbHBIX YAAPOB M BUGPaUMiA M M30IMPOBATb MX OT /HOGbIX TOKONPOBOAALLIMX
MaTepuanoB UK APYrUX akKyMylATOPOB, YTOObl He AOMYCTUTb UX KOHTAaKTa C K ZAPYruX akKyMynATOpOB M, KaK CNeACTBue 3TOro,
KOPOTKOro 3aMblkaus. CobnropainTe AeiCTByIOLME NPEANUCaHNA NO TPAHCNOPTUPOBKE aKKYMYNIATOPOB.

3anpelyaeTca nepeckinarb akkyMylATopbl Mo noute. O6paTtUTecb B TPAHCMOPTHO-AKCMEAULMOHHYIO KOMMAHUIO, €ClK Bbl XOTUTE Nepecnatb
NOBPEXAEHHbBIE aKKYMYNATOPbI.

Mepea KakablM WUCMONb3OBaHWEM, a TaKkXKe Nepea ANUTENbHOW TPaHCMOPTUPOBKOW M MOCNe Hee NPOBEPANTE 3NEKTPOMHCTPYMEHT W
AKKYMYNATOPbI HA OTCYTCTBUE NOBPEXAEHUA.

XpaHeHue

NPEAYNPEXAEHUE

HenpeaHamepeHHoe nospexaeHne BCNeACTBUE HEUCNPABHbLIX UK NPOTEKaloLUX aKKyMynAToOpos. !
an XpaHeHne CBOUX 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB BCeraa OTCOEAMUHANTE OT HNUX aKKyMyﬂﬂTOpbl!

v

v

v

v

v

Mo BO3MOYKHOCTH XpaH1Te GpOHaPb M aKKyMyNATOPLI B CYXOM M NpoxnaaHoM mecte. CobnioaaiiTe orpaHyeHia no Temneparype, NpUBOAUMbIE
B TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUKAX.

He xpaHuTe akkyMynaTopekl Ha 3apAAHOM YCTpoUCTBe. Mocne 3apAaKK BCeraa U3BneKaiTe akkyMynaTop 13 3apAAHOro YCTPOUCTBa.

HuKoraa He ocTaBnanTe akkyMynaTOpbI Ha COMHLE, Ha HAarpeBaTesbHbLIX/OTOMUTENbHBIX AIEMEHTaX UK 3a CTEKIOM.

XpaHuTe poHapb 1 aKKyMynAaTOpLl B HEAOCTYNHOM ANf AETEN U MOCTOPOHHWX UL MECTE.

Mepen KaXXAbIM UCTIONb30BaHNUEM, a TAKXKE NEPEea ANUTENbHBIM XPaHEHUEM U MOCNE HErO NPOBEPANTE SNEKTPOUHCTPYMEHT U aKKyMyNATOPbI
Ha OTCYTCTBUE MOBPEXAEHUN.

vyvYVvy

Momowyb Npu HeMcnpaBHOCTAX

Mpu BO3HUKHOBEHUM NHOGBIX HEUCNpaBHOCTEN OfpalyaiTe BHAMAHWE Ha MHAMKALMIO COCTOAHMA akkymynatopa. Cm. rmaey UHAMKauum
COCTOAHMA NIMTUH-UOHHOTO aKKyMynaTopa.

B cnyuyae HeucnpaBHOCTEN, KOTOpble He yKasaHbl B 3TOW Tabnuue Wian KOTOPbIE Bbl HE MOXETE YCTPaHUTb CaMOCTOATENLHO, obpallaiTech B
GnKaiLLMin cepBUCHbIM LeHTp Hilti.

HeuncnpaeHocTb Bo3moxHaA npuunHa Peluenue

AKkymynsTop paspaxaetca GbicTpee, OueHb HU3KaA TeMnepatypa OKpYKaroLLe » OGecneubTe NOCTENEHHbI HAarpeB akKyMmy-
4yeM 00bIYHO. cpeabl nATOpa A0 KOMHATHOW TeMneparypsbl.

Mpu ycTaHoBKe aKkKymynaTopa He PA3L Ha KOHTaKTax akKkymMynaTopa > OuucTUTe OUKCHpYIOLLMe BBICTYMbI U
CIbILUHO XapaKTepHOro LenyKa. YCTaHOBUTE aKKyMyNATOP NOBTOPHO.
CBETOAMOA rOPUT KpacHbIM => npoaon- | Tpebyemoe ycunue AnA 06KuMa He JOCTUrHy- | »  Y6eauteCb B NpaBUibHOM MPUMEHEHWH U
YUTENbHOE MUraHWe C nojaven npeay- | To (owubka nonb3oBatens). np¥ HEOBXOAMMOCTH NPOBEPLTE PE3yNbTaT
npeanTeNbHOro 3BYKOBOIO CUrHana. obxMma.

CBeToanoa roput KpacHbIM => npofon- | TexHuyeckana HeMCnpPaBHOCTb. »  CBAXKUTECH C CepBUCHOI cyx6on Hilti.

JKUTENbHOE CBEYEHWe C nojaven npeay-
npeavTenbHOro 3ByKOBOIroO CurHana.

CBETOAMOA FOPUT KpacHbIM => npoaon- | TpeByeTca TEXHUYECKOe OBCy)XXMBaHHE. »  CBAXKUTECH C CepBUCHOI cnyx6on Hilti.
JUTENbHOE CBEYeHWe C noaayen npeay-
NpeAa1TENbHOrO 3BYKOBOrO CUrHana.

CBeTOAMOA ropUT KpacHLIM => NPoAoN- | TexHMYecKan HeUcnpPaBHOCTb. »  CBf)XKUTECH C CepBUCHOI cy6on Hilti.
JKUTENbHOE CBEYEHMe C noaayen npeay-
npeavTenbHOro 3ByKOBOro curHana.

CBETOAMOA FOPUT KPACHLIM => KOPOT- WHCTpyMeHT neperper. »  JlaiTe UHCTPYMEHTY OCThITb.
Koe cBeueHre 6e3 nojaun npeaynpeam-
TenbHOro 3ByKOBOro curHana.
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HeuncnpaeHocTb Bo3moxHaA npuunHa Peluenue
CBeTOﬂMO,Cl FOPUT KpacHbIM => KOPOT- ypOBeHb 3apAaa akKymynAatopa C/IULLKOM HU3- » 3ameHuTe AKKYyMYnATop ¥ 3apAaunte paspq-
KOe MuraHue c nonaqeﬁ npeaynpeau- Kui ANA BbINONHEHUA NoOBbIX paﬁOT. YKEHHBbI AKKYMYNATOpP.

TeNbHOro 3ByKOBOro curHana.

CBETOAMOAHBIE MHAMKATOPbI aKKyMynA- | HencnpaBHOCTbL akkymynaTopa » Ob6partuTech B CepBUCHbIN LeHTp Hilti.
TOpa HUYero He NokasbliBaroT

YTunuzauua

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA BCneaCTBUE F

» He nepectbinaiite NoBpeXAeHHbIE aKKyMynATopbI!
> 3aKpblBaiTe aKKYMYNATOPHBIE KOHTAKTb HE MPOBOAALLMM TOK Marepuasnom, YToObl 36exarb KOPOTKUX 3aMbIKaHWI.

> YTUNU3UPYHTE aKKYMYNATOPbI TaK, YTOObl UCKIIOUNTL MX NONaZaHue B PYKU AeTel.

> YTUIU3MPYITE aKkKyMynaTop yepes Gnmxaiiwuii Hilti Store unu o6parturecs B crieyranaMpoBaHHyo GUpMy Mo yTUnM3aumum.

oW YT ! OnacHOCTb ANA 3A0POBbA BCNEACTBME BbIXOAA ra30B UM XUAKOCTEN.

é% BOMbLIMHCTBO Marepuasnos, U3 KOTOPbIX U3roTOBMEHb! yeTpoiictea Hilti, noanexxar BTopuuHoii nepepabotke. MNepea ytunusaumeii cneayet
TWaTenbHO paccopTMpoBaTh Matepuans (anA yaotctea ux nocneaytowei nepepadotku). Bo MHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opranusosana
npremM ObIBLUMX B UCMONb30OBAHUN SNEKTPUYECKUX U INEKTPOHHBLIX YCTPOWUCTB (MHCTPYMEHTOB, NPUOOPOB) ANA yTUAM3auuK. JlomoNHUTENbHYIO
MHPOPMALMIO MO 3TOMY BOMPOCY MOXHO MOJy4nTb B OTAENE NO OOCTYXXUBAHUIO KIIMEHTOB WM Y KOHCYNBTAHTOB Mo npoAaxkam ¢upmsl Hilti.

E: > He Bbi6packiBaitTe ANEKTPUUECKUE UHCTPYMEHTBI, SEKTPOHHBIE YCTPONCTBA/MPUOOPEI 1 aKKYMYNATOPLI BMECTE C 06bI4HBIM MycOpoMm!

FapaHTHUA npoussoauTens
» C Bonpocamy Nno NoBOAY rapaHTUitHbIX YCIOBHIA obpalljaiTeck B Bnnxaiiluee npeactasutenbcTeo Hilti.

LononHuTtenbHaa uHopmauua

ﬂOI‘IO!‘IHVITeJ'IbHyPO MHQ)OpMaLlMIO OTHOCUTENbHO 3KcnnyaTtauuu, TEXHUYECKOro OCHaLeHuA, 3aluTbl or(py»(arou.(eﬁ cpeabl, Aexknapauuu RoHS
(TonbKo ans pbiHKoB Kutas u TaiiBaHsA) 1 BTOPUYHOM NepepaboTku CM. Mo creaytoLei cebike: gr.hilti.com/manual?id=2321657&id=2321659

Ora cebinka Takke AOCTyNHa B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO 3KCnnyarauuu B Buae QR-KO.Cla, OTMEYEHHOro CUMBOJIOM e

tr Orijinal kullanim kilavuzu

Kullanim kilavuzu bilgileri

Bu kullanim kilavuzu hakkinda

ikaz! Uriini kullanmadan 6nce, talimatlar, giivenlik ve uyan bilgileri, izimler ve teknik &zellikler dahil olmak iizere Uriinle birlikte verilen
kullanim kilavuzunu okudugunuzdan ve anladiginizdan emin olunuz. Ozellikle tiim talimatlari, giivenlik ve uyari bilgilerini, gizimleri, teknik
ozellikleri ve bilesenleri ve fonksiyonlari 6greniniz. Aksi takdirde elektrik garpmasi, yangin ve/veya ciddi yaralanma tehlikesi meydana gelebilir.
Tum talimatlar, glivenlik ve uyar bilgileri dahil olmak Gzere kullanim kilavuzunu daha sonra kullanmak tzere saklayiniz.

drdnleri profesyonel kullanicilarin kullanimi igin éngériilmustir ve sadece yetkili personel tarafindan kullanilabilir ve bakimi
yapllabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda 6zel olarak egitim gérmis olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin
egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun olmayan sekilde kullaniimasi ve amaglan diginda calistinimasi sonucu tehlikeli durumlar séz
konusu olabilir.

Ekteki kullanim kilavuzu, basim tarihindeki mevcut gelismis teknolojiye uygundur. En son surimii her zaman Hilti Giriin sayfasinda bulabilirsiniz.
Bunu yapmak i¢in, bu kullanim kilavuzundaki @ sembolli ile isaretlenmis baglantiyi veya QR kodunu kullaniniz.

« Uriinii baskalarina sadece bu kullanim kilavuzuyla birlikte veriniz.

Resim aciklamasi

Uyar bilgileri, Griin ile galigirken ortaya gikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyart metinleri kullanilir:

TEHLIKE

TEHLIKE !
» Agir viicut yaralanmalarina veya dogrudan 6lime sebep olabilecek tehlikeler igin.

iKAZ !
» AJir yaralanmalara veya 6lime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\ DIKKAT

DIKKAT !

» Vicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.
Kull kil undaki boll

Bu kullanim kilavuzunda agagidaki semboller kullaniimistir:

@ Kullanim kilavuzuna dikkat edilmelidir




Kullanim uyarilar ve diger gerekli bilgiler

)
&

Geri donlsumli malzemeler ile galisma

Elektrikli aletleri ve akuleri evdeki ¢oplere atmayiniz

Hilti Lityum iyon akii

Hilti Sarj cihazi

g E3

Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullaniimistir:

E Bu sayilar, kullanim kilavuzunun baslangicindaki ilgili gizime atanmistir.

3 Numaralandirma, resimdeki ¢alisma adimlarinin sirasini géstermektedir ve metindeki calisma adimlarindan farkli olabilir.

ED Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakis baliimiindeki agiklama numaralarina referans niteligin-
dedir.

@! Bu isaret, Uruin ile caligirken dikkatinizi gekmek icin koyulmustur.

Uriine bagh semboller
Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

& Ezilme tehlikesi!

» |
Uriin, iOS ve Android platformlari ile uyumlu kablosuz veri aktarimini destekler.

——— | Dogru akim

Kullanilan Hilti Lityum Iyon akii tip serisi. Usuliine uygun kullamm bolimiindeki bilgileri dikkate aliniz.

Li-lon | Lityum iyon akii

®4 Akuyi asla darbe aleti olarak kullanmayiniz.

&6 Aklyl dustirmeyiniz. Darbe almis veya hasar gérmis bir akiyl kullanmayiniz.

Giivenlik
Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyanlan

A iKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarilarini, 1, resimli acikl 1 ve teknik verileri dikkatlice okuyunuz.

Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik garpmasi, yangin ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tiam giivenlik uyarilarini ve kullamim talimatlarini muhafaza ediniz.

Gvenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu ile) veya aku isletimli elektrikli el

aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

» Calisma alaninizi temiz ve aydinlk tutunuz. Diizensiz veya aydinlatma olmayan galisma alanlari kazalara yol acabilir.

» Yanici sivilarin, gazlarn veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti ile calismayiniz. Elektrikli el aletleri,
toz veya buhari yakabilecek kivilcim olusturur.

» Elektrikli el aletini kullanirken ¢ocuklan ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin kontrollinii kaybedebilirsiniz.

Elektrik giivenligi

» Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmalidir. Fis hicbir sekilde degistiriimemelidir. Adaptor fisini topraklama korumal
elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirilmemis fisler ve uygun prizler elektrik carpmasi riskini azaltir.

» Borular, radyatérler, firinlar ve buzdolaplari gibi topraga temas eden Ust yiizeylere viicudunuzla temas etmekten kacininiz.
Vicudunuzun toprakla temasi var ise ylksek bir elektrik garpmasi riski séz konusudur.

» Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik garpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli el aletini tasimak, asmak veya fisi prizden cekmek icin baglanti kablosunu kullanim amaci disinda kullanmayiniz. Baglanti
kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli pargalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglant kablolari elektrik
carpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli bir el aleti ile acik alanda ¢alisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma kablolari kullaniniz. Dis mekanlar

igin uygun olan uzatma kablolarinin kullaniimasi elektrik carpmasi riskini azaltir.
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> Elektrikli el aleti isletiminin nemli ortamda yapilmasi kaciniimaz ise bir kacak akim koruma salteri kullaniniz. Bir kagak akim koruma
salterinin kullanimi elektrik carpmasi riskini azaltir.

Kisilerin givenligi

Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikh bir sekilde calisiniz. Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol

veya ilag etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullanmayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara

neden olabilir.

Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gozliik takiniz. Elektrikli el aletinin tiirine ve kullanimina gdre toz maskesi,

kaymayan giivenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel koruyucu donanimlarin kullanilmasi yaralanma riskini azaltir.

istem disi caligmayi 6nleyiniz. Giig kaynagina ve/veya akiiyii baglamadan, giri yapmadan veya tasimadan 6nce elektrikli el aletinin

kapali oldugundan emin olunuz. Elekirikli el aletini tasirken parmaginiz salterde ise veya alet agik konumda gii¢ kaynagina takilirsa bu

durum kazalara yol agabilir.

Elektrikli el aletini devreye almadan 6nce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlanni ¢ikartiniz. Donen bir alet pargasinda bulunan bir

alet veya anahtar yaralanmalara yol acabilir.

Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz. Bdylece beklenmedik durumlarda

elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayiniz. Saglari, kiy

uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saglar hareket eden pargalara takilabilir.

Toz emme ve tutma tertibatlan monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildigindan emin olunuz. Bu toz emme

tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.

Kendi giivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullaniminda son derece tecriibeli olsaniz bile ilgili glivenlik kurallarini ihlal

etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler i¢erisinde ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanimi ve calistiriimasi

Aleti cok fazla zorlamayin. Calismaniz icin uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el aleti ile bildirilen hizmet alaninda

daha iyi ve giivenli galigirsin.

Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir ve tamir edilmesi gerekir.

Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan 6nce fisi prizden ve/veya (cikarilabilir)

akiiyl aletten cikarimz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi galismasini engeller.

Kullaniimayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecedi yerde muhafaza edin. Aleti iyi tanimayan veya bu talimatlari okumamis

kisilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz calistigi ve sikismadigi, pargalarin

kirihp kinlmadigi veya hasar goriip gérmedigi, elektrikli el aleti fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarl parcalan

aleti kullanmadan 6nce tamir ettiriniz. Bircok kazanin nedeni bakimi kotl yapilan elektrikli el aletleridir.

Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapiimis keskin bigak kenari olan kesme aletleri daha az sikisir ve kullanimi daha

rahattir.

Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Galisma sartlarini ve yapilacak isi de ayrica g6z 6niinde

bulundurun. Elektrikli el aletlerinin dngdrilen kullanimi diginda kullanilmasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

Tutamag ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindiriimis durumda tutunuz. Kaygan tutamaklar ve tutamak ylzeyleri

glivenli bir kullanimi ve éngériilemeyen durumlarda elektrikli el aletinin kontroliini engeller.

Akiilii el aletinin kullanimi ve ¢alistinlmasi

Akiileri sadece iiretici tarafindan tavsiye edilen sarj cihazlari ile sarj ediniz. Belirli bir akii igin uygun olan bir sarj cihazi, baska akiilerle

kullanilirsa yanma tehlikesi vardir.

Elektrikli el aletlerinde sadece bunun icin 6ngoriilen akiiler kullamlmahdir. Bagka akdlerin kullanimasi yaralanmalara ve yanma

tehlikelerine yol acabilir.

Kullanilmayan akiileri, kontaklarin kopriilenmesine sebep olabilecek ataclar, madeni paralar, anahtarlar, civiler, vidalar veya diger

kiiciik metal cisimlerden uzak tutunuz. Akl kontaklari arasindaki kisa devre yanmalara veya alev olusumuna sebep olabilir.

Yanhs kullanimda akiiden sivi ¢ikabilir. Bunlar ile temasi 6nleyiniz. Yanhglikla temasta su ile durulayiniz. Sivi gézlere temas ederse

ayrica doktor yardimi isteyiniz. Disari akan aki sivisi cilt tahrisine ve yanmalarina yol agabilir.

Hasarh veya degistirilmis akiileri kullanmayiniz. Hasarli veya degistirilmis akuler 6ngérillemeyen sekilde yangin, patlama veya yaralanma

tehlikesi igeren tutumlara neden olabilir.

Akiileri acik ates yakinina koymayiniz veya yiiksek sicakliklara maruz birakmayiniz. Agik ates veya 130°C'nin (265°F) lizerinde sicakliklar

patlama tehlikesine neden olabilir.

Tim sarj talimatlarina uyunuz ve akiiyii veya akiilii aleti kullamim kilavuzunda 6ngériilen sicaklik araliginin disinda sarj etmeyiniz.

Hatali sarj veya 6ngortlen sicaklik araliginin disindaki sarj islemleri akiiniin zarar gérmesine ve yangin tehlikesine neden olabilir.

Servis

» Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir ettiriniz. Boylece aletin gtivenliginin
korundugundan emin olunur.

» Hasarl akiilere bakim yapmayiniz. Akulere yonelik tim bakim galismalari sadece Uretici veya yetkili musteri hizmetleri tarafindan yapilmalidir.

Presleme aleti icin ek giivenlik uyarilan

Kisilerin guvenligi

Presleme aletlerinin calistinimasi ve gerilimli pargalarin ve kablolarin ¢evresindeki tim calismalar igin llkeye 6zgu gecerli standartlar ve

guvenlik uyarilarini dikkate aliniz.

Gerilim altindaki hatlarin yakininda calisan personel diizenli olarak egitilmelidir.

Presleme aletini sadece teknik olarak mikemmel durumdayken kullaniniz.

Uriin veya aksesuar lizerinde asla manipiilasyon veya degisiklik yapiimamalidir.

Havalandirma deliklerini her zaman agik birakiniz. Uzeri kapatilan havalandirma delikleri nedeniyle yanma tehlikesi.

Yagin sizdigini fark ederseniz, aleti kullanmayi birakiniz ve Hilti servisine bagvurunuz. Sizan yagi derhal temizleyiniz.
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» Kilitteme pimlerinin tamamen igeri girdiginden ve glivenli bir sekilde yerine oturdugundan emin olunuz.

» Presleme islemi esnasinda zimbalama kafasi ve el/parmak arasinda yeterli mesafenin olmasina mutlaka dikkat ediniz.

» Uriinii ancak galisma konumuna getirdikten sonra calistiriniz.

» Yere koymadan 6énce Urliniin tamamen durmasini bekleyiniz.

> Presleme aletini, her zaman iki elinizle dngdrilen tutamaklardan sikica tutunuz.

» Bu alete kemer kancasi takmayiniz.

» Aletlerin ve/veya aksesuarlarin diismesi nedeniyle yaralanma tehlikesi. Calismaya baslamadan 6nce akiiniin monte edilmis olan aksesuarin
emniyetli bir sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

» Uriiniin 1sigina (LED) dogrudan bakmayiniz ve i1si§i dogrudan baskalarinin yiiziine dogru tutmayiniz. "Kér olma tehlikesi" vardir.

v

Diisme emniyetini ve tutma ipini temiz ve kuru tutunuz.

Asla gaz boru hatlarinda presleme islemi yapmayiniz, ¢linkii sistem saglayici tarafindan bu presleme aleti ve 6zel olarak kontrol edilmis

baglanti pargasi igin bir izin gereklidir.

» Ardindan sizintilarin (6rn. hatali kullanim nedeniyle) énlenmesi igin preslenmis boru sisteminde bir sizdirmazlik kontrolii gergeklestiriniz.

Elektrik giivenligi

» Presleme aletini kullanmaya baglamadan 6nce tiim aktif, yani akim ileten pargalar, kullanicinin ¢alisma alaninda gerilimsiz duruma getirilmelidir.
Bu mimkiin degilse gerilim altinda bulunan pargalarin yakininda galismak igin ilgili koruyucu 6nlemler uygulanmalidir.

» Calismaya baslamadan 6nce calisma alaninda Uzeri 6rtili elektrik kablosu, gaz ve su borusu bulunup bulunmadigini kontrol ediniz. Bir
elektrik hattina, bir gaz veya su borusuna zarar veriimesi halinde, trliniin disindaki metal pargalar elektrik carpmasina veya patlamaya neden
olabilir.

» Gerilim altinda bulunan pargalari igin presleme islemi yapiimamalidir. Presleme aleti izole degildir ve bu nedenle, sizi ve yakinda bulunan
kisileri korumaya uygun olan kisisel koruyucu donanim (koruyucu eldiven, koruyucu ayakkabi, koruyucu elbise vs.) ile birlikte kullaniimalidir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli calisiimasi ve aletin dogru kullaniimasi

» Presleme aletini arka arkaya gerceklestirilen yakl. 50 presleme isleminden sonra kapatiniz ve 15 dakika sireyle sogumaya birakiniz. Asiri
1sinma presleme aletinde hasara neden olabilir.

» Presleme aletini cocuklarin ve yetkisiz kisilerin erisemeyecegi kuru bir yerde saklayiniz.

» Hilti, 15.000 sikistirma isleminden sonra sikistirma aletinin Hilti servisi tarafindan elden gegirilmesini dnerir.

» Calismaya baslamadan énce presleme aletini, presleme cenelerini (NPR PS) veya presleme halkalarini (NPR PR) teknik 6zelliklere gore kontrol
ediniz. Yetersiz test edilmis presleme aletleri, presleme ¢eneleri veya presleme halkalari hatall preslemeye neden olabilir ve operatér icin
glivenlik riski olusturabilir.

» Preseleme pabucunda yabanci maddelerin (6rn. toz, tas artiklar, metal talaglan vs.) bulunmamasina ve hasarlanma olmamasina dikkat
edilmelidir. Hasarli veya bukilmus presleme pabuclar kullaniimamalidir!

AKkiilii aletlerin 6zenli cahistinimasi ve kullanimi

» Lityum iyon akiilerin kullaniimasi sirasinda asagida belirtilen giivenlik uyanlarini dikkate aliniz. Bunlara dikkate alinmamasi ciltte

tahrislere, agir korozif yaralanmalara, kimyasal yaniklara, yangin ve / veya patlamalara neden olabilir.

Akuyu sadece teknik olarak kusursuz durumdayken kullaniniz.

Hasarlari 6nlemek icin ve sagliga ciddi zarar verici sivilari engellemek igin akiilere itinali davraniniz!

Akiilere asla miidahale edilmemeli ve lizerlerinde onarim yapilmamalidir!

Akdler pargalarina ayrilmamali, ezilmemeli, 80° C (176° F) tizerine 1sitimamall veya yakilmamalidir.

Darbeye maruz kalmis veya baska bir hasar gérmus akileri kullanmayiniz. Akilerinizi hasar belirtilerine karsi diizenli olarak kontrol ediniz.

Geri donusturilmis veya onariimis akuleri asla kullanmayiniz.

Akuyl veya akiyle galisan bir elektrikli el aletini asla bir seyi gakmak veya bir seye vurmak icin kullanmayiniz.

Akuleri asla dogrudan glines isigina, asin sicaklik, kivilcim veya agik atese maruz birakmayiniz. Bu durum patlamalara neden olabilir.

Akuniin kutbuna parmaklariniz, aletler, takilar veya diger elektriksel olarak iletken nesnelerle dokunmayiniz. Bu durum akullye hasar verebilir,

maddi hasarlara ve yaralanmalara neden olabilir.

Akuleri yagmurdan, islakliktan ve sivilardan uzak tutunuz. Akdlerin icine nemin girmesi, kisa devrelere, elektrik carpmalarina, yaniklara,

yangina veya patlamalara neden olabilir.

Sadece akd tipi igin 6ngorilmis olan sarj cihazlarini ve elektrikli el aletlerini kullaniniz. Bunun igin ilgili kullanim kilavuzlarindaki verileri dikkate

aliniz.

Akuyu patlama tehlikesi olan ortamlarda kullanmayiniz veya depolamayiniz.

Aku tutulamayacak kadar sicaksa arizali olabilir. Pili, yanici malzemelere yeterli mesafede, goriinir ve yanici olmayan bir yere yerlestiriniz.

Aklyl sogumaya birakiniz. Aki bir saat sonra hala dokunulamayacak kadar sicaksa, arizall demektir. Hilti servisiyle irtibat kurunuz veya "

Hilti Lityum Iyon akdler igin giivenlik ve kullanim uyarilan” dokimanini okuyunuz.

v
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Lityum Iyon akileri tasima, depolama ve kullanma igin gegerli 6zel yénetmelikleri dikkate aliniz. '@J 47
Bu kullanim kilavuzunun sonundaki QR kodu tarayarak ulagabileceginiz, Hilti Lityum lyon akiiler igin giivenlik ve kullanim uyarilarini
okuyunuz.

Tanmimlama
Uriine genel baks []

Presleme halkasi Adaptor ¢cenesi kanadi

@ Yuva kanali @ Presleme/adaptér genesi yuvasi
@  Yakalama kancasi @  Aletkafasi
® Adaptor genesi Asma gbzil
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Geri alma salteri
Kumanda salteri

Bakim ve hata gdstergesi
Akl

Ak kilit agma tusu

SISISICIO;

Usuliine uygun kullanim
Agclklanan (riin ak ile galisan elektro-hidrolik bir presleme aletidir.

Akl durum gostergesi
Calisma alani aydinlatmasi
Kilit saplamasi

Presleme genesi kanadi

@

Presleme g¢enesi

Kompozit, ¢elik ve bakir (Cu) borularin baglanmasi igin baglanti pargalarinin preslenmesi igin tasarlanmistir.

« Bu riin igin sadece B 22 tip serisi Hilti Nuron Lityum iyon akdileri
kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen akiilerin kullaniima:

kullaniniz. Optimum performans igin Hilti, bu Urtine yonelik olarak bu
sini énerir.

* Bu akiiler igin sadece Hilti sarj cihazlarinin bu kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen tip serilerini kullaniniz.

Olasi yanlis kullanim

* Elle kumanda edilen presleme aleti baglanmamali ve sabitlenmis olarak kullaniimamalidir.
* Elektro-hidrolik presleme aleti yogun yagis veya su altinda kullaniimamalidir.

Teslimat kapsami
Presleme aleti, kullanim kilavuzu.

ﬂ Uriin igin izin verilen diger sistem drinlerini Hilti Store'da veya su adreste bulabilirsiniz: wwwe.hilti.group

Lityum iyon akii gostergeleri

Hilti Nuron Lityum iyon akdiler sarj durumunu, hata mesajlarini ve akiiniin durumunu gésterebilir.

$arj durumu ve hata mesaijlan gostergeleri

Diisen akii nedeniyle yaralanma tehlikesi!

» Ak takiliyken, kilit agma tusuna bastiktan sonra, kullandiginiz tirlinde akiiniin yerine oturdugundan emin olunuz.

Asagidaki gostergelerden birini gorintiilemek igin akinln kilit agma tusuna kisa sureli basiniz.
Bagli olan Urtin agik oldugu slrece, sarj durumu ve olasi arizalar da strekli gorintulenir.

Durum Anlami

Dért (4) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 100 ila % 71 arasi

Ug (3) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 70 ila % 51 arasi

iki (2) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 50 ila % 26 arasi

Bir (1) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 25 ila % 10 arasi

Bir (1) LED yavasca yesil renkte yanip séntyor Sarj durumu: < % 10

Bir (1) LED hizlica yesil yanip séniiyor Lityum Iyon akii tamamen desarj olmus. Aktiyii sarj ediniz.

AkUnin sarj isleminden sonra LED hala hizli yanip sénliyorsa, litfen
Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED hizlica sar yanip séniyor

Lityum iyon akii veya buna bagh {riin agin yiiklendi, cok sicak, gok
soguk veya baska bir hata mevcut.

Uriindi ve akily(i 6nerilen galisma sicakligina getiriniz ve kullanirken
UriinG asin yike maruz birakmayiniz.

Mesaj devam ediyorsa Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED sari yaniyor

Lityum Iyon akii ve baglantili Giriin uyumiu degildir. Litfen Hilti servi-
sine basvurunuz.

Bir (1) LED hizlica kirmizi yanip séniyor

Lityum Iyon akii bloke olmus ve kullanilamaz. Litfen Hilti servisine
basvurunuz.

Akii durumunun gostergeleri

uygun olmayan kullanim nedeniyle pilde potansiyel hatali fonksiyon algi

Akl durumunu sorgulamak icin, kilit agma tusuna ¢ saniyeden fazla basili tutunuz. Sistem; diisme, delinme, harici i1si hasarlar vb. gibi usuliine

lamiyor.

Durum

Anlami

Tum LED'ler galisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED su-
rekli yesil yaniyor.

Aki kullanimina devam edilebilir.

Tim LED'ler galisma 1181 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED hizli-
ca sari yanip sonlyor.

Akiiniin durumuna iligkin sorgu tamamlanamadi. islemi tekrarlayiniz
veya Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Tum LED'ler calisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED si-
rekli kirmizi yaniyor.

Bagl bir Grtinin kullanimina devam edilebiliyorsa, kalan aki kapasi-
tesi %50'nin altindadr.

Bagl bir Griinin kullanimina devam edilemiyorsa, akiniin kullanim
omrii dolmustur ve akii degistiriimelidir. Liitfen Hilti servisine basvu-
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Teknik veriler

NPR 32 P-22

Oriin nesli 01

Nominal gerilim 216V

EPTA Procedure 01 uyarinca agirhk 3,8 kg

Presleme siiresi ~7sn.

maks. presleme kuvveti 32 kN

Depolama sicakhgi -20°C ... 70°C

isletim sirasindaki ortam sicakhigi -17°C ... 60 °C
Akii

Akii calisma gerilimi 216V

Akii agirhgi Bu kullanim kilavuzunun sonuna bakiniz

isletim sirasindaki ortam sicakhig -17°C ... 60°C

Depolama sicakhgi -20°C ... 40°C

Sarj baslangicinda akii sicakig -10°C ... 45°C

EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir 6lgim metodu ile 6lctlmustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri
ile karsilastinimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkli ek aletlerle veya yetersiz bakim yapilmis
sekilde kullaniimasi durumunda, veriler sapma gdsterebilir. Bu durum, toplam ¢alisma siiresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde yiikseltebilir.
Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya calisir konumda oldugu ve ayrica kullanimda olmadigi zamanlar da dikkate
alinmalidir. Bu durum, toplam c¢alisma stiresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde azaltabilir.

Kullaniciyr ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek gtivenlik énlemleri belirleyiniz, 6rnegin: Elektrikli el aletinin ve ek aletlerin bakiminin
yapilmasi, ellerin sicak tutulmasi, is akislarinin diizenlenmesi.

Ses degerleri

Ses glicii seviyesi (L wa) 77 dB(A)

Emniyetsizlik ses giicii seviyesi (K wa) 1,5 dB(A)

Emisyon ses basinci seviyesi (L pa) 69 dB(A)

Emniyetsizlik ses basinci seviyesi (K ;) 2,5 dB(A)
Titresim degerleri

Titresim toplam degeri (isletim esnasinda) (a) <2,5m/sn?

Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?

Calisma hazirhgi
Al ikaz
Yaralanma tehlikesi kazara ¢alismaya baslama nedeniyle!

» Akuyu takmadan énce ilgili Griiniin kapali konumda oldugundan emin olunuz.
» Cihazin ayarlarini yapmadan veya aksesuarlari degistirmeden 6nce akiyl ¢ikartiniz.

Bu dokiimanda ve urlin tizerinde bulunan giivenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.
Akiiniin sarj edilmesi
1. Sarj etmeden 6nce sarj cihazinin kullanim kilavuzunu okuyunuz.
2. AkU ve sarj cihazinin kontaklarinin temiz ve kuru olmasina dikkat ediniz.
3. AkUyU izin verilen sarj cihazinda sarj ediniz. '@J 43
Akiiniin yerlestirilmesi
NI
Yaralanma tehlikesi kisa devre veya akiiniin diismesi nedeniyle!

» Akuyu yerlestirmeden 6nce, akl kontaklarinda ve trln igindeki kontaklarda yabanci cisim bulunmadigindan emin olunuz.
» Akuniln her zaman tam oturdugundan emin olunuz.

1. ik kullanim &ncesinde akii tamamen sarj edilmelidir.

2. Akilya Urline, duyulur sekilde yerine oturana kadar itiniz.

3. Akiiniin alette emniyetli bir sekilde yerlesip yerlesmedigini kontrol ediniz.
Akiiniin cikartilmasi

1. Akiinlin serbest birakma diigmelerine basiniz.

2. Akuyi Grinden gikartiniz.
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Presleme/adaptér genesinin yerlestirilmesi E

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarli olabilir.
» Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

N
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla calismaya baslamasi.
» Presleme/adaptor cenesini takmadan/degistirmeden/cikartmadan 6nce akiy( cikartiniz.

ﬂ Uriinii asla presleme genesi olmadan galistirmayiniz!

Uygun presleme/adaptér genesini seginiz.

Alet kafasini, kilit saplamalarinin yuvasina kolayca erisilebilecegi sekilde ceviriniz.
Kilitleme pimine basiniz.

Kilitteme pimini saat ibresinin tersi yoniinde dayanak noktasina kadar geviriniz.

» Kilit saplamasi disari firlar.

Presleme/adaptor cenesini yerlestiriniz.

Kilittleme pimini yerine oturana kadar itiniz.

Howp =

o o

ﬂ Kilit saplamasi, presleme/adaptor genesinin diger tarafindan biraz disar ¢iktigi zaman dogru bir sekilde yerine gegmistir.

Presleme/adaptér ¢enesinin gikartiimasi E]

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarli olabilir.
» Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

Al KAz
Yaralanma tehlikesi! Urlinlin yanlislikla galismaya baglamasi.
> Presleme/adaptor cenesini takmadan/degistirmeden/cikartmadan 6nce akiyl cikartiniz.

1. Alet kafasin, kilit saplamalarinin yuvasina kolayca erisilebilecegdi sekilde geviriniz.
2. Kilitleme pimine basiniz.
3. Kilitleme pimini saat ibresinin tersi yoniinde dayanak noktasina kadar geviriniz.
» Kilit saplamasi disari firlar.
4. Presleme/adaptor ¢enesini 6ne dogru uriinden gikariniz.
Devrilme emniyeti E

Al ikaz
Diisen alet ve/veya aksesuar nedeniyle yaralanma tehlikesi!

» Sadece Urliniinliz igin tavsiye edilen Hilti alet baglama ipini kullaniniz.
» Her kullanimdan 6nce alet baglama ipinin sabitleme noktasini olasi hasarlar bakimindan kontrol ediniz.

ﬂ Ylksekteki galismalar igin ulusal yénetmelikleri dikkate aliniz.

Bu Uriin igin devrilme emniyeti olarak sadece Hilti alet kordonunu #2261971 kullaniniz.
» Aletin kordonunu resimde gosterildigi gibi ilmekle Urline takiniz. Glvenli tutusu kontrol ediniz.
» Karabini bir taslyici yapiya sabitleyiniz. Karabinin tasiyici yapiya saglam bir sekilde sabitlenmis olup olmadigini kontrol ediniz.

ﬂ Hilti alet kordonu kullanim kilavuzlarini dikkate aliniz.

Kullanim

Elektrik carpmasi tehlikesi! Kot hava kosullarinda ¢alismak elektrik carpmalarina ve/veya kisa devrelere neden olabilir.
» Kotl havalarda asla akim ileten hatlar Gizerinde calismayiniz.
» Hava kosullar yalitim 6zelliklerini, isgilerin gorintrligini veya hareketini etkiliyorsa galismayi derhal durdurunuz.
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Al ikaz
Yiiksek basincla disan figkiran yag nedeniyle yaralanma tehlikesi! Yiiksek basingla disari figkiran yag cilde ve gézlere zarar verebilir.
» Gorlinur hasar varsa presleme aletini kullanmayiniz.
» Yag sizintisi varsa presleme aletini kullanmayiniz.
» Her presleme isleminden sonra pistonun geri gekildiginden emin olunuz.
» Presleme isleminden sonra piston geri hareket etmezse manuel donus igin geri alma salterine basiniz.

s nedeniyle yaralanma tehlikesi! Sizan gaz solunum yollarina zarar verebilir veya alev alabilir.
» Gaz boru hatti adlarinda presleme islemlerini yalnizca, sistem saglayicisi tarafindan da agikga onaylanmis olan, ézel olarak test edilmis ve
uygun bir presleme aleti ve baglanti pargasi kombinasyonu ile gergeklestiriniz.

Delme sirasinda firlayacak kiciik parcalar nedeniyle yaralanma tehlikesi!! Etrafa sicrayan malzeme gozleri ve viicudu yaralayabilir.

» Koruyucu goézliik ve eldiven takiniz.

» Dogru presleme halkalari ve presleme/adaptor geneleri ile uygun baglanti malzemesi kullaniniz.

> Presleme islemi 6ncesinde ve sirasinda, presleme halkalari ve presleme/adaptér genelerinin dogru sekilde hizalandigindan emin olunuz.

/\ DIKKAT
Yanhs kullanim nedeniyle maddi hasar! Presleme aleti ve/veya presleme halkalari, yanls kullanim nedeniyle hasar gorebilir.
» Calismaya baslamadan 6nce presleme halkalarinin tozsuz oldugundan emin olunuz.
» Calismaya baslamadan 6nce presleme halkalarini ve (varsa) rulo akttatoriini yaglayici ve korozyon onleyici sprey (# 308976) ile yaglayiniz.
» Ureticinin orijinal kullanim kilavuzuna dikkat ediniz.

Hidrolik yag soguk hava kosullarinda kalinlasabilir ve presleme islemini yavaslatabilir. Presleme aletini isitmak igin 5 ila 10 bos presleme
ﬂ islemi gergeklestiriniz.

Bu kullanim kilavuzunda ve riin tizerinde bulunan emniyet ve uyar bilgilerine dikkat ediniz.
Presleme cenesi ile presleme isleminin yapilmasi E

ﬂ Presleme islemi zamanindan énce durdurulursa, baglanti pargasi gikarilmali veya miimkiinse tekrar preslenmelidir.

1. Presleme/adaptor cenesini yerlestiriniz. '@j 45

2. Presleme genesi kanatlarini birbirine bastirniz.
> Presleme genesi agllir.

3. Presleme cenesini preslenecek baglanti pargasinin etrafina yerlestiriniz.

4. Kumanda salterine basiniz ve piston yeniden geri siirlilene kadar salteri basili tutunuz.
» Presleme iglemi basariyla tamamlandi.

Presl isleminin adaptor ¢cenesi ve presleme halkasi ile yapilmasi @

ﬂ Presleme islemi zamanindan 6nce durdurulursa, baglanti pargasi gikarilmali veya mimkiinse tekrar preslenmelidir.

-

. Presleme halkalarini preslenecek baglanti parcasinin etrafina yerlestiriniz.

2. Presleme/adaptdr genesini yerlestiriniz. 'm 45

Adaptor genesi kanatlarini birbirine bastiriniz.

» Adaptér genesinin yakalama kancalari agilir.

4. Adaptér genesinin yakalama kancalarini presleme halkasinin yuva kanalina yerlestiriniz.
Adaptdr genesi kanatlarini serbest birakiniz.

» Adaptdr ¢enesinin yakalama kancalari, presleme halkasinin yuva kanalina oturur.
Presleme halkasini ve adaptdr ¢enelerini diiz olarak hizalayiniz.

Kumanda salterine basiniz ve piston yeniden geri slriilene kadar salteri basili tutunuz.
» Presleme islemi basariyla tamamlandi.

©

o

N o

Bakim ve onarim

| ikaz

Takih akiiden dolay yaralanma tehlikesi !

» Tim bakim ve onarim galismalarindan 6nce her zaman aky ¢ikariniz!

Uriin bakimi

* Yapismis olan kirleri dikkatle gikartiniz.

* Eger mevcutsa, havalandirma deliklerini kuru ve yumusak bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
« Uriintin Gizerindeki kontak noktalarini temizlemek igin temiz ve kuru bir bez kullaniniz.
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Lityum iyon akiilerin bakimi

veya yagmurda birakmayiniz).

Bir akllyli asla havalandirma delikleri tikaliyken kullanmayiniz. Havalandirma deliklerini kuru, yumusak bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.
AkUnin gereksiz yere toza veya kire maruz kalmamasini saglayiniz. Akuyu asla yliksek neme maruz birakmayiniz (6rnegin suya daldirmayiniz

Bir aklintin 1slanmasi halinde, ona hasarli bir akii gibi davraniniz. Yanici olmayan bir kabin iginde izole ediniz ve Hilti servisine bagvurunuz.

Aklyl yabanci yag ve gresten uzak tutunuz. Akiinln izerinde gereksiz yere toz veya kir birikmesine izin vermeyiniz. Aklyu kuru, yumusak bir

firca veya temiz, kuru bir bezle temizleyiniz. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
AkUnin kontak noktalarina dokunmayiniz ve kontak noktalarina fabrikada uygulanmis olan gresi kesinlikle gikartmayiniz.

Bakim

Gdvdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

* Gorlndr tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde galisip galismadigini diizenli olarak kontrol ediniz.
 Hasar ve/veya fonksiyon arizalari durumunda iriinii igletmeyiniz. Uriinii gecikmeden Hilti servisine tamir ettiriniz.
* Bakim ve onarim galismalarindan sonra tiim koruma tertibatlarini yerlestiriniz ve bunlarin fonksiyonlarini sorunsuz olarak yerine getirmekte

olup olmadiklarini kontrol ediniz.

Guvenli galisma igin sadece orijinal yedek pargalar ve tiketim malzemeleri kullaniniz. Hilti tarafindan onaylanmis, yedek pargalari,
aksesuarlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya su adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group

Akiilii aletlerin ve akiilerin tagsinmasi ve depolanmasi

Tasima

/\  DIKKAT

Tasima sirasinda aletin istem disi calismasi !

v

v

Akdleri gikartiniz.

v

Uriinlerinizi her zaman akiler takil olmadan tastyiniz!

Akuleri kesinlikle sikica baglanmamis koruma ile nakletmeyiniz. Nakliye sirasinda, akuler asir sok ve titresimlerden korunmall ve baska akl

kutuplari ile temas ederek kisa devreye neden olmamalari igin, her tirll iletken malzeme veya diger akilerden izole edilmis olmalidir. Akiiler
icin yerel tagima talimatlarini dikkate aliniz.

vy

Depolama

Arizali veya akan akiiler nedeniyle beklenmeyen hasar olusumu !
» Urlinlerinizi her zaman akiileri yerlestirmeden depolayiniz!

Akuler posta ile génderilmemelidir. Hasarsiz akiileri sevk etmek istemeniz halinde, bir nakliye sirketine bagvurunuz.
Uriiniin ve akiilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan &nce oldugu gibi uzun tasimalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

» Uriinii ve akiileri serin ve kuru bir yerde muhafaza ediniz. Teknik verilerde belirtilen sicaklik sinir degerlerini dikkate aliniz.
» Akdileri sarj cihazinin lizerinde muhafaza etmeyiniz. Sarj isleminden sonra her zaman akdiiyi sarj cihazindan gikartiniz.

» Akuleri kesinlikle glineste, Isi kaynaklarin lizerinde veya cam arkasinda muhafaza etmeyiniz.
>
>

Uriinti ve akiileri gocuklarin ve yetkisiz kisilerin ulasamayacagi yerlerde muhafaza ediniz.

Uriiniin ve akiilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan énce oldugdu gibi uzun siireli depolamalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

Ariza durumunda yardim

Herhangi bir ariza durumunda akiiniin durum gostergesine dikkat ediniz. Bkz. Bolim Lityum iyon akii gostergeleri.
Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda lutfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat kurunuz.

Ariza Olasi sebepler Coziim
Aki normalden daha hizli bosaliyor. Cok diislik ortam sicakligi. > Aklyl yavasca isitarak oda sicakligina
getiriniz.
Ak duyulabilir bir "klik“ sesi ile yerine Akunun kilit tirnaklari kirlenmis. » Kilit tirnaklarini temizleyiniz ve akiyt
oturmuyor. yeniden yerine oturtunuz.
Kirmizi LED => ikaz tonu ile uzun yanip | Presleme basincina ulasiimadi (kullanim hata- » Usulline uygun kullanima dikkat ediniz ve
soner. sl). gerekirse preslemeyi kontrol ediniz.
Kirmizi LED => ikaz sesi ile siirekli ya- Teknik sorun. »  Hilti servisi ile iletisim kurunuz.
nar.
Kirmizi LED => ikaz sesi olmadan sii- Uriin bakimi gereklidir. > Hilti servisi ile iletisim kurunuz.
rekli yanar.
Kirmizi LED => ikaz sesi ile siirekli ya- Teknik sorun. » Hilti servisi ile iletisim kurunuz.
nar.
Kirmizi LED => ikaz tonu olmadan kisa Uriin agin isind. »  Uriinii sogumaya birakiniz.
yanar.
Kirmizi LED => Ikaz tonu ile kisa yanip Akiniin sarj durumu, uygulamay eksiksiz ger- » Aklyu degistiriniz ve bos akiyl sarj ediniz.
soner. Geklestirebilmek igin ok dislk.
Akiinlin LED'lerinde higbir sey goriintu- | Akl arnzal. » Hilti servisi ile irtibat kurunuz.
lenmiyor
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Usuliine uygun olmayan imha nedeniyle yaralanma tehlikesi! Disari ¢cikan gaz ve sivilar nedeniyle saglik sorunlari.
» Hasar gérmus akdleri hic bir sekilde géndermeyiniz!

» Kisa devreleri 6nlemek icin, akiiniin baglantilarini iletken olmayan bir malzeme ile kapatiniz.

» Akleri, cocuklarin ellerine gegmeyecek sekilde imha ediniz.

» Akl size en yakin Hilti Store'da imha ediniz veya imha etmek igin yetkili sirketinize bagvurunuz.

tgf'-) Hilti Grlinleri yliksek oranda tekrar kullanilabilen malzemelerden dretilmistir. Geri donlisiim igin gerekli kosul, usuline uygun malzeme
aynmidir. Gogdu Ulkede Hilti eski aletlerini yeniden dederlendirmek lizere geri alir. Bu konuda Hilti musteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden
bilgi alabilirsiniz.

E: » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlari ve akileri evdeki ¢dplere atmayiniz!

Uretici garantisi
» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz igin ltutfen yerel Hilti is ortaginiza basvurunuz.

Diger bilgiler
Kullanim, teknoloji, cevre, RoHS beyani (yalnizca Cin ve Tayvan pazarlar) ve geri doéniisim hakkinda daha fazla bilgi asagidaki baglantida
bulunabilir: gr.hilti.com/manual?id=2321657&id=2321659

Bu baglantiyi bu kullanim kilavuzunda e semboli ile etiketlenmis bir QR kodu olarak da bulabilirsiniz.
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EIFNURON o773

B 22-55 (01) 0,56 kg 1.231b C 4-22
B 22-85 (01) 0,77 kg 1.701b C 6-22
B 22-110 (01) 0,92 kg 2.031b C 8-22
B 22-170 (01) 1,34 kg 2.951b
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Declaration of conformity
Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

Product information

Pressing tool NPR 32 P-22
Generation 01
Serial no. 1-99999999999

Declaracién de conformidad
Declaracion de conformidad

Bajo su exclusiva responsabilidad, el fabricante declara que el producto aqui descrito cumple con la legislacion y normas vigentes.

La documentacion técnica se encuentra depositada aqui:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Datos del producto

Prensadora NPR 32 P-22
Generacion 01
N.° de serie 1-99999999999

Declaracao de conformidade
Declaracéo de conformidade

O fabricante declara, sob sua Unica e exclusiva responsabilidade, que o produto aqui descrito estd em conformidade com a legislacéo vigente

€ as normas em vigor.
As documentagdes técnicas estdo aqui guardadas:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Dados do produto

Aparelho de aperto NPR 32 P-22
Geragéo 01
N.° de série 1-99999999999

J:I.el(napauma COOTBETCTBUA HOpMam
.El,el(napauml COOTBETCTBUA HOpMam

HaCTOﬂLLlMM ¢Mpma-nsrorosmenb C NOJIHON OTBETCTBEHHOCTLIO 3aABNAET, YTO AaHHOEe u3aenue COOTBETCTBYET ﬂeﬁCTByK)U.[VIM AWpeKTuBam v

HopMmam.
TexHuyeckan AOKymMeHTauunA (OpMFMHaﬂbI) XpaHUTCA 34eCb:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, Fepmanua

YKasaHWA K YCTPOUCTBY

OO6XXMMHO UHCTPYMEHT

NPR 32 P-22

Mokonenune

01

CepwitHbiii NQ

1-99999999999

Uygunluk beyani
Uygunluk beyani

Uretici burada tanimlanan iriiniin gegerli yasalara ve standartlara uygun oldugunu kendi sorumlulugunda beyan eder.

Teknik doklimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Uriin bilgileri
Presleme aleti NPR 32 P-22
Nesil 01
Seri no. 1-99999999999
95 2321659
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Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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Hilti Corporation
FeldkircherstraBe 100
9494 Schaan | Liechtenstein

NPR 32 XL-22 (02), NPR 32 P-22 (01), NCR 120-22 (02), NCR 120 C-22 (02), NCT 85 C-22 (02)

2006/42/EC
2014/30/EU
2011/65/EU

Schaan, 29.03.2024

Dr. Tahar Zrilli
Head of Quality and Process Management
Business Area Electric Tools & Accessories

EN 62841-1:2015, AC:2015, A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

;ﬁ/;.%

Edward-Louis Przybylowicz
Head of BU Power Tool & Accessories
Business Area Electric Tools & Accessories

UK

cA

UK Declaration of Conformity
Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.
The technical documentation is filed here:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

Product information

Pressing tool NPR 32 P-22

Generation 01

Serial no. 1-99999999999
Manufacturer: UK Importer:

Hilti Corporation
FeldkircherstraBe 100
9494 Schaan | Liechtenstein

Hilti (Gt. Britain) Limited
No. 1 Circle Square, 3 Symphony Park
Manchester, England, M1 7FS

NPR 32 XL-22 (02), NPR 32 P-22 (01), NCR 120-22 (02), NCR 120 C-22 (02), NCT 85 C-22 (02)

Supply of Machinery (Safety) Regulations
2008

Electromagnetic Compatibility Regulations
2016

The Restriction of the Use of Certain
Hazardous Substances in Electrical and
Electronic Equipment Regulations 2012

Schaan, 29.03.2024

Dr. Tahar Zrilli
Head of Quality and Process Management
Business Area Electric Tools & Accessories

2321659

EN 62841-1:2015, AC:2015, A11:2022 EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 55014-1:2021

;ﬁ/;%

Edward-Louis Przybylowicz
Head of BU Power Tool & Accessories
Business Area Electric Tools & Accessories
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Hilti Corporation
LI-9494 Schaan
Tel.:+423 234 21 11
Fax:+423 234 29 65
www.hilti.group

2321659

Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan Pos. 8 | 20240828
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